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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
22 Övriga Norden Nordic Countries
28 Nordensamlingar Nordic Collections
29 Europasamlingar European Collections
30 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
33 Motivsamlingar Thematic Collections
34 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
46 Övrigt, diverse Miscellaneous
48 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i 
Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och 
med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder 
och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt 
för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

21/6-2006

Auktion 244

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonasson
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Andreas Berger
Ansvarsområde: Databaser, 
Internet, underhåll
E-post: andreas@philea.se
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Onsdagen den 21 juni, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 BLANDPOSTBREV. Intressant och sällsynt brev (arkiv-   

veck) med innehåll, till Lyckeby. Notering “afgår på krono    
Brefbäreriet från M.Gadd d 4.4.56, Sedan stämplat RONNE-   
BY 6.4. 1856 (Nst 10 från första året). Postal: 2000:- (Foto)  900:-

2 Intressant kronobrev med innehåll daterat Gefle den 16 febr    
1750 samt Söderhamn 21 februari. Till Norrala med    
tidstypisk kronoslinga. Ovanligt med så tidiga brev.   400:-

3K (68263) Kronopost. Brev med slinga till postkontoret i    
Södertälje med innehåll: ankom detta paket till Södertälje    
den 20 juni utan medföljande postporto. G Dellwijk    
(postmästare 1709-1742). (Foto)  350:-

4K (60288) Kronopost. Fribrev till Skara 1809 med anteckning    
“Extra fort”.   200:-

5K (60413) Rakstämpel UPSALA (1827), bågstämpel Skara,    
fyrkantstämpel Upsala samt cirkelstämpel Christianstad.    
Fyra olika stämpeltyper.    200:-

6K (68784) SUNDSWALL 7.9.1832, bågstämpel typ 1,    
på brevomslag.  Y 200:-

7K (60409) CALMAR 1.9.1842, fyrkantstämpel typ 2 på    
vackert fribrevsomslag.  H 200:-

8K (60410) HALMSTAD 1.11.1839, fyrkantstämpel typ 2    
på vackert fribrevsomslag.  N 200:-

9K (60274) WARBERG 21.4.1853, fyrkantstämpel typ 4,    
(svagt avtryck, trean delvis ifylld för hand), på    
fribrevsomslag. Postal: 800:-  N 200:-

10K (60276) WENERSBORG 9.4.1844, fyrkantstämpel    
typ 2 samt typ 3, 24.11.1848 på varsitt brevomslag.  P 200:-

11K (60415) Tre försändelser med intressanta befordrings-  
anteckningar.   200:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

12 1 3 skill grön. Pariserförfalskning med intyg    
 Strandell.  (x) 250:-

13 1a 3 skill ljust blåaktigt grön, nära sned    
 centrering, omtandat och reparerat, vacker    
 nära sned centrering. F 30000 (Färgfoto)  o 1.100:-

14 2 4 skill blå, medeltjockt ppr, nära sned centr.    
 nedåt men i övrigt bra ex. F 12000 (Färgfoto)  (x) 1.300:-

15 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr, nära sned centrering    
 men i övrigt bra ex. F 12000 (Färgfoto)  (x) 1.300:-

16 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, rättvänd ovanlig    
 fyrkantstpl KISA 4/11 185x, praktcentrering.    
 F 1500 (Foto) o 300:-

17K 2e (60126) 4 skill blå, medeltjockt ppr, vackert    
 ex med fin stpl STOCKHOLM 1857, nyans-   
 intyg Harbrecht, god kvalitet. F 700 (Foto) o 200:-

18 3-4 Liten lot med sexskilling och åttaskilling i    
 dålig kval.  o 700:-

19 3c 6 skill brunaktigt grå, medelgod centrering,    
 hel omvänd stpl STOCKHOLM 28/10 1857,    
 utslätat horisontellt veck, möjligen reparerat.    
 F 9500 (Foto) o 500:-

20 4 8 skill gul, vackert ex i nära sned centr.,    
 pregnant hörnstämpel GEFLE. F 4500 (Färgfoto)  o 950:-

21 4 8 skill gul, medelgod centr., vackert utseende    
 men troligen rep. hörntand. F 4500 (Foto) o 400:-

22K 4f (61271) Sorgebrev till Finland 1858 med två    
 8 sk orangegul (en ytterligare 4 sk har fallit    
 bort), vackra stämplar STOCKHOLM 4/6    
 1858, sned centr. men i övrigt bra kvalitet,    
 sign. Sjöman. (Färgfoto)  2.500:-

23 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, en ht kort    
 och en ht vikt (möjligen reparerad), praktstämpel    
 GEFLE 18/11 1857. F 15000 (Färgfoto)  o 1.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
24 6a3 (3 öre) svart, gott ex i kraftig färg, svaga    

 fläckar, nära sned centrering. F 5500 (Foto) (x) 425:-
25 6a3 (3 öre) svart, gott ex men fläck i ett hörn,    

 medelgod centrering. F 5500  (x) 325:-
26 6 E1 1856 Svart lokal, första eftertrycket, fint    

 ex u.g., vht och kt. F 4000 (Foto) (x) 350:-
27 6 E2 1856 Svart lokal, andra eftertrycket, fint    

 ex med en kt, nära sned centr. F 2700  x 250:-

Visningsnummer
I början av beskrivningen för en del objekt i katalogen står inom parentes ett femsiffrigt nummer, det så kallade visningsnumret. Numret finns för alla 
objekt som också har en bokstav efter auktionsnumret, dvs. alla objekt utom så kallade singlar.

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange visningsnumret OM DET FINNS, i annat fall ange auktionsnumret.
Om ni besöker vår visning kommer ni också att skriva detta visningsnummer om det finns, i annat fall auktionsnumret, på visningslistan.

Detta system kommer vi tills vidare använda för alla auktioner UTOM kvalitetsauktionerna för Lars-Tore Eriksson och Frimärkskompaniet, där det ”tra-
ditionella” systemet används.

Vi genomför denna förändring för att:
 • Slippa omsortering inför varje auktion
 • Skapa mer utrymme i våra lokaler, och därmed bl.a. fler visningsplatser
 • Skapa bättre ordning bland objekten

Obs! Visningnumren skall endast användas i samband med visning eller förfrågan, vid budgivning skall de vanliga objektnumren användas!

Telefonväxeln
Som en del av er märkt har vi nu installerat en modernare telefonväxel, där man gör val efter en meny. T.ex. trycker man ”2” efter det automatiska svaret 
om man har något att sälja/lämna in, ”3” om man vill bjuda på eller fråga om objekt, och 4 för att prata med en viss person. I vissa fall, t.ex. om man vill 
prata med viss person, får man valmöjligheter igen för att komma rätt.

För er som inte har tonvalstelefon är det bara att vänta kvar så svarar vi efter en liten stund.

Man behöver inte vänta på den automatiska uppläsningen av alternativ om man redan vet det; man kan med andra ord direkt när man hör den automa-
tiska rösten trycka sitt val. Detta gäller även i efterföljande val.

Telefonväxeln gör att vi kan serva våra kunder bättre, eftersom man oftare kommer till rätt person eller ”avdelning” direkt, samtidigt som vi undviker bl.a. 
intern vidarebefordring av samtal.

1
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28 13 3 öre brun, medelgod centr., korta hörn. F 4500    
 (Färgfoto)  x 700:-

29 13 3 öre brun, ojämn tandning upptill.  x 250:-
30 13a 3 öre olivbrun, fräscht ex i medelgod centr. F 4500    

 (Färgfoto)  x 550:-
31 13a 3 öre olivbrun, kht och någon kort tand, i övrigt    

 hyggligt ex. F 4500  (x) 275:-
32 13a 3 öre olivbrun, vackert ex i medelgod centrering,    

 hel omvänd stpl STOCKHOLM 6.TUR. F 3800    
 (Färgfoto)  o 525:-

33 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Svag smutsfläck, delvis    
 ojämna tänder. Intyg Gordon. Kort tand, litet    
 riss. F 5000 (Färgfoto)  (x) 1.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
34 7 5 öre grön, nära snedcentrerad. F 1600  x 300:-
35 7-12 Vapen, Nytryck 1885 tn 13, fin serie med    

 svaga fastsättarspår. F 5500 (Färgfoto)  x 1.000:-
36 7, 16 Praktklipp med 5 öre Vapen och två st 20 öre    

 Liggande Lejon i par. Stämplat GAGNEF    
 1.9.69, varav 20-öringarna båda med    
 prakt/lyxplacering. 5 öre praktcentrerat,    
 20-öringarna i sned centrering.   325:-

37 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 275:-
38 7c2 5 öre gulgrön medelgod centrering. Två korta    

 tandspetsar i vänster marginal. F 1600  x 275:-
39 8 9 öre violett, stpl 3.13.69, medelgod centr. F 2200  o 400:-
40 8c 9 öre blålila, vackert ex i medelgod centr.. F 7500    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
41 9 12 öre blå, medelgod centr., fräscht ex. F 1700  x 250:-
42 9 12 öre blå, medelgod centrering,    

 blyertsstreck på baksida. F 1700  x 250:-
43 9d3 12 öre blå. Sned centrering. F 1700  x 275:-

Liggande lejon / Lying lion
44 14A 3 öre brun, typ I, snedcentrerad, intyg Bo    

 Grenstedt. F 7000 (Färgfoto)  (x) 1.400:-
45 14A 3 öre brun, typ I. Fräscht ex. F 7000 (Färgfoto)  x 700:-
46 14A 3 öre brun, typ I. Fräscht ex. F 7000 (Färgfoto)  x 600:-
47 14A 3 öre brun, typ I. Sc och utan gummi. F 7000 (Foto) (x) 425:-
48 14A 3 öre brun, typ I, två något kraftiga stämplar    

 STOCKHOLM 3.TUR, sned centr. nedåt. F 5500    
 (Foto) o 500:-

49 14B 3 öre brun, typ II, god till medelgod centrering,    
 krackelerat gummi. F 1700  x 400:-

50 15c 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat ex stämplat    
 Söderköping 18.9.1870. Ovanligt märke. F 6500    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

51 16 20 öre röd. Ganska bra ex, någon tand med    
 åldersfläck och några obetydligt korta.    
 Medelgod centrering. F 2200  x 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
52 17 3 öre brun. Två fräscha ex. F 1200  x 200:-
53 17-27 3, 4, 5, 6, 12, 24, 50 öre och 1 kr. Något blandad    

 kvalitet. F 13350 (Färgfoto)  x 1.000:-
54 18 4 öre grå. Nära sned centrering, något smutsig    

 på framsidan. F 4000 (Foto) x 500:-
55 18 4 öre grå. Stpl SOLLERBRUNN 22.6.77. F 1300    

 (Färgfoto)  o 800:-
56 18 4 öre grå. Prakt-stämplat Jönköping 4.6.1879,    

 obetydl. riss. (Foto) o 200:-

57 18A 4 öre mörkgrå-grå. Stpl sidställt KALMAR    
 2/8-78. F 1300  o 275:-

58 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck, vackert felfritt    
 ex enligt intyg HOW 2,3,1.  (x) 350:-

59 20 6 öre violett. God centrering. F 3000 (Foto) x 500:-
60 20 6 öre violett. Vänster sida stubbade tänder.    

 Färgfriskt ex. F 3000  x 250:-
61 21 12 öre blå. Sned centrering och blyertsnotering    

 på baksidan. F 1800  x 250:-

62K 24, 26 (67922) Vackert brev till Lund med öppen    
 rekommendation, med 24+50 ö t.14, praktstpl    
 Warberg 8/1 1877. F 4000 (Foto)  375:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
63 28-38 3 öre - 1 Kr (9). Blandad kvalitet. F 37 saknas.    

 F 18000 (Färgfoto)  x 2.000:-
64 29 4 öre grå. Samt 6+12+20+24 öre tandning 13.    

 Ostämplade exemplar i mycket blandad kval,    
 t.ex. 12+20 öre är utan gummering.  x 350:-

65 29 4 öre grå. Hel något sidställd PRAKT-stpl    
 HEDEMORA 18.5.83.  o 300:-

66 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Lätt    
 vikt ht. F 1300  x 250:-

67A 32 (88709) 12 öre blå, 550 ex på bunt instickskort,    
 med en hel del vackra stämplar samt nyanser.    
 F 4400  o 350:-

68 32 12 öre blå i fyrblock med några defekter.    
 Stämplat STOCKHOLM 24.4.1884. F 1600  o 250:-

69 33 20 öre röd, medelgod centr., gummiskada. F 2000  x 300:-
70K 33 (61111) 20 öre röd, 300 ex i gammalt byteshäfte,    

 med en del vackra stämplar samt nyanser. F 2700  o 300:-
71 34 24 öre gul, medelgod centr., vackert ex. F 1200  xx 275:-
72 37 1 Riksdaler brun/blå, god centrering, hel sidvänd    

 stämpel HALMSTAD 2/7 1878. F 4000 (Färgfoto)  o 950:-
73 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    

 bra tandning, stpl SÖDER... F 4000 (Färgfoto)  o 700:-
74 37 1 Riksdaler brun/blå, sned centrering men bra    

 tandning, omv. stpl NYA KOPP... F 4000 (Färgfoto)  o 550:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
75 40-47 2 öre - 1 Kr (9). 3 och 6 öre xx, 50 öre    

 utan gummi. F 4600 (Färgfoto)  xx/x 600:-
76K 41 (60960) 3 öre brun i 16-block, ett ex def. F 3750  xx 300:-
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77P 41, 46, 47   (74372) Internationellt adresskort med    
 kupong, till Frankrike (Bl nr:65 Jan 1889).    
 Frank 3 ö + fem st 20 öre (ett ex på baksidan    
 bortfallet) + tio st 30 öre= Totalt porto 4,23.    
 Stämlat STOCKHOLM 24.10.1889 + transit-   
 stämplar. Ett synnerligen intressant och    
 sällsynt objekt.   2.500:-

78 43 5 öre grön, fyrblock med marginal. Nära sned    
 centrering. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.100:-

79K 44 (68057) 6 öre violett. Tretton ex med läsbara    
 stämplar. (Foto sid. 7) o 475:-

80 46 20 öre röd, medelgod centrering, fräscht ex.    
 F 900  x 200:-

81 47e 1888 Ringtyp med posthorn på baksidan 30 öre    
 gulaktigt brun. Sned centrering. F 1800  x 275:-

82 49 1 Krona blå/brun fyrblock med marginal. Nära    
 sned centrering. F 9000 (Färgfoto)  xx 1.700:-

83K 50-51 (61019) 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp.    
 10/12 öre på sex brev samt 10/24 öre på fyra    
 brev. F 5000   750:-

Oscar II
84 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centr. F 1800  x 375:-
85 39 10 öre röd, boktryck. F 1800  x 325:-
86 39 10 öre röd, boktryck. F 1800  x 300:-
87 39 10 öre röd, boktryck. F 1800  x 300:-
88 39, 45 10 öre röd, boktryck. Tre ex samt fyra ex med    

 ph. Blandad kvalitet.  x 700:-
89 39, 45 10 öre röd, boktryck. Två ex samt tre ex med    

 ph. Blandad kvalitet.  x 500:-
90 39c 10 öre, boktryck, blekt karmin, typ II. Vit fläck    

 vid hakan - ej medtaget i Facit. God centrering.    
 F 1800 (Foto sid. 7) x 250:-

91 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, fyrblock.    
 Åldrat gummi. F 9000 (Färgfoto)  xx 1.800:-

92 45 10 öre röd med posthorn på baksidan i par. F 3400  xx 350:-
93 52-60, 66-67   1891 Oscar II SET vm krona, samt utan vm    

 (13). Två olika nyanser 5 och 50 öre. Mest normala    
 centreringar, 5 öre blågrön ktt. F 4400  x 500:-

94 59 50 öre grå.  x 200:-
95 59 50 öre grå.  x 200:-
96 60 1 Kr.  x 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
97K 61-64 (60964) Dubblettpost med: 1 öre 7 ex, 2 öre    

 37 ex, 3 öre 20 ex och 4 öre 12 ex. F 4000  xx 300:-
98K 61-64 (60399) 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET (4). 19    

 serier. Huvudsakligen postfriskt.  xx/x 275:-

Posthuset / General Post Office
99 65 5 Kr mycket lätt vikt hörn. Fräscht ex! (Färgfoto)  xx 700:-
100 65 5 Kr, god till medelgod centr. F 1900 (Färgfoto)  x 325:-
101 65 5 Kr. F 1900  x 250:-
102 65 5 Kr. F 1900  x 250:-
103 65vm1 5 Kr med omv vm. F 3000 (Foto sid. 7) x 400:-
104 65vm2 5 Kr blå vm med delar av tre kronor. F 3000 (Foto    

 sid. 7) x 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
105 77 1 Krona svart vm krona i fyrblock med    

 arkhörnmarginal. Enormt svårt att uppdriva    
 ett fyrblock med denna jämna centrering!    
 Högsta lyx! F 11.200+.  xx 5.000:-

106 77 1 Krona svart vm krona. Gummiveck. F 1600  xx 275:-
107K 82 (61038) 10 öre röd på brev med tryckt huvud    

 “Ångfärje-routen Trälleborg-Sassnitz” och    
 stpl “SASSNITZ-TRELLEBORG 27.1.18.    
 Brevinnehållet skrivet på speciellt brevpapper    
 “Ångfärjan Drottning Victoria”.   250:-

108 92, 94 55 öre och 80 öre. Mycket vackra och post-   
 friska exemplar av dessa eftersökta märken    
 (80 öre naturligt gummiveck). Signerade    
 Strandell samt intyg E.H: 3,3,5 på bägge.    
 (Färgfoto)  xx 14.000:-

109 96 1 Kr i fyrblock. Svårt att hitta ett fyrblock    
 med denna jämna centrering! Lyx. F 11200  xx 4.800:-

110 101v1 Påtryck 12 på 65 öre förskjutet påtryck.  xx 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
111 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 600:-
112K 115-25 (60971) 1916 Landstorm II SET (11). F 3600    

 (Färgfoto)  x 600:-
113 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Foto) x 500:-
114K 115-25 (61267) 1916, Landstorm II komplett på brev    

 från Distributionsbyrån. Märkena i normalt    
 medelgod – god centrering, en kht på 1 ö i    
 övrigt bra kvalitet. F för beg. serie 7000,-.    
 (Färgfoto)   1.200:-

115K 117-19 (61069) 1919, 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre    
 brun, 5+FEM / 6 öre gul samt 5+FEMTON / 12    
 öre röd på brev stpl 5.7.19. (Foto)  750:-

116 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Sned centrering. F 2000  xx 300:-

117 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 F 2000  xx 250:-

118 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 praktcentrering. F 3500 (Färgfoto)  o 1.100:-

119 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Praktcentrering. F 1300 (Foto sid. 7) x 300:-

120 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, gott    
 ex i medelgod centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 650:-

121K 126-35 (60882) 1916 Landstorm III SET (10). Två st    
 fyrblocksserier. F 5200  xx 600:-

122K 126-35 (61021) 1916 Landstorm III SET (10).    
 Fyrblocksserie. F 2600  xx 350:-

123K 126-35 (61022) 1916 Landstorm III SET (10).    
 Fyrblocksserie. F 2600  xx 350:-

124K 126-35 (61023) 1916 Landstorm III SET (10).    
 Fyrblocksserie. F 2600  xx 350:-

125K 126-35 (61024) 1916 Landstorm III SET (10).    
 Fyrblocksserie. F 2600  xx 350:-

126K 136-38 (60973) 1920 Luftpost. 16 serier. F 7200  xx 750:-
127 136v3 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre förskjutet    

 påtryck i fyrblock, de undre märkena xx.  xx/x 200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

128K 140A (60444) 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning.    
 13 ex med bl.a. dubbelprägling.  xx/x 275:-

129 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer i vackert par. F 1400  x 200:-

130K 140C (60891) 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning,    
 utan vm i fyrblock på brev (veck), stpl    
 1921. F över 1100.   250:-

131K 140C (60445) 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning,    
 utan vm. 21 ex nästan alla postfriska.  xx/x 200:-

132 140Ccx 5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer i par. God centrering. F 1200  x 250:-

133 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 300:-
134 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
135 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. F 1100  o 200:-
136K 141A, 142A   (60388) 5 öre brunröd, typ I och typ II. Fem    

 resp åtta märken med Vackra-Prakt-stämplar.  o 200:-
137 141b 5 öre brunröd, typ I. Liten lot bestående av    

 tre ex. F. 3600:-.  xx 450:-
138 141b 5 öre brunröd, typ I. Prakt. F 1200  xx 400:-
139 141b 5 öre brunröd, typ I, fint ex. F 1200  xx 250:-
140 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
141K 142A (60387) 5 öre brunröd, typ II. 32 ex i flera    

 olika nyanser.  xx/x 200:-
142 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer,    

 normalcentrerat femstrip. F 3500  xx 200:-
143 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    

 fem- och trestrip. Nära sned centrering. F 5600  xx 200:-
144K 142Acx (60446) 5 öre brunröd typ II med vm linjer.    

 35 ex i femstrip, fin centrering. F 5950  xx 350:-
145K 142Acx (60447) 5 öre brunröd typ II med vm linjer.    

 35 ex i femstrip, fin centrering. F 5950  xx 350:-
146 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God centr.    

 F 1400  o 275:-
147 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, bra beg. ex.    

 F 1400  o 200:-
148 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + KPV.    

 Medelgod centrering. F 1100  x 250:-
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149K 143Ad (60386) 5 öre grön typ II vitt papper i 13 st    
 trestrip och 13 st femstrip, totalt 104 ex. F 7800  xx 425:-

150K 143Ea (68474) 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr,    
 21 ex, samt 153-55 med vm KPV. F 2885  o 200:-

151 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr i    
 två st vackra femstrip. F 6000  xx 525:-

152 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned centr.    
 F 1500  xx 275:-

153K 144Ad (60385) 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr i    
 vackert åttastrip. F 4000  xx 425:-

154 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr, femstrip    
 i ganska god centrering, fint femstrip. F 2500  xx 350:-

155K 144Ad (60479) 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. F 2500  xx 250:-
156 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV,    

 fint ex i medelgod centrering. F 1100  x 200:-

157 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn, fint fyrblock med    
 vm KPV på det övre paret. F 3070 (Foto) o 450:-

158 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV, bra    
 ex i rel. god centrering. F 1500  o 200:-

159 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tandn med vm KPV,    
 snedcentrerat men felfritt par. F 3000  o 200:-

160 144Cbz, cx   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV (två    
 korta htt) resp. våglinjer (fint ex). F 2400  o 275:-

161 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer,    
 bra ex i medelgod centrering. F 700  xx 200:-

162K 144Ccx (69132) 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm    
 linjer. Fem postfriska ex med fin centrering.  xx 200:-

163 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer,    
 perfekt centrering. F 1500  o 300:-

164 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV i fyrblock. Medelgod centrering. F 8000    
 (Färgfoto)  xx 1.800:-

165 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV, en obetydl. kt, i övrigt fint ex. F 2400  o 250:-

En face – Gustav Vasa
166K 149C (68480) 1920 Gustaf V En face 10 öre röd,    

 fyrsid tn. 16 ex varav ett fyrblock och ett    
 trestrip och 20 öre blå, tvåsid tandn i fyrstrip    
 där sista märket har en plåtspricka.  o 300:-

167 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn    
 i femstrip. Medelgod centrering. F 4500  xx 1.000:-

168K 151A, C (60406) 1920 Gustaf V En face 20 öre blå,    
 2-4-sid tn. 19 ex varav tre ostämplade    
 övriga stämplade, bl.a. ovanliga papper.  x/o 200:-

169 151Aa 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    
 tvåsid. tandning, Agrg-ppr. Fräscht ex. F 4000  x 350:-

170 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fräscht fyrblock i fyrsid tn med vm KPV på    
 det övre paret, medelgod centrering. F 4000    
 (Färgfoto)  xx 625:-

171 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV, vackert ex i medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  o 600:-

172K 153 etc (68736) Mycket vackert Rekbrev till    
 Österrike med nio olika märken = 113 öre,    
 stpl STOCKHOLM 5, 14.6.21.   300:-

173 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. F 1300  xx 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
174 156a 35 öre gul typ 1. Prakt. (Foto) xx 275:-
175 156a 35 öre gul typ 1 i Lyx-Prakt fyrstrip. Märket    

 längst t.v. x(x). (Färgfoto)  xx/x 900:-
176 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Fräscht ex.    

 F 1600 (Foto) xx 450:-
177 156cxz 35 öre gul typ 1 med vm linjer + KPV. Prakt.    

 F 4400+. (Färgfoto)  xx 1.200:-
178 157A1 35 öre gul typ 2, praktfemstrip. F 4750 (Färgfoto)  xx 800:-
179 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm KPV.    

 Fräscht ex av detta svåra märke. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.800:-
180 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm    

 KPV, fyrstrip i medelgod centrering, lätta    
 stämplar. F 1200  o 200:-

181 160 45 öre brun typ I i trestrip. Lyx. F 4500++.    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

182 162b 60 öre brunaktigt rödlila typ 1, A1-A2-ppr.    
 Prakt. F 850+. (Foto) xx 230:-

183 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Lyx. F 2000++.    
 (Färgfoto)  xx 600:-

184 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned centr.    
 F 1900  xx 250:-

185 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, vackert    
 och välcentrerat ex. F 1300  o 300:-

186 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300  o 250:-
187 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper i    

 fräscht par. F 5600 (Färgfoto)  xx 1.600:-
188 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Några något avkortade tänder. F 2800  xx 400:-
189 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper,    

 mycket fint ex.  x 250:-
190 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Prakt-centrering. F 1400  x 200:-
191 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper i    

 femstrip. Mittenmärket x, övriga xx. Högsta    
 lyx! F 12.600++. (Färgfoto) xx/x 3.000:-

192 165bz 80 öre blågrön med vm KPV i trestrip. Prakt-   
 Lyx. F 1950++. (Färgfoto)  xx 525:-

193 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Prakt. (Foto) xx 350:-
194A 167 (88009) 90 öre blå, 12600 ex i buntar.  o 275:-
195 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr i trestrip. Lyx. F 4800++.    

 (Färgfoto)  xx 1.800:-
196 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Prakt. F 1600 (Foto) xx 400:-
197 167a 90 öre blå, A1-ppr, medelgod centrering, fint ex.    

 F 1600  xx 200:-
198 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Prakt.    

 F 2900+. (Färgfoto)  xx 750:-
199 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Medelgod    

 centrering. F 1400  x 275:-
200 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Medelgod    

 centrering. F 1400  x 275:-
201 168 1 Krona orange. Sju postfriska ex på tonat ppr    

 samt ostämplat med A1 och A2 pp sign BG    
 och A3-ppr ej sign. F 1570  xx/x 200:-

202 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Prakt. Ett av de    
 svåraste bandmärkena. F 13.000+. (Färgfoto) xx 5.000:-

203 170b2 115 öre orangeaktigt ljusbrun, vitt ppr i    
 femstrip. Lyx. F 1750++. (Foto sid. 10) xx 500:-

204 171 120 öre svart, praktex. F 1800 (Foto) xx 400:-
205 171 120 öre svart. Några något nötta tänder. F 1800  xx 250:-
206 172b 120 öre rosalila, vitt papper i femstrip. Lyx.    

 F 1250++.  xx 375:-
207 173bz 140 öre svart med vm KPV i trestrip. Märket    

 längst t.v. x, övriga xx.  xx/x 230:-
208 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i femstrip. Lyx.  xx 325:-
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Profil vänster / Gustav V left profile
209 175Ca 15 öre violett, fyrsid, A1-ppr i fyrblock.    

 Lyx-Prakt. F 1600+. (Färgfoto)  xx 600:-
210 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, A1-ppr, fräscht    

 fyrblock i medelgod centrering. F 2400  xx 350:-
211 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    

 fyrsid, vitt papper. Lyx. F 950++. (Foto) xx 350:-
212P 179 (74176) Dubblettpost 20 öre Profil vänster.  xx 275:-
213 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    

 tvåsid, B-ppr med vm KPV, vackert femstrip    
 stpl ULRICEHAMN 17/1 1922. F 2500  o 350:-

214 180a 20 öre mattröd i trestrip. Högsta lyx. F 1425++.    
 (Foto) xx 500:-

215 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr i trestrip.    
 Högsta lyx. F 1500++ (Foto) xx 500:-

216 185b 30 öre ljusblå, A1, A1-ppr. Kt, omgummerad.    
 F 8000 (Foto) xx 425:-

217K 185c (67830) 30 öre blå, vitt ppr. 21 ex samt 142Aa1    
 i femstrip. F 3070  xx 200:-

218 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Lyx. F 5500++.    
 (Färgfoto)  xx 1.800:-

219 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, medelgod    
 centrering, fräscht ex. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.100:-

220 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, perfekt centr.    
 F 2500 (Färgfoto)  x 600:-

221 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i trestrip.    
 Lyx. F 3900++. (Färgfoto)  xx 1.000:-

222 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper, fint par    
 i god centrering. F 2600 (Foto) xx 350:-

223 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr i par. Lyx, naturlig    
 gummirepa. F 2000++ (Foto) xx 500:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
224K 196-207 (60484) 5 - 80 öre.  o 350:-
225K 196-207 (60485) 5 - 80 öre.  o 350:-
226K 196-208 (60328) 5 öre - 1 kr, inkl 197 cx och cxz.    

 Fin kvalitet. (Foto) o 500:-
227K 196-208 (60329) 5 öre - 1 kr, inkl 197 cx och cxz.    

 Fin kvalitet.  o 500:-
228K 196-208 (60331) 5 öre - 1 kr, inkl 197 cx och cxz.    

 Fin kvalitet. (Foto) o 500:-
229K 196-208 (60334) 5 öre - 1 kr, inkl 197 cx. Fin kvalitet.  o 500:-
230K 196-208 (60330) 5 öre - 1 kr. Fin kvalitet.  o 425:-
231K 196-208 (60335) 5 öre - 1 kr, inkl 197 cx. Normal kvalitet    

 med några korta tänder.  o 350:-
232K 196-208 (60326) 5 öre - 1 kr, inkl 197 cx och cxz. Normal    

 kvalitet.  o 275:-
233K 196-209 (60980) 5 öre - 60 öre samt 1 och 2 kronor,    

 dessutom ingår två ex av 10 öre cx. F 6000 (Foto) x 400:-
234K 196-209 (60327) 5 - 50 öre, 80 öre - 2 kr Kongress,    

 inkl 197 cx och cxz. Normal kvalitet.  o 625:-
235 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-

236 196-210 SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6000    
 (Färgfoto)  x 1.200:-

237 196-210 SET (17). Inkl 10 öre cx och 30 öre grönblå.    
 1 Kr något ktt, 2 Kr med gummirepor. F 7050    
 (Färgfoto)  x 1.200:-

238 196-210 SET (15). Mest bra kvalitet, bl.a. bra 2 och 5 Kr.    
 F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-

239P 196-210 (71728) Komplett serie inkl. 10 ö cx (16), 60 ö    
 saknar 2-3 tänder, i övrigt bra kvalitet. F 6250    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

240K 196-210 (60976) SET (15). Blandad kval. F 6000 (Färgfoto)  x 600:-
241K 196-210 (60978) SET (15) inkl 10 öre cx och 30    

 grönaktigt blå. Blandad kval. F 6000 (Färgfoto)  x 600:-
242K 196-210 (60975) SET (15). Blandad kvalitet. F 6000 (Foto) x 500:-
243 196-210 SET (15). Över lag bra kval. 197cx inkluderad.    

 F 8600 (Färgfoto)  o 1.600:-
244 196-210 SET (15). Lågvalörerna x, medan 1-5 kr xx.    

 10 öre är cxz och överlag ovanligt bra tandning.    
 F 11000 (Färgfoto)  xx/x 1.800:-

245K 196-210 (60979) SET (15) inkl 10 öre cx och 30    
 grönaktigt blå. 1 och 2 kr postfriska, 5 kr    
 med påverkad gummering. F 6000 (Färgfoto)  xx/x 750:-

246 197cxz, 201b   10 öre grön vm linjer+KPV och 30 öre    
 grönakt. blå, ktt på båda, 10 öre med bra    
 avstämpling. F 2800  o 300:-

247 208-10 1 - 5 Kr (3). Mindre skavanker - bäst är 5 Kr    
 med gummirispor från tillverkningen. F 7900    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

248 209 2 kr röd, vackert ex i mycket god centrering    
 och med välplacerad stämpel. F 2200 (Foto) o 500:-

249 209-10 2 och 5 kr, luckfyllare. F 6200  o 300:-
250 210 5 Kr blå och 80 öre grön (vikt ht). F 2700++.  x 300:-
251 210 5 Kr blå, gott ex i medelgod centrering, två    

 obetydl. korta tandspetsar, välplacerad stämpel.    
 F 4000 (Färgfoto)  o 900:-

252K 210 (61054) 5 Kr blå på nätt rekommenderat    
 affärsbrev till Holland 1924. Sällsynt märke    
 på försändelse. (Färgfoto)   4.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
253K 211-22 (60451) 5 - 80 öre. F 6000  o 350:-
254K 211-22 (60452) 5 - 80 öre. F 6000  o 350:-
255K 211-22 (60487) 5 - 80 öre.  o 350:-
256K 211-22 (60488) 5 - 80 öre.  o 350:-
257K 211-24 (60982) 5 öre - 2 kr, 10 öre med vm cx och    

 cxz. Något blandad kvalitet.  xx/x 500:-
258 211-25 SET (15). Delvis omgummerade. F 13500    

 (Färgfoto)  xx 1.000:-
259 211-25 SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6500    

 (Färgfoto)  x 1.400:-
260 211-25 SET (15). F 6500 (Färgfoto)  x 1.300:-
261 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
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262P 211-25 (72001) SET (15) på Visirblad. Prydlig serie    
 i bra kvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 700:-

263K 211-25 (60320) SET (15). Fin serie inkl 10 öre vm    
 våglinjer och våglinjer + KPV. F 6000  o 800:-

264K 211-25 (60313) SET (15) inkl 212 cx. Fin serie. F 6000    
 (Färgfoto)  o 700:-

265K 211-25 (60318) SET (15). Fin serie inkl 10 öre vm    
 våglinjer. F 6000 (Färgfoto)  o 700:-

266K 211-25 (60449) SET (15). Bra normalkvalitet, 80 öre med    
 litet riss och 2 kr med veck. F 6000 (Färgfoto)  o 700:-

267K 211-25 (60981) Fin serie inkl 10 öre med vm cx och cxz.    
 (Färgfoto)  xx/x 1.000:-

268K 211-25 (60407) SET (15). Komplett serie, blandat    
 stämplat och ostämplat.  xx/x/o 700:-

269 220 50 öre grå. Praktex.  xx 250:-
270 223 1 Kr grön. Vackert välcentrerat ex. F 750  o 200:-
271 223 1 Kr grön. Vackert ex. F 750  o 200:-
272 225 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.000:-
273 225 5 Kr blå. Bra centrering, något avkortade    

 tänder upptill och med ägarstämpel på    
 baksidan. F 5000 (Färgfoto)  xx 525:-

274 225 5 Kr blå, gott ex i medelgod centrering,    
 lätt hörnstämpel. F 2000 (Foto) o 450:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

275K 226-30 (60990) 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 35    
 serier varav tre st fyrblocksserier. F 230  xx 600:-

276 226-30v   1928 Gustaf V 70 år SET övertryck    
 “MAKULERAS”. utan gummi (5).  (x) 250:-

277 226-30v   1928 Gustaf V 70 år SET övertryck    
 “MAKULERAS”. utan gummi (5).  (x) 250:-

278 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 i fyrblock. Lyx. F 10000++. (Färgfoto)  xx 2.800:-

279 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 F 2500 (Foto) xx 500:-

280 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 F 2500 (Foto) xx 500:-

281 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 F 2500 (Foto) xx 500:-

282 233a/b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och vitt    
 papper. Vitt papper bra centrerat, tonat nära    
 sned. F 2600  x 350:-

283 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Prakt-Lyx. F 3600++. (Färgfoto)  xx 900:-

284 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Bra ex. F 3600 (Färgfoto)  xx 700:-

285K 233b (60676) 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt    
 papper. Ett antal anvisningsklipp med    
 sammanlagt 27 märken.  o 550:-

286K 234-37 (60985) 1932 Lützen SET (6). 26 serier.  xx/x 1.000:-
287K 240-45 (60986) 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 14    

 serier, mer än hälften postfriskt.  xx/x 800:-
288K 246-57 (60987) 1936 Postverket 300 år SET (15). Fin    

 serie. F 2800  xx 500:-
289 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Vacker serie.    

 1 Kr med sned centrering, övriga bra. Någon    
 kortare tandspets kan förekomma. F 2800 (Foto) xx 475:-

290 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
291 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Några med    

 något korta tänder. F 2800  xx 400:-
292 246-57 1936 Postverket 300 år. 15 öre - 1 kr, 40 öre    

 ändmärke.  xx 200:-
293K 246-57 (60988) 1936 Postverket 300 år SET (15). Tio    

 fina serier. Huvudsakligen postfriskt.  xx/x 2.500:-
294K 246-57 (60989) 1936 Postverket 300 år. Dubblettpost,    

 alla valörer förutom 60 öre, bl.a. ingår: 30 öre    
 16 ex, 50 öre 6 ex. Huvudsakligen postfriskt.  xx/x 1.000:-

295K 248-57 (67119) 1936 Postverket 300 år, serie tvåsid.    
 i trestrip (10 ö par + löst). Ett par valörer har    
 ktt i någon ände men bl.a. 30, 50 och 60 ö är    
 i fin kvalitet. F drygt 8000,-. (Färgfoto)  xx 550:-

296 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå i vackert    
 trestrip. F 1800  xx 300:-

Swedenborg – Bellman
297K 259-60 (60996) Emanuel Swedenborg. Dubblettpost    

 med 49 BC- eller CB-par, några med smal    
 marg/korta tänder, samt 46 st 100 öre. F 11800  xx 700:-

298 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). F 1600  xx 250:-

299K 261-62BC/CB   (61005) 1938 Nya Sverige-minnet 5+15    
 öre par 3+4 och 4+3 (4). Dubblettpost med: 5 öre    
 fem st BC- par och ett CB-par, 15 öre fem st BC-   
 par och fyra CB-par. fem par med fastsättare.  xx/x 400:-

300K 261-65 (61009) 1938 Nya Sverige-minnet. Dubblettpost    
 med bl.a. 16 st BC eller CB-par av 15 öre.  xx 800:-

301K 261-65 (60895) 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl    
 alla par (7). Fina marginaler. F 1400  xx 300:-

302K 261BC/CB   (60391) 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre par    
 3+4 och 4+3. 24 resp 3 par. F 8100  o 425:-

303K 263, 265   (60389) 1938 Nya Sverige-minnet 20 och 60    
 öre. F 5000  xx 350:-

304K 264 (60865) 1938 Nya Sverige-minnet 30 öre blå.    
 Arton exemplar i stripenheter. F 1530  xx 200:-

305 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4) Breda marginaler, alla par med två    
 stämplar eller maskinstämpel. 15 öre BC tunn    
 fläck. F 1400  o 250:-

306K 269BC (60999) 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par    
 3+4. Sju par varav två st med veck. F 7000  xx 600:-

307 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+3. F 2000  xx 300:-

308 269BC/CCCB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    
 och 4+4+4+3, ett i fyrstrip. F 2060  xx 375:-

309 269BCCC/CCCB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par    
 3+4+4+4 och 4+4+4+3 i två st fyrstrip. F 2120  xx 400:-

310 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3,    
 fint bredrandigt par, minimal brun fläck på    
 baksidan av det fyrsidiga. F 1000  xx 200:-

311 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje i fyrblock. Lyx. F 3200++.    
 (Färgfoto)  xx 750:-

312 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4    
 med färgad linje. Lyx. F 1600++ (Foto sid. 12) xx 400:-

313 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Fint par.  x 250:-

314 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 BC med streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

315 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 BC utan streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

316 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 BC utan streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

317 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 BC utan streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

318 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 BC utan streck i rockkanten. Medelgod centr.    
 åt vänster. F 2200  o 200:-

319 273BCC1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4+4 med färgad linje i trestrip. F 1600  xx 350:-

320 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 CB med streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

321 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 CB med streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

322 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 CB med streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

323 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 CB med streck i rockkanten. God centr. F 2200  o 275:-

324 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 utan streck i rockkanten. F 1800  xx 250:-

325P 284-317 (73554) 1939 Tre Kronor. Stort dubblettparti,    
 bl.a. 1,75 kr 43 ex.  xx 2.000:-

326 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Tre    
 par i ett block. F 4800  xx 600:-
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327 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Tre    
 par i ett block. F 4800 (Färgfoto)  xx 600:-

328 320BC, 321CB   1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 och    
 Linné 15 öre brun par 4+3 i fin kval.  xx 600:-

329K 320BC/CB   (61010) 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Dubblettpost med fyra par av vardera.    
 Några med något torkad gummering. F 12800  xx 1.000:-

330 320BCC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4+4 och 4+3.    
 F 3200  xx 450:-

331 320BCC/CCB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4+4 och    
 4+4+3. F 3200  xx 450:-

332 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 3200  xx 400:-
333 321BCC/CCB   1939 Linné 15 öre par 3+4+4 och 4+4+3 i    

 sexblock. F 6600  xx 900:-
334K 321CB (60910) 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Åtta    

 par i häfte samt sjustrip med ett CB-par. F 12800  xx 1.500:-
335 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3 i åttablock    

 med fyra CB-par. F 6400  xx 800:-
336P 324BC (73550) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön,    

 par 3+4. 50-block med fem st 3+4-sidiga    
 par och 40 st fyrsidiga märken. F 4300  xx 600:-

337K 324BC/CB   (60997) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 i två 24-block med fem fina BC eller    
 CB-par. Ett fyrsidigt märke med fläck. F 7620  xx 1.000:-

338K 324BC/CB   (60998) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 i fint halvark med tio BC eller    
 CB-par samt 40 st fyrsidiga märken. F 7800  xx 1.000:-

339K 324BC/CB   (61002) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3. Dubblettpost med sju st BC-par    
 och ett CB-par samt fem BB-par. F 7350  xx 1.000:-

340K 324BC/CB   (61000) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 i arkbit med fyra st 3+4-sidiga    
 par och fyra st 4+3-sidiga par samt 32 st    
 fyrsidiga märken. Mycket fin kvalitet. F 6240  xx 900:-

341 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3, båda i sexstrip. F 1400  xx 250:-

342 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3, båda i sexstrip. F 1400  xx 250:-

343 324 BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre, fina par    
 3+4 och 4+3, goda marginaler. F 1300  o 200:-

344K 324BC/CB   (60394) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3. Fem postfriska par och två    
 ostämplade par. F 3920  xx/x 350:-

345 324BCC/CCB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4+4    
 och 4+4+3 i två st trestrip. F 2800  xx 500:-

Modernare märken / Modern stamps
346K 328-29 (60889) 1941 Bibelminnet SET (4). Nio serier.    

 F 3600  xx 500:-
347 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Ktt. F 1500  o 200:-
348 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Klipp med par, och tresid. i block + 1 Kr    
 Tre Kronor. Dessutom två CB i block i delvis    
 sämre kvalitet. F 3000  o 600:-

349 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3,    
 CB-par med vikning i halva perf och en tand    
 delad. Fina par. F 3000  o 350:-

350 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4    
 postfrisk, något ktt och 4+3 ostämplad.  xx/x 400:-

351 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. F 3300:-    
 för xx.  x 300:-

352K 335-36 (60883) 1941 S:ta Birgitta SET (4). 20 serier.    
 F 10200  xx 1.300:-

353K 336 (60345) 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila.    
 58 ex i blandad kvalitet. F 5800  o 200:-

354 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. Fyra    
 vackra ex. F 4600  xx 600:-

355 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. i    
 fyrblock med två postfriska ex.  xx/x 400:-

356K 338-39 (60994) 1942 Nationalmuseum 150 år SET (3).    
 Sex serier samt sex st 40 öre Tessin varav    
 fyra postfriska. F 3200  xx 350:-

357K 340A3 (60392) 1942 Folkskolan 100 år SET typ I,    
 vågrät perf. Tio ex. F 1000  o 200:-

358K 353-57 (60393) 1944 Svenska Flottan. Elva serier. F 2750  xx 250:-
359K 416 (60343) Två kompletta blocksatser ur HA6. F 2000  o 200:-

360K 471-75 (61011) 1955 Stockholmia 55 SET i fyra st    
 blocksatser. F 2880  xx 400:-

361K 471-75 (61014) 1955 Stockholmia 55 SET i fyra st    
 blocksatser. F 2880  xx 400:-

362P 471-75 (73166) 1955 Stockholmia 55 SET (5).    
 5x9-block xx + specialsida “Det svenska    
 frimärket 100 år” med stpl serie + SFF    
 utgåvor av 6 och 24 skill bco + Häfte    
 “Berömda frimärken” med vanlig datumstpl    
 + 30 öre Vapentyp “otandat”.  xx/o 230:-

363A 1222-25   (88253) 1982 Vilda Orkideer, block 8. 29 st    
 förstadagsstämplade NORRKÖPING 09.10.82.    
 Ovanligt med vanliga datumstämplar. F 1740  o 200:-

Tjänste / Officials
364 Tj1 3 öre brun tandn 14 i fyrblock med tre    

 postfriska ex. F 5500  xx/x 500:-
365 Tj1-10 1874 3 öre - 1 kr SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 1.000:-
366 Tj1-10 1874 3 öre - 1 kr SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 1.000:-
367 Tj1-10 Serie inklusive 6 öre grå, något blandad kval.  o 700:-
368 Tj3 5 öre grön tandn 14. F 2300  xx 300:-
369 Tj4 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14 Sned    

 centrering och obetydligt fuktskadad. F 1900  x 275:-
370 Tj4 6 öre violett tandn 14. Nästan postfriskt. F 1900  x 250:-
371 Tj4 6 öre violett tandn 14, medelgod centrering,    

 tunn fläck. F 1900  x 250:-
372K Tj4c (68737) 6 öre olivaktigt grå. Lyxstämpel    

 HERNÖSAND 3.10.74 på medfaren kungörelse.  o 400:-
373 Tj4g 6 öre blålila tandn 14, fint ex i medelgod    

 centrering. F 1900  x 275:-
374 Tj13A 4 öre perf 13, grå. Lyxstpl. BACKE 30.10.88. (Foto) o 200:-
375 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Praktex!  xx 250:-
376 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Praktex!  xx 250:-
377 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Elva ex, nästan    

 alla postfriska, någon med tunn fläck.  xx/x 300:-
378L Tj16B (93743) 10 öre perf 13, röd typ 2. Ask med    

 många hundra ex.  o 250:-
379 Tj18 20 öre perf 13, röd. Lyx. (Färgfoto)  xx 600:-
380 Tj18 20 öre perf 13, röd medelgod centr. F 1600  x 300:-
381 Tj18 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd.    

 Medelgod centrering. F 1600  x 275:-
382 Tj18 20 öre perf 13, röd, nära snedcentrerad.  x 250:-
383 Tj18 20 öre perf 13, röd, snedcentrerad.  x 250:-
384 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1 i fyrblock. Prakt.    

 (Färgfoto) xx 5.000:-
385 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, praktex. F 1200 (Foto) x 200:-
386 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Prakt-Lyx-stämpel    

 Göteborg 11.11.1884. (Foto) o 200:-
387 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Fint ex i god centrering    

 med rättvänd stpl HALLEN 30/4-1893, dock    
 lätt genomslag. (Foto sid. 14) o 400:-

388 Tj29vm 4 öre lila omvänt vm, bra beg. ex bortsett från    
 en tunn tand i övre raden, svårt märke. F 5000    
 (Färgfoto)  o 800:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
389 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
390 L2 3 öre röd perf 14. Medelgod centrering.    

 Tillverkningsveck. F 1200  xx 250:-
391 L11-20 SET perf 13 (10). Oftast PRAKT-centrerade!    

 (Färgfoto)  xx 600:-
392K M1 (61017) 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Två    

 kuvert “postfriska” samt två st ostpl M8. F 1700  xx/x 250:-
393 M8 1929 Oskarshamnsutgåvan svart och 1940    

 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn. F 1950  o 350:-

Stämpelmärken / Revenues
394P Joos10 (73596) Helarksstämplar, Utdrag ur intecknings-   

 protokoll 1929 på stämpelpapper 2 Kr med vm    
 TUMBA 1928, tionde modellen, Joos 825,-.  o 250:-

395  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i rosa färg av    
 bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 625:-

396 9 Lyxstämpel, 500 kronor svart/brun, vackert    
 lodrätt trestrip i fin kval, sällsynt som singel,    
 i större enheter utställningsklass! (Färgfoto)  xx 2.000:-
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397K  (65661) Tobaksstämpel, Utan valörbeteckning,    
 vertikalt par, veck t.v., i övrigt mycket    
 fint, synnerligen ovanligt, ej noterat i Facit.  (x) 375:-

398K  (65662) Tobaksstämpel, 1 st - 25 ö / 10 st - 2.50    
 Kr grön, mycket ovanligt objekt, ej i Facit.  (x) 250:-

399K  (65663) Tobaksstämpel, Utan valör, gul färg,    
 ovanligt objekt, ej i Facit.  (x) 250:-

Stadslösen / Local fee stamps
400 1 Gävle, Vackert klipp med tre fina 50 ö gul,    

 största kända antal på klipp? Dessutom enkel    
 beläggningsstämpel 1 Kr med liten arkivskada.  o 200:-

401 10 Kristianstad, 8 Kr orange, tn 11,5, vackert    
 ex med ovanlig perforering och i tidigare ej    
 dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 550:-

402 5 Kristinehamn, Äldre vapen 10 Kr svartbrun,    
 vackert ex av mycket svårt märke, R i Facit.    
 (Färgfoto)  o 800:-

403 3 Köping, 2:00 Kr orange/svart, smala    
 valörsiffror, ej tidigare känd. God kvalitet.  o 250:-

404 6 Köping, 10:00 Kr orange/svart, smala    
 valörsiffror, ej tidigare känd. God kvalitet.  o 350:-

405P 2 (72719) Norrköping, 1 Kr aprikos och svart,    
 stora hörnringar, på vackert Taxeringsbevis,    
 ovanligt på dokument.  o 200:-

406 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    
 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964. (Färgfoto)  o 900:-

407 11, 19 Stockholm, Vackert klipp med par av djuptryckta    
 märken, dels 2 Kr brunlila, dels 10 kr lilagrå.    
 Sensationellt objekt då ingen av färgerna är    
 noterade i Facit. Ena 10 Kr har ett par ktt, i    
 övrigt fina ex. Utställningsobjekt. (Foto) o 500:-

408 4 Uddevalla, 1.50 Kr rödorange, vackert    
 femstrip av ovanligt märke. F 1500  o 350:-

409 2 Umeå, 50 öre brun, bläckmak., fint ex av    
 ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 550:-

410 10 Uppsala, 10 Kr mörkt mattblå, tn 11, mycket    
 vackert ex av ovanlig färgvariant.  o 250:-

411 1 Västervik, 25 öre grön, vackert ex av    
 ovanligt märke, R i Facit.  o 350:-

412P  (71690) Västerås, Stadsvapen med sköld,    
 hålperforerad, 20 Kr vinröd, vackert ex på    
 lagfartsbevis ihop med 6 Kr röd ur samma    
 utgåva, färgen ej tidigare dokumenterad.    
 Utställningsobjekt.  o 900:-

413  Västerås, Stadsvapen med sköld, genomstick,    
 25 ö röd, vackert ex på klipp tillsammans    
 med enkla beläggningsstämplar. Märket ej    
 tidigare dokumenterat. (Foto) o 800:-

414 31-32 Örebro, Börtzells, 1.50 brun, tre ex med    
 olika sätt att ange valören, bl.a. “1 Kr. 50    
 öre” (ej omnämnd i Facit). (Färgfoto)  o 550:-

Lokalpost / Local post
415 1 a BD Lidköping, 1945 G:la rådhuset 4 ö grågrön,    

 parti om 14 helark á 10 märken, skurna    
 kanter runt om. F för lösa märken 6.160,-.    
 (Färgfoto)  xx 1.400:-

416 2 a BD Lidköping, 1945 G:la rådhuset 8 ö grålila,    
 helark om 10 med skurna kanter. Mycket fint    
 skick. F 540,- för lösa märken.  xx 275:-

417 6 BD Lidköping, 1945 Staty 15 ö grön, helark om    
 tio med skurna kanter. Mycket fint skick.    
 F 1280,- för lösa märken. (Foto) xx 550:-

418K 1 (60130) Linköping, Filbyter 4 ö ljusblå på    
 affärsbrev med flikstämpel, från    
 Thulebolagen, felaktigt lagt i Postverkets    
 brevlåda och därför försett med Postverkets    
 returetikett (oifylld).   350:-

419K 1B (68692) Stockholm Lokalförsändelser, 10 öre    
 blå på vackert brev till Dagens Nyheters    
 huvudkontor.   200:-

420 1B Sundsvall, Stadshuset 4 öre brun på litet    
 vackert brev 20/4 1945, flikstpl, F 1200,-.   350:-

421 1B Sundsvall, Stadshuset 4 öre brun på litet    
 vackert brev 2/5 1945, flikstpl, F 1200,-.   350:-

422 1B Sundsvall, Stadshuset 4 öre brun på litet    
 vackert brev 2/5 1945, flikstpl, F 1200,-. (Foto)  350:-

423  Portofrihet, 1996 Brevmärke Vänersborgs    
 filatelister 50 år, vackert sexblock. Kunde    
 användas som porto för lokala försändelser    
 (befordrades av posten). Liten upplaga.  xx 250:-

424  Portofrihet, 1996 Brevmärke Vänersborgs    
 filatelister 50 år, vackert marginalsexblock.    
 Kunde användas som porto för lokala    
 försändelser (befordrades av posten). Liten    
 upplaga.  xx 200:-

Häften / Booklets
425 H1 1904 Oscar II 30 x 5 öre “Pris 1 krona 55 öre”    

 på omslaget, något vikt omslag och 12 märken    
 kvar.  xx 400:-

426 H2 1904 Oscar II 30 x 10 öre “Pris 3 kronor 5 öre”    
 på omslaget, något böjt omslag och 16 märken    
 kvar.  xx 500:-

427K H30, 34CC   (60890) 1936 Postverket 300 år 10 öre    
 violett samt Nya Sverige 5 öre fyrsidig tandning.    
 F 1450  xx 250:-

428 H33CC 10 öre Swedenborg med fyrsidig tandning i    
 rättvänt resp omvänt häfte. F 1200  xx 200:-

429 H190C RT   1967 Gustaf VI Adolf 20x45 ö ultramarin,    
 häfte med RT. F 1200  xx 200:-

430K H222B (60234) 1969 Europa CEPT, tio häften med    
 div. kn, fin kvalitet, F 2000,- ++.  xx 250:-

407

417

413

435

422
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431 H239 1970 Nobelpristagare 1910 10 x 45 öre violett,    
 äkta trippel med RT, cyls 2 och helt kn.  xx 250:-

432 H251B 1971 Nobel 65 ö med RT 6x2,5 mm. F 1680  xx 300:-

Brevmärken mm / Seals etc
433  Insamlingsmärke för svenskt deltagande i (den    

 inställda) olympiaden 1916, två fina ex. DuBois    
 USD $60,- (1986, nu betydligt mer).  xx 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
434 21 NÄSHULTA 16.x.1875, cirkelstämpel, riss,    

 Prakt-stämpel! Postal: 800:- (Foto) D 250:-
435 79 GEIJERSFORS 2/1 1917. Praktstämpel på vykort    

 slagen två dagar efter att postanstalten stängts.    
 F Postal för stämpeln på frimärke 1000,-, på    
 försändelse betydligt mer. (Foto sid. 13) S 450:-

436 Tj11 HÅNGSDALA 31.3.99. LYX. Postal: 75:- (Foto) R 200:-
437 54 ÖSTERSKÄR 28.5.09. Mycket vacker rättvänd    

 stpl på litet nätt brev, första månaden.  B 325:-
438A  (88475) Järnvägsstämpel 1-6. 80 frimärken    

 och fjorton försändelser. Postal: 1800:-    350:-
439 54 PLK 374 A + B, järnvägsstpl 3-5 Postal: 500:- (Foto)  250:-

FDC
440K 305 (60530) 1948 Tre Kronor 1,75 Kr blå m.fl. på fräscht   

 FDC STOCKHOLM 1.4.48. P.F.F.S. Vinjettruta med   
 information t.v.  250:-

Helsaker / Postal stationery
441  Svarskort, helsak (veck) från Estland med Stämpeln   

 “Från Estland” 1933.  300:-

Postala blanketter / Postal documents
442P 79, 82 (73850) Reklamation ang. försvunnet paket med 1 kg   

 cigaretter, från Sundsvall till Garpenberg, omfattande   
 akt med många olika postala kontorsstämplat etc.,   
 frankerad med 5 + 10 ö Medaljong.  300:-

443P 90 (73851) Reklamation ang. försvunnet paket med ½ kg   
 cigaretter, från Sundsvall till Bredsel, omfattande   
 akt med 45 postala kontorsstämplat etc., frankerad   
 med 40 ö Medaljong.  300:-

444P 82 (73848) Reklamation av postanvisning 1917 från   
 Söråker till Sundsvall, med Medaljong 10 öre, med   
 postens utredning.  250:-

445P 82 (73849) Reklamation av postanvisning 1917 från   
 Tunadal till Skönsberg inom Sundsvall, med Medaljong   
 10 öre, med postens utredning.  250:-

446P 82 (73852) Reklamation 1918 ang. försvunnet paket med   
 1,5 kg smör, från Umeå till Sundsvall, frankerad med   
 10 ö Medaljong.  250:-

447P 82 (73854) Reklamation 1918 ang. försvunnet paket   
 innehållande tyg, blusar och kakor, från Uppsala   
 till Sundsvall, frankerad med 10 ö Medaljong, många   
 postala stämplar.  250:-

448P 82 (73855) Reklamation 1918 ang. försvunnen korg   
 innehållande karameller, från Stockholm till Lucksta,   
 frankerad med 10 ö Medaljong, många postala stämplar.  250:-

449P  (73847) Anmälan om utebliven försändelse 1919,   
 fullständig akt med postens utredning och polis-  
 undersökning, saknat gods pennkniv med pärlemor   
 samt guldarmband.  300:-

450P 82 (73853) Reklamation 1919 ang. försvunnet assbrev med   
 silverur och kedja, från Matfors till Härnösand, frankerad   
 med 10 ö Medaljong, falskt utkvitterad av person som   
 sedan dömdes till straffarbete 1 år och 4 månader.  300:-

451K  (61266) Reklamation av rekbrev från Sundsvall till   
 New York 1932 jämte förklaring från Sundsvalls   
 Enskilda Bank.  250:-

Vykort / Picture post cards
452K  (60826) Färgkort före 1905, Skee station med   

 innestående tåg och folkliv. Banan öppnade 1903 och   
 trafiken upphörde 1905. Adresserat men ofrankerat   
 och i mycket fint skick. (Färgfoto)  300:-

453K 199 (61071) 20 öre röd på UPU-vykort med vy över   
 Östersund och Kongress-stpl 25-7-1924.  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

454A (84147) Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892–1949.   
Bra samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
bandmärkesavsnitt med många bättre, något tjänste och   
militär, över tio BC/CB inkl. bättre etc. Av och till lite   
varierande kvalitet men högt katalogvärde och många bra   
märken. Mest bra kval. (700)  7.600:-

455A (88657) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor   
1862–1969. Bl.a. 1 riksdaler tandn 14 x, bättre Oscar II,   
Medaljong, mycket bandmärken, en del BC/CB mm. Mest   
bra kval. (800)  6.000:-

456A (87158) Mest xx. Fyra st SAFE-album med fickor 1938-79,   
som nya, nära komplett förutom de dyraste BC/CB-paren.   
Men det finns flera bättre märken och ett antal BC/CB - och   
högt nom.värde. Även ett litet antal stpl finns. Cirka 10 kg.  3.600:-

457A (88160) xx. Kompett samling 1974–2002 i album, blad med   
fickor. Nominal 5.924.  3.500:-

458A (86738) xx/x samling i tre FH-album utan fickor 1862–1969.   
med några bättre Ringtyp, bra Oscar, bra mellanvalörer   
1924, många BC/CB-par och från 1940 nästan komplett.   
Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  3.300:-

459A (88522) Mest x samling i Estett-album 1880-tal–1948. Ett   
litet antal dubbletter ingår. Bl.a. tre st 1kr medaljong,   
Landstorm I, Gustaf Vasa (inkl två st 110ö), 90ö Postemblem   
och andra bättre bandmärken, Kongress t.o.m. 80ö, Förening   
t.o.m. 1kr, Postverket, bättre lösa tresidiga, högvalörer etc.   
Mest bra kval. (500)  2.900:-

460A (88529) Mest x samling/parti i Visiralbum Ringtyp posthorn–  
1963. I slutet även något xx, men annars x. Bl.a. bra band-  
märken, t.ex. 120ö svart postemblem, båda 40ö grön Profil   
vänster etc, 30-tal, 20-talet BC/CB inkl båda Berzelius, båda   
Linné och båda små siffror etc. Mest bra kval. (800)  2.900:-

461P (73551) xx/x. Dubblettpost med nästan enbart postfriskt   
1938–43.  2.500:-

462P (79764) x samling på blad. Specialsamling stora tjänste   
tandn. 13 i nyanser bl.a. Tj22 B x, Tj24 a (x). Bra kval.  2.500:-

463K (61013) xx/x/(x). Dubblettpost Lösen t.13 bl.a. 17 st 24 öre   
och 12 st 1 kr.  2.000:-

464 x. Liten klassisk lot i blabdad kvalitet. En sunkig men   
ostämplad 4 skill, två st 5, 12 och 30 öre samt ett ex. 50 öre   
Vapen. Dessutom 3, 5, 12, 12, 20, 50 öre och 1 Rd Ringtyp   
tn 14. Flera skavanker finns, bl.a. 1 Rd med runt hörn.   
Mycket högt katalogvärde.  1.900:-

465P (72893) x. Komplett samling bandmärken i huvudnummer, dvs   
tandningar och typer men inte alla vattenmärken, uppsatt i   
bladsats. Mest bra kvalitet. F ca 16 000:-.  1.800:-

466A (88812) xx samling/parti i Visiralbum 1950–60-tal. Gustaf VI   
och “Snoddas”. Stort dubblettparti med mycket par, HA-block.   
Bra kval. (2.000)  1.700:-

467 xx. Lot Postverksjubileet 1936. Bl.a. sju st 35 öre, sex st 45   
öre, sex st 50 öre, fem st 60 öre och fyra st 1 Kr. F 14245:-.  1.500:-

468K (60970) xx/x. Dubblettpost Oscar II i blandad kvalitet bl.a.   
omgummeringar. Högt katalogvärde.  1.500:-

469K (60972) xx/x. Dubblettpost Landstorm I - III, bl.a.   
Landstorm II, en 1 kr och 2 st 5 kr.  1.500:-

470K (60983) xx/x. F nr 211-24. Dubblettpost med bl.a. 60 öre nio   
ex, 80 öre åtta ex, 1 kr åtta ex och 2 kr fyra ex. Normal kvalitet.  1.500:-

471P (73178) xx parti 1938–39. BC-CB-par i fyrblock, Swedenborg -   
Linné, bl.a. Gustaf V små siffror 10 öre BC och CB. F 10250   
(elva fyrblock)  1.500:-

472P (73549) xx/x. Dubblettpost Lilla Riksvapnet och Gustaf V i   
medaljong, något blandad kvalitet, bl.a. omgummeringar.   
Högt katalogvärde då bl.a. 14 st 1 kr ingår.  1.500:-

473P (73555) xx. Stort dubblettparti 1940-talsserier på visirblad,   
nästan enbart postfriskt.  1.500:-

474A (87896) Mest xx. Pärm med tjänstemärken inkl. mycket små   
tjänste i enheter, även några lösen + militärmärken. F ca   
20000.-.  1.400:-

475A (88541) Ostpl samling i album 1928–56. Bl.a. Lützen och   
Riksdagen kpl x, tolv BC/CB inkl små siffror CB xx, Berze-  
lius CB x, Linné CB xx, kht, F 332C xx etc. Bra kval. (350)  1.400:-
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476A (88422) Mest ostpl samling 1939–41, mycket specialiserad,   
mest x-xx, med bl.a. många bra par, varianter etc., två   
album + lösa blad. Mest bra kval.  1.300:-

477K (61015) xx. Dubblettpost Lösen t.13 i block och strip.   
Totalt över 100 märken och nästan alla postfriska.  1.200:-

478K (61016) xx/x. Stora tjänste t.14 och 13 samt påtryck 1889 i   
dubblettpost, bl.a. 24 st 10/24 öre. Mest postfriskt.  1.200:-

479P (72919) xx/x samling på blad 1924–36. Kongress till 2 kr,   
förening till 1 kr+2 kr stpl, Riksdagen komplett mm. Mest   
bra kval. (65)  1.200:-

480P (73179) xx parti 1938–39. BC-CB-par Swedenborg-Linné.   
Även enstaka tresidiga. F 8035 (fjorton par och sex enstaka)  1.200:-

481A (88655) xx/x samling i två Visiralbum 1900–80-tal. Bl.a.   
Förening 1924 till 2 kr. Bra 40-talsserier. Även ett 60-tal   
häften. Mest bra kval. (600)  1.200:-

482A (89318) Mest xx. Nästan komplett samling 1938–79 inkl en del   
x/o i början. Mest bra kval.  1.200:-

483A (87384) xx/x samling i album med fickor 1948–78. I det   
närmaste komplett samling med en del fyrblock, häftesblock.   
Bra kval.  1.100:-

484A (87948) xx samling i DAVO-album med fickor 1941–76,   
komplett enligt albumet (Svanar dock bara tresidigt), dessutom   
en del äldre material. Mycket bra kval.  1.100:-

485 x. Liten post Liggande Lejon, ostpl och utan gummering:   
3 öre typ II åtta ex samt 20 öre tre ex.  1.000:-

486K (60958) x. Dubblettpost Ringtyp t.13: 3 öre sju ex, 5 öre   
tre ex, 6 öre två ex, 12 öre sex ex, 24 öre två ex och ett   
ex av 50 öre. Normal kvalitet. F 16500  1.000:-

487K (60959) xx/x. Dubblettpost Ringtyp med ph: 2 öre fem ex,   
3 öre 13 ex, 4 öre fem ex, 5 öre tolv ex, 6 öre åtta ex, 20 öre   
sex ex, 30 öre två ex, 50 öre två ex, och 1 kr sex ex. Blandad   
kvalitet t.ex. omgummerat.  1.000:-

488K (60974) xx/x. Dubblettpost Luftpost 1920: fem ostämplade   
serier samt fyrblock, nästan enbart postfriskt, bl.a. sex st   
fyrblock av 50/4 öre. F ca 12.000.  1.000:-

489P (73552) xx. Dubblettparti små tjänste.  1.000:-
490P (73553) xx. Dubblettpost från huvudsakligen 1950–60-talen   

med bl.a. många Nobelmärken.  1.000:-
491A (88649) xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1971–94.   

Ett fåtal stämplade ingår. Nominal drygt 2.000:-. Bra kval.  1.000:-
492A (88650) xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1971–94.   

Ett fåtal stämplade ingår. Nominal drygt 2.000:-. Bra kval.  1.000:-
493A (89239) xx/x. Samling 1891–1971. Mycket märken men delvis i   

något blandad kval. Bl.a. Kongress upp till 80 öre, från   
1939 mest xx t.ex. parkombinationer (ej BC/CB).  1.000:-

494K (64772) x samling i kuvert 1924. F 211-15. Prydlig serie. 50   
öre med kort tand. Bra kval.  950:-

495P (72904) xx. Studie Nya Sverige-minnet med bl.a. 14 BC/CB (en   
del i större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 5700.  950:-

496A (88658) xx samling/parti på blad 1940–50-tal. Mycket par   
Gustaf VI. På visirblad och i insticksbok. Mest bra kval. (1.800)  900:-

497A (88660) xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1970–84.   
Komplett samling i fint album. Bra kval.  900:-

498 xx lot BC/CB. Åtta st olika, inkl. Berzelius BC och små   
siffror BC. Bra kval.  800:-

499 x lot Vapen–Medaljong. Högt katalogvärde, t.ex. defekt 50   
öre Vapen. Blandad kval. (24)  800:-

500A (84576) xx/x samling/parti i insticksbok 1900–70-tal. Mest   
äldre med bl.a. bättre vm på bandmärken mm. Bra kval. (170)  800:-

501A (88423) xx/x samling i två tjocka album 1939–41 Profil   
höger, mycket specialiserad med bl.a. bra par. Mest bra kval.  800:-

502A (89163) Mest xx. Två Visirpärmar med dubbletter   
Medaljong–1970-tal inkl. mycket strip och även högvalörer.   
Nom ca 1900.-.  800:-

503A (89198) xx. I stort sett komplett samling 1970–84 i två album   
inkl t.ex. alla rabattmärken.  800:-

504K (60993) xx. Berzelius 30 öre 20 ex och Linné 50 öre 17 ex. F   
7.940.  750:-

505A (88421) xx lot med rullar: Flyg 1931, Gustaf V 90 år, UPU   
1949 samt Idrott 1953, alla kompletta. Bra kval. F c:a 10000,-  750:-

506 x lot. Nio märken i blandad kvalitet med bl.a. omgummeringar   
o.dyl.: F 140cx, 141, 141bz, 142bz, 144Acz, 152Acx, 156cx   
med plåtsiffra 2, 160, 186c.  700:-

507 xx. Liten bättre lot bl.a. 175C i fyrblock (ktt), 138 i par,   
151C sc, 75 etc.  700:-

508K (60232) Mest xx lot om sju tidigare auktionsobjekt, sex   
Sverige och ett Island, tidigare utropspris 1400,-.  700:-

509K (60984) xx/x. Postsparbanken. Dubbblettpost: 5 öre typ I 20   
ex varav 18 postfriska.  700:-

510P (73557) xx. Dubblettpost, mest 1970–80-talsmärken bl.a. 32 st   
Företagspostmärken.  700:-

511P (73558) xx. Dubblettpost med huvudsakligen 1940-talsmärken,   
några med fastsättarspår förekommer. Bland annat ingår 35 st   
50 öre Bromma.  700:-

512A (88606) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1911–86.   
Ett fåtal märken före 1945, en del till 1970 och därefter nästan   
komplett. Mest bra kval.  700:-

513A (88813) xx samling/parti i album 1970–80-tal. Sju årssatser,   
häften på visirblad. Nominal cirka 1.350.  700:-

514A (89194) xx. Till synes komplett samling 1951–76 i två   
Visir/Verbis-album, något enstaka x i början. Mycket bra kval.  700:-

515K (60963) xx/x. Ringtyp t.13 med ph i block: 2 öre tre st   
fyrblock, 3 öre två st fyrblock, 5 öre i särat fyrblock, 6   
öre i postfriskt fyrblock och 12 öre utan ph postfriskt i   
två st fyrblock och två st sexblock.  600:-

516K (60969) xx/x. Dubblettpost Oscar II i fyrblock: 5 öre två st,   
8 öre tio st, 10 öre två st, 30 öre, 50 öre samt 20 öre utan vm.  600:-

517A (88676) xx i insticksbok med en del äldre men mest 60- och   
70-talet. F 9700,-. Mest bra kval.  600:-

518A (88686) xx/x samling/parti i insticksbok 1892–1971, mest xx,   
bl.a. 200 BB-par, F c:a 10000,-. Bra kval.  600:-

519A (87385) xx samling i KABE-album med fickor 1970–79. Även   
15 häften och en del häftesblock. En del stämplat ej räknat.   
Bra kval. (350)  550:-

520P (74164) xx/x. Post med Oscar II bl.a. åtta st 20 öre, fyra   
serier två färgad siffertyp och 13 serier Lilla Riksvapnet   
med vm krona.  525:-

521 xx/x. Liten lot Ringtyp, bättre bandmärken, Slottet fyrsid,   
Berzelius CB etc (21).  500:-

522 Mest xx. Liten lot bättre, bl.a. F 149C och 152C i fyrblock.   
Högt värde (30).  500:-

523 x. Liten lot bandmärken: F 155, 154bz, 153bz, 151Cbz, 151,   
143cz, 141bz och 142cc. Hygglig kvalitet och något blandade   
centreringar. 110 öre Vasa kt. (8).  500:-

524K (61012) xx/x/(x). Dubblettpost Lösen t.14. (28)  500:-
525P (70914) xx/x samling på blad 1880–1950-tal. Mest xx   

bandmärken och några häften. Mest bra kval. (40)  500:-
526P (73556) xx. Stort dubblettparti bruksmärken Gustaf V och   

Gustaf VI Adolf.  500:-
527P (79106) xx/x. Ca 140 ex 1889–1940-tal inkl. även bättre   

märken, fyrblock och strip, några Ewerts provtryck etc.  500:-
528A (87202) xx parti. Dubblettpost kpl serier: 492-94 5 st,   

495-96 5 st, 497-99 40 st, 511-12 55 st, 515-16 10 st,   
519-20 20 st, 522-23 10 st, 524-25 85 st, 529-31 30 st,   
548-50 10 st samt några 1940-talsserier bl.a. två st av   
vardera Tessin och Scheele. F 8450  500:-

529A (89221) xx. Samling 1941–55 med bl.a. F 336 och 339, en del   
häften inkl HA6 kpl etc.  500:-

530A (88112) xx/x. Dubblettpost Lösen t.13. (125)  425:-
531K (60965) xx/x. Otandat/pappersprov Oscar II: 5 öre gulgrön   

fyra ex, blågrön ett ex samt tre ex 10 öre och en 20 öre.  400:-
532A (88696) xx/x parti i insticksbok dubbletter, mest 1910–55.   

Bra kval. F 5650,-  400:-
533A (88811) xx samling i Verbis-album 1951–74. Komplett samling   

i huvudnummer. Bra kval.  400:-
534 xx/x. Liten lot: F 238 par xx, 239C par xx, 233a och b x.   

Värde 3420:-.  350:-
535K (60866) xx parti högvalörer. Facit 441 (fem), 450 (20), 457   

(tio), 477 (20), 485 (35), 501 (20) och 508 (fem). Samtliga   
i stripenheter. F 3520  350:-

536K (61109) xx/x parti ur 1924 och 1936 års serier, med en del   
litet bättre valörer. Mest bra kval.  350:-

537 xx lot. Fyra bandmärkesbandmärken: 139 b sign BG, 144 Ecx   
(två) och 145 A och 145 C, 10 öre ultramarinviolett typ I,   
fyrsid tn i vackert och ovanligt fyrstrip. F 3.310.  300:-

538K (60992) xx. Dubblettpost Lützen 1932 och Riksdagen 1935.   
Nästan enbart postfriskt.  300:-

539A (89112) x. Grundsamling 1858–1973 i Leuchtturm SF-album.   
Mest x, t.ex. högvalörer 1930–40-tal inkl. F 233a, Landstorm   
I+III, Lösen, Tjänste. Blandad kval.  300:-

540 xx. Fyra st trestrip: 142Acxz, 146Ab, 187c och 193. F 4380  275:-
541K (60395) xx. Liten post med bl.a. sex st 120 öre S:t Birgitta   

och tre serier Sergel. F 3800  275:-
542A (88111) xx. Dubblettpost 1940-tal bl.a. Bibeln 90 öre sju ex.  275:-
543 xx/x lot med bl.a. Birgitta 120 öre xx i nio ex (små veck   

berör samtl. märken).  250:-
544 (x). Tre ex av Ringtyp t.14: 3 öre rht, samt två ex av 12 öre,   

alla omgummerade eller påverkad gummering.  250:-
545K (60967) xx/x. Dubblettpost fyrblock: Påtryck 1889 10/12 öre   

fem st fyrblock, 10/24 öre två st fyrblock, Tvåfärgad siffertyp   
1, 2, 3 öre i två fyrblock vardera samt ett fyrblock 4 öre.  250:-

546K (60968) xx/x. F nr 54. 10 öre Oscar II, 30 ex i fyra-, sex-   
och åttablock. samt tre st otandade fyrblock.  250:-

547K (60991) xx/x. HA 6, tre st blocksatser samt HA 4 tre st   
blocksatser.  250:-

548P (74027) xx samling/parti på Visirblad 1930–80-tal. Mest   
1950–80-tal. Även en del häften, block. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 2.500:-. Bra kval. (180)  250:-
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549P (74030) Mest xx samling/parti i album 1858–. Mest 40- och   
50-talet, par, strip och häften, även en del brev och kort.   
Mest bra kval.  250:-

550 xx/x. Post med bandmärken: 142Acc två ex, 151Ad, 158, 180Ab,   
187a, 189b.  200:-

551 x. Liten post med Postemblem: 157, 158 två ex, 159 kt, 162a   
sex ex varav en postfrisk, övriga ostämplade. F 2275  200:-

552K (60401) xx/x. Liten post Luftpost 1920, nästan enbart   
postfriskt. F 1340  200:-

553K (60490) xx/x. Liten dubblettpost bandmärken bl.a. två fina   
postfriska fyrblock F nr. 145C.  200:-

554K (60494) xx/x. Liten post med bl.a. tre st 50 öre Luftpost 1920.  200:-
555P (71696) xx samling 1951–74 på sex visirblad, F 2600,-. Bra kval.  200:-
556P (73535) xx/x. Dubblettbok med Oscar II till 1960-talet.  200:-
557K (65749) Lot. xx/x lot. Bandmärken: 140 A, C 5 öre grön i   

ostämplat trestrip samt postfriska fyrblock, och två st 10   
öre grön, 154 b xx, 176 A xx 187 a x, 159 a x (tre), 160 x   
och 171 x, 226-30 tio serier, samt 5-15 och 25 öre i   
fyrblock. F ca 10.000.  500:-

Nominalpartier / Face value
558L (94466) Parti på Postens inst.kort och kuvert, nom ca 5500.-.  2.600:-
559A (89218) Samling mest femstrip ca 1940–91 inkl. en del   

dubbletter. Nom ca 3600.-.  1.800:-
560L (94465) Fyra pärmar med häften mest 1970–80-tal samt en pärm   

med HA. Nom ca 2880.-.  1.400:-
561A (88564) Samling/parti häften, nominal ca 2000:-.  900:-
562A (88565) Samling/parti 1930-tal–modernt. Nom. ca. 1300 +   

40-talet rabattmärken.  900:-
563A (86122) Parti 1980–90-tal inkl. t.ex. årssatser 1980–81, nom   

ca 1000. Även 15 årssatser Norden + något övrigt.  525:-
564L (93744) Lot. Drygt 600 i nominal, finns även Swedenborg BC.  300:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
565A (88639) Samling i album 1975-84. Sex olika, bl.a. häftes-  

årssats 1982. Bra kval.  250:-

Rabatthäften / Discount stamp booklets
566K (68745) 31 ex 1980–87.  3.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

567A (88401) Stpl samling i två Visiralbum 1855–1961, välfylld   
klassisk del med en hel del vackra stämplar, vidare bl.a.   
bra Landstorm (ej F 124-25), 1924 upp till 1 resp. 2 Kr, bra   
par etc., många vackra stämplar. Även en del brev, vykort   
etc. Bra kval.  9.500:-

568A (87274) Stpl samling/parti i två insticksböcker 1920–30-tal.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  7.100:-

569A (87152) Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1855–  
1936. Bl.a. 1924 komplett, rep. 8sk och bra bandmärken.   
Ett fåtal ostpl. Mest bra kval. (500)  6.700:-

570A (89158) Stpl samling 4 skill–1966 inkl. dubbletter i tjockt   
album. T.ex. mycket band, bra Kongress+Förening,   
tjänste/lösen, mycket par inkl. flera BC/CB samt många   
vackra stplr. Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  5.000:-

571A (88632) Stpl samling i album 1855-1966. Välfylld samling   
med mycket Vapen/Ringtyp, Kongress och Förening till 1 kr,   
ett tiotal BC/CB mm. Högt katalogvärde. Något blandad   
kval. (800)  3.500:-

572L (93706) Stpl parti. Tre st stora kartotekslådor fulla med   
BB- och SX-par, tusentals par. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 41500.  3.500:-

573P (74043) Stpl samling på blad 1858–1949 med bra klassisk   
del, bra bandmärken, 1924 komplett, bra BC/CB-par etc,   
dessutom mängder av vackra stämplar. Bra kval.  3.000:-

574A (88387) Stpl samling i två Verbis-album 1855–1966 med bl.a.   
bra klassiska, bra bandmärken, 1924 upp till 1 Kr samt bra   
Tjänste och Lösen. Bra kval. F 46000  3.000:-

575A (89204) Mest stpl samling 4 skill~2001 i två Vikingalbum   
med bl.a. svart lokal, fin serie Oscar F 52-60 x, bra 1924 års,   
Berzelius BC-par etc.  3.000:-

576P (72835) Stpl samling på blad 1924. F 196-225, kompletta   
serier Kongress och Förening (ej cx). F 14.600. Bra kval.  2.600:-

577A (88068) Stpl samling i tr Leuchtturm-album med fickor   
1858–1988. Många moderna med FDC-stämplar. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 20500.  2.500:-

578P (76047) Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
Kongress med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del   
vackert stämplat. Mest bra kval. (80)  1.900:-

579P (72825) Stpl samling/parti på blad 1924. Kongress, bl.a. 2 kr,   
Förening till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest bra   
kval. (70)  1.600:-

580A (88635) Stpl samling i album 1855–1947. Bl.a. div. Vapentyp,   
17 öre, Ringtyp, Slottet BC och CB mm. Mest bra kval. (500)  1.600:-

581A (80771) Mest stpl samling i tre album 1858–ca 1970. Många   
bättre märken, men blandad kvaliet. (800)  1.500:-

582A (89077) Stpl. BANDMÄRKEN. Dubblettsamling hundratals   
märken F 149-95 inkl många bra vm, t.ex. tolv st F 168bz och   
flera 179bz. Högt katalogvärde!  1.500:-

583 Stpl lot på instickskort 1855–90. Bra lot bättre märken bl.a.   
def. 8 sk, svart+brun lokal och Vapen kpl. Något blandad   
kval. (18)  1.400:-

584P (71745) Stpl parti på Visirblad Oscarsmärken med prakt-  
stämplar, även småorter. Bra kval. (144)  1.400:-

585P (72807) Stpl samling på blad 1855–1932. Bl.a. Kongress till   
80 öre, Förening till 1 krona. Mest bra kval. (250)  1.300:-

586P (72901) Stpl samling 1928–40 på blad med flera bättre par   
som Gustaf V små siffror BC, Ling BC, Berzelius CB (smal   
med OK beroende på centr.) och båda Linné. Mest bra kvalitet.  1.300:-

587A (89240) Stpl samling 1970–2003 i två fina gröna Leuchtturm   
SF-album med kassett. Mycket frimärken inkl par/block.  1.300:-

588K (60199) Stpl samling/parti i kuvert 1855. 26 st 4-skillingar   
till största delen i god kvalitet. Mest bra kval.  1.200:-

589K (60912) Stpl. Liten post med: F 318 BC-par tio ex, 318 CB-  
par fyra ex. 320 CB-par, 321 BB-par 13 ex och CB-par tolv   
ex. Normal kvalitet. F 14.150.  1.200:-

590P (71744) Stpl parti på Visirblad Vapen 12 ö, med en del   
vackra stämplar. Mest bra kval. (575)  1.200:-

591P (73039) Stpl samling 1855–1924 med t.ex. bättre tjänste+  
lösen och Kongress+Förening etc. Mest bra kval. F ca 18000  1.200:-

592A (88654) Stpl samling i album 1877–1970-tal. Ringtyp med   
dubbletter, Kongress stämplat till 1 kr, 2 kr x. Även en del   
BC/CB mm. Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

593L (93683) Stpl samling 1855–1957 på albumblad i något blandad   
kvalitet, många ringtypsmärken ingår i bl.a. nyanser, inga   
par ingår.  1.200:-

594A (88046) Stpl samling i två viking-album 1862–1996. Massor   
av märken.  1.100:-

595L (94068) Stpl parti i kartong ca 1910–50. Vykort: ca 500 st   
med olika motiv, i gamla lilla formatet, enbart topografi.   
Bra kval.  1.100:-

596P (73265) Stpl parti. Ringtyp tn 14, parti på insticksblad.   
Mest bra kval. (200)  1.000:-

597A (89319) Mest stpl samling Vapen–1972 i Stenderalbum med   
t.ex. mycket Vapen och Ringtyp, tjänste, en del Landstorm   
och band etc.  1.000:-

598A (89326) Mest stpl. Gammal samling 4 skill–ca 1930 inkl.   
dubbletter, t.ex. flera Ringtyp i nyanser, F 58 i x trestrip   
och mycket bandmärken.  1.000:-

599L (94462) Stpl samling 1967–97 i tre album ofta både par och   
lösa märken, många vackra stämplar ingår.  1.000:-

600A (87276) Stpl samling/parti i album 1900–50-tal. Oscar II,   
Landstorm med en del vm-varianter, flyg, bättre 1930–40-tal   
mm. Mest bra kval. (2.000)  950:-

601L (93304) Stpl parti 1877–1990-talet om 101.500 märken i   
hundrabuntar, tyngdpunkt på 1920- till 1970-talen, enbart   
felfria märken i god kvalitet.  950:-

602A (89160) Mest stpl parti Vapen–1970-tal i album + Visirblad,   
t.ex. en del bättre 1924 års, några vackra stämplar samt   
även en del xx.  900:-

603A (88399) Stpl parti om 1580 storformatiga par (BB och SX)   
fram till 1995. Enbart felfria märken i god kvalitet. F 17056,-  850:-

604 Stpl. Liten lot med bl.a. 4 skill (kt), 9 öre Vapen och 17   
öre Liggande Lejon (15).  800:-

605K (60323) Stpl dubblettpost med Världspostföreningen: 5 öre   
sex ex, 10 öre sex ex, 15 öre fem ex, 20 öre tre ex, 25 öre,   
30 öre sex ex, 35 öre tre ex, 40 öre två ex, 45 öre, 50 öre   
sju ex, 60 öre tre ex, 80 öre åtta ex, samt 30 öre   
grönaktigt blå. Huvudsakligen fin kvalitet. F 15970  800:-

606P (72610) Stpl på Visirblad. F 8, 11, 19, 24, 27, 19, 42, 48-49,   
Tj22B nära alla med praktstämplar. Något blandad kval.  800:-

607A (88384) Stpl samling 1855–1949 med en del vackra stämplar i   
början och många litet bättre märken. Mest bra kval.  800:-

608A (88693) Stpl samling i Facit-album utan fickor 1858–68 med   
bra Vapen, Ringtyp, mellanvalörer 1924 etc. Mest bra kval.  800:-

609A (88874) Stpl samling i tre album utan fickor 1952–93. Nära   
komplett med många bättre block. En del vackra stämplar. Bra   
kval. (800)  800:-

610L (93013) Stpl dubblettpart Ringtyp till 2002 i tio st insticks-  
böcker och sex pärmar. Mycket märken inkl några parkombi-  
nationer. Cirka 17 kg.  750:-

611K (64779) Mest stpl. Ett 80-tal märken 4 skill–ca 1940 på   
inst.kort inkl flera bättre, vacker Taflebord på F 82 etc.   
Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  700:-

612P (72021) Stpl dubblettpost Luftpost 1920 10 öre 79 ex samt 20   
öre 90 ex. F 13685  700:-

613P (73121) Stpl lot Vapen, Ringtyp och stora tjänste med många   
fina stämplar. Bl.a. Stenstorp (46). Mest bra kvalitet.  700:-

614P (73380) Stpl dubblettpost BB-par: 338 BB 142 st, 358 BB 162   
st, 361 BB 221 st, 366 BB 117 st och 390 BB 357 st. F 27.470.  700:-
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615A (88730) Stpl samling 1858 till c:a 1980 i Vikingalbum,   
rikhaltigt Vapen och Ringtyp. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 18950,-. Mest bra kval.  700:-

616L (92242) Stpl samling/parti i kartong 1855–modernt. Tre   
insticksböcker med 12 ö ringtyp, serier, låda dubbletter mm.   
Mest bra kval.  700:-

617L (93705) Brevstycken. 850 gr klipp med Gustaf VI Adolf typ I   
och II, D- BB- och SX-par. Högt katalogvärde.  700:-

618L (94458) Stpl. Liten spännande låda med mest äldre märken   
inkl även en del utland. Besiktiga!!  700:-

619K (60510) Stpl. F nr 39, 45. 10 öre Oscar II boktryck, 83 st   
med Prakt-Lyx-stämplar, många olika orter.  650:-

620A (88205) Stpl parti ca 1872–1930. Ringtyp–Band, samt militär.   
En del med läsbara stämplar. Mest bra kval. (500)  625:-

621P (71599) Stpl. Lilla Riksvapnet F 71-74. Ca hundra ex inkl   
olika vm och mycket enheter etc. F ca 9600.-.  600:-

622P (72937) Stpl samling på blad 1924. Diverse Kongress/Förening   
med en del bättre. Mest bra kval. (40)  600:-

623A (88402) Stpl parti i insticksbok från Ringtyp till moderna.   
Mycket storformatiga. Mest bra kval. F 9101 (1000)  600:-

624A (88615) Stpl samling i två äldre album 1858–1961 med en del   
bättre. Något blandad kval. (1.000)  600:-

625P (71730) Stpl parti på Visirblad Ringtyp tn 13 utan och med   
ph, med en del snygga stämplar. Mest bra kval. F 9600,- (250)  550:-

626P (72011) Stpl parti på Visirblad Ringtyp tn 14 med en del snygga   
stämplar. Mest bra kval. F 8200,- (55)  525:-

627A (88218) Stpl samling/parti i insticksbok. Mest bandmärken   
ordnat efter papper och vm. Några vackra stämplar. F 7100 (230)  525:-

628K (60196) Stpl samling/parti i kuvert 1855. 39 st 4-skillingar,   
en 8 skilling. Alla med mindre defekter. Blandad kval.  500:-

629K (60204) Stpl parti klipp, bl.a. en del klipp med Uppsala   
lokalpost (F 3) samt klassiska Spanien.  500:-

630K (61112) Stpl lot 1877–1903 med vackra stämplar på Ringtyp.   
Bra kval. (37)  500:-

631K (67529) Stpl. Litet parti stämplade bandmärken på sex blad.   
Bl.a. papper, vm t.ex. F 148Acx + cxz.  500:-

632P (73135) Stpl. Litet parti med 1924 års serier. Bl.a. 25+30+35+  
50+60 öre Kongress samt 30+40+60 öre Förening. Något   
blandad kval. (28)  500:-

633P (74041) Stpl samling/parti på Visirblad 1940-85. Mest   
prakt/lyx. Bra kval. (200)  500:-

634A (88560) Stpl samling med några dubbletter i insticksbok med   
vackra - Lyx-stämplar. (300)  500:-

635A (88690) Stpl parti i tre visiralbum, från 1924 och framåt.   
Mycket märken. Bra kval.  500:-

636A (88694) Stpl samling/parti i album utan fickor 1858–1946 med   
bra Vapen, Ringtyp, mycket bandmärken etc. Mest bra kval.  500:-

637A (88727) Stpl samling i två insticksböcker 1880–2005 med   
tyngdpunkt på nyare material, c:a 1000 olika märken, F minst   
6500,-. Mest bra kval.  500:-

638L (93002) Stpl. Tre kg av postens kilovara, stämplat 1955, -58,   
-69. Även drygt 200 gr tvättade märken äldre till modernt   
samt en tjock inst.bok dubbletter Ringtyp-modernt.  500:-

639L (93303) Mest stpl parti i kartong div.: brev, vykort, klipp,   
märken i kuvert etc. Mest bra kval.  500:-

640L (94089) Brevstycken parti i två kartonger ca 1970–2005.   
Finklippt vara, även litet äldre, stämplar mm. Drygt 6 kg.  500:-

641L (94184) Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Tvättade   
frimärken i kuvert, Ringtyp, Oscar II mm. Mest bra kval.  500:-

642L (94187) Stpl samling/parti i kartong äldre–1960-tal.   
Intressant med gamla klipp, diverse brev mm. Mest bra kval.  500:-

643L (94188) Stpl samling/parti i kartong 1900–60-tal. Cirka 80   
buntar, mest Oscar II, Medaljong. Även äldre FDC och en del   
utländskt. Mest bra kval.  500:-

644L (94194) Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt.   
Ortstämplar, dubbletter i sex album, instickskort mm. Mest   
bra kval.  500:-

645L (94219) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Skåp med   
hundratals dubbletter sorterade i nummerordning. Mest bra   
kval. Cirka 25 kg.  500:-

646L (94220) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Ort-  
stämplar i fyra insticksböcker, dubbletter i fem arkivlådor.   
Även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

647L (94225) Stpl samling i kartong 1870-tal–modernt. Cirka   
hundra brev/FDC 1950–90-tal, samling med mest enklare   
frimärken. Mest bra kval.  500:-

648L (94238) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC,   
klipp mm. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

649L (94460) Stpl. Låda med samling Vapen–1986 i album, album   
med div. dubbletter, en del FDC etc.  500:-

650L (95194) Stpl parti beg. märken. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 13003,-. Mest bra kval.  500:-

651K (60349) Stpl. 13 olika BC/CB-par, bl.a. Berzelius 10 öre,   
3+4-sidig tandning. F 4500  425:-

652P (74374) Stpl bandmärken. Parti med tre brev, samling Post-  
emblem, 108 st trestrip, Gustav II Adolf, en face. Bra värde.  425:-

653K (61114) Stpl lot bestående av fyra gamla objekt, tre med   
klassiskt Sverige och ett med två danska märken. Tidigare   
utrop 800,-. Bra kval.  400:-

654P (71740) Stpl parti på Visirblad vackra stämplar på Ringtyp,   
med bl.a. några blå stämplar Gnesta, katalogmärke för märkena   
c:a 3000,- + mervärde för stämpelkvaliteten. Bra kval. (62)  400:-

655P (71741) Stpl samling på Visirblad 1910–20 olika vattenmärken   
på L.a Riksvapnet, Luftpost och Lejon. F 5.225,-. (24)  400:-

656A (88738) Stpl samling i Facit-album med fickor 1858–1964. Bra   
startsamling utan egentliga toppar. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 6323,-. Mest bra kval.  400:-

657L (93311) Stpl parti 1892–1938 dubbletter sorterade i visitkorts-  
kuvert. Oscar, Medaljong, bandmärken etc. Dessutom en del   
utländska dubbletter från samma tid. Mest bra kval.  400:-

658L (93527) Stpl parti i pergamynkuvert i stövelkartong,   
tiotusentals märken i god kvalitet.  400:-

659L (93531) Stpl parti i tre album vackra stämplar på Ringtyp   
till moderna. Uppskattningsvis minst 3000 st. Bra kval.  400:-

660L (93745) Stpl. Låda med över 20000 stämplade dubbletter, ca   
1920–40, sorterade i pergamynkuvert, mest bandmärken.  400:-

661L (94167) Stpl samling/parti i kartong 1880–1950-tal. Bl.a.   
ortstämplar på visirblad, en del buntar mm. Mest bra kval.  400:-

662L (94193) Stpl samling/parti i kartong 1900–1960-tal. Cirka   
200 hundrabuntar i bra variation. Mest bra kval.  400:-

663L (94213) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest   
modernare FDC, en del försändelser, divers frimärken. Mest   
bra kval.  400:-

664L (95183) Stpl parti i tre små insticksböcker, med 1248 läsbara   
ortsstämplar, Ringtyp till 1960-talet.  400:-

665K (67875) Stpl. Facit 25. 30 öre Ringtyp t.14. 73 ex i många olika   
nyanser och flera med vackra stämplar.  375:-

666P (71742) Stpl samling på Visirblad 1920 olika vattenmärken på   
En Face, Gustaf II Adolf, Gustaf Vasa och Postemblem. F   
4787,-. Bra kval. (19)  350:-

667P (73856) Stpl samling på blad utan fickor 1980–89, även par   
och block. Kat.värde enligt inlämnaren F 4766,-. Mest bra kval.  350:-

668A (88398) Stpl parti om 1150 småformatiga par (BB och SX).   
Enbart felfria märken i god kvalitet. F 6877,-  350:-

669A (88406) Stpl parti i visiralbum och insticksbok, beg.   
svenska märken från Vapentyp till modernt med en del bättre.  350:-

670L (91238) Stpl parti med samling Sverige, dubblettparti   
Sverige, några danska dubbletter, tomma insticksböcker etc.  350:-

671L (93513) Mest stpl parti på insticksblad, i häften etc., även   
en del utändskt.  350:-

672L (95151) Mest stpl parti i stor kartong, märken, litet vykort   
etc. Även en del utländskt material.  350:-

673 Stpl. Sex bättre vm på bandmärken. Inkl 148cx + cxz, 156cx +   
cxz, 165cz samt 179bz i par.  325:-

674 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  325:-

675 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  325:-

676 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E+Ecx,   
152Acx, 154-55bz, 159bz. Bra kval. F 2.615 kr (18)  325:-

677 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E,   
152Acx, 153, 154-55bz, 159bz, 165bz. Bra kval. F 2.815 kr (18)  325:-

678 Stpl lot 1879–88 med fyra vackra Ringtyp t.13, alla med   
praktstämplar. Bra kval.  300:-

679 Stpl lot 1881–92 med fem vackra Ringtyp t.13 eller med ph,   
alla med praktstämplar. Bra kval.  300:-

680 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   
145E+Ecx, 152Acx, 153, 154bz. Bra kval. F 2.635 kr (18)  300:-

681K (60223) Stpl samling 1957–91 om 100 hela block, F 6208,-.   
Bra kval.  300:-

682K (60224) Stpl lot. En hundrabunt av vardera F 144C och F 198,   
enbart felfria märken. F 6000,-. Bra kval.  300:-

683K (63921) Stpl lot. 22 vykort och brev med Oscarsmärken. Mest   
Stockholmsmotiv. En del lite bättre stämplar. Bra kval.  300:-

684K (68734) Stpl. Fem mest vackra ex inkl. F 2, 11+14-16 samt   
Landstorm I kpl (10).  300:-

685P (70275) Stpl samling/parti. Samling postemblem, katv nära   
SEK 3000, samt dubbletter i insticksbok.  300:-

686P (71743) Stpl samling på Visirblad 1910–20 olika vattenmärken   
på L:a Riksvapnet och bandmärken. F 4.355,-. Bra kval. (26)  300:-

687P (72697) Stpl lot på Visirblad 4 skill, Vapentyp (9) och   
Oscar (26), F 4270,-. Bra kval. (36)  300:-

688P (74042) Stpl samling/parti i Visiralbum 1960–70-tal. 106 par   
i bra variation. Även prakt/lyx. Bra kval.  300:-

689P (74409) Stpl. BANDMÄRKEN. Samling ca 200 ex F 141-95   
nyanser, papper och en del vm.  300:-

690A (88703) Stpl samling 1858–1984 på Leuchtturmblad delvis med   
fickor. Med en hel del märken. Mest bra kval.  300:-
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691A (89141) Stpl. Grundsamling 1858–1956 i gammalt Esseltealbum.   
Bl.a. några Vapen/Lejon/Tjänste. Facit ca 15000 enligt   
inlämnaren men mycket blandad kvalitet. Även boken Från   
fjäderbrev till flygpost medföljer.  300:-

692L (93532) Stpl parti i album och häften, från Ringtyp och   
framåt, totalt närmare tusen märken. Bra kval.  300:-

693L (94208) Stpl samling/parti i kartong 1950-tal–modernt.   
Dubbletter i 24 album/insticksböcker. Även pärm försändelser.   
Mest bra kval. Cirka 30 kg.  300:-

694 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 153,   
165cx+cc, 168bz, 189, 238. Bra kval. F 2.515 kr (14)  275:-

695K (60357) Stpl. Tolv st stora tjänstemärken, varav fyra med   
tandn 14, alla med utvalda stämplar, bl.a. ventilstämplar.  275:-

696P (73467) Stpl parti på Visirblad mest fyrblock, med bl.a.   
Slottet grön (2), Ling BC etc. Bra kval.  275:-

697P (73902) Stpl lot. 1948, Gustav V 90 år, sju stora kuvert med   
samtliga valörer i antal, bl.a. 66 st BB-par 10 öre, 70 st BB-par   
20 öre samt 100 st 30 öre. Samtliga stämplade Järvsö, en del   
med FELSTÄLLT DATUM 31.2.48! Märkena utgavs 16.6.48.  275:-

698P (74373) Stpl. Litet parti bättre bandmärken på två blad,   
t.ex. 30 st Postemblem med vm. Bl.a. F 156cxz, 168bz, 179bz.   
Facit drygt 7000:-.  275:-

699K (60368) Stpl. BC/CB-par: 266 BC, 267 CB, 321 CB och 324 CB   
i fyrblock. F 2600  250:-

700K (60430) Stpl lot. Stämplar, mest Ringtyp-Oscar, många   
vackra, bl.a. F L 8.  250:-

701P (73097) Stpl samling/parti på Visirblad 1870-1920-tal. Bl.a.   
några vackra stämplar och reklammärken. Mest bra kval. (190)  250:-

702L (94240) Stpl samling/parti i kartong 1960–70-tal. Några 100   
buntar med bruksmärken. Mest bra kval.  250:-

703L (95191) Stpl parti om c:a 10000 märken, mest modernare.   
Mest bra kval.  250:-

704 Stpl lot Bandmärken. F 179bz, 165bz, 165cx, 165cxz samt   
165cc. F 1645 (5)  200:-

705 Stpl post med bandmärken, fem med PRAKT-LYX-stämplar   
två par samt 140Acc (kt). (12)  200:-

706 Stpl. Fyra vapenmärken bl.a. 12 öre stpl Dalkarlså 17.3.1872,   
30 öre praktstämplat Kalmar 5.10.1871 (rep hörn).  200:-

707K (60432) Stpl lot Ringtyp-Oscar. Järnvägsstämplar. (20)  200:-
708K (60448) Stpl. 15 kompletta satser av Lützen samt Riksdagen.   

F 2625  200:-
709K (60491) Stpl. Post med ringtyp t.13–1938, bl.a. Bredaryd   

26/3 1877, violett stpl på Tjänste 30 ö t.14. (22)  200:-
710K (60506) Stpl. 25 vackert stämplade bandmärken.  200:-
711P (71694) Stpl lot äldre på ett visirblad, med en del litet bättre.   

F 2600,-. Bra kval.  200:-
712P (74165) Stpl dubblettpost med bl.a. 152Acx 12 ex, 256 20 ex.   

Flertalet med defekt tandning.  200:-
713P (74244) Stpl. F nr. 261 B. Nya Sverige-minnet 5 öre, skuret   

vänster 37 ex och skuret höger 46 ex.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

714A (87159) xx/x/o. Trevlig samling 1955–1972 i mest bra   
kvalitet i ett Leuchturmalbum med fickor av något äldre   
modell. I början allt stämplat med fyra st 4 skilling, två   
st 8 skilling i hyfsad kvalitet, en 3 skill och en 6 skill i   
sämre kvalitet. Också lokalmärken, överkomplett Vapen,   
Liggande Lejon med sämre 17 öre grå, Ringtyp med 1 Rd   
tn 13, Landstorm II samt Lösen och Tjänste i stort sett   
komplett. Därefter finns en x/xx nästan komplett del med   
bra bandmärken, alla 1924 års och en hel del BC/CB fastän   
inte alla. Från 1946 verkar allt vara komplett xx.  21.000:-

715A (89172) xx/x/o. Relativt välfylld samling Ringtyp–1999 i   
två Leuchtturmalbum med bl.a. F 125 x, bättre band inkl.   
F 159 xx, Lützen kpl xx och flera BC/CB. Huvudsak xx   
1948–99 och hög nominal.  5.000:-

716A (88183) xx/x/o. Jättefint Leuchturmalbum med fickor   
1855–1969 i grön pärm. Från 1933 komplett (utan BC/CB)   
och nästan allt xx från 1945. Den äldre delen mera sparsamt   
besatt, men med en del lite bättre som 1924 års upp till 1   
Kr. Ej värderad, blandad kvalitet på det äldsta, men en bra   
samling att bygga vidare på.  3.300:-

717A (88634) xx/x/o samling i KABE-album med fickor 1870-tal–  
1944. Bl.a. mycket ostämplat Oscar II, Medaljong, bandmärken   
mm. Mest bra kval. (350)  2.900:-

718A (89189) xx/x/o samling 1939–65 i tre Safe dual album inkl.   
mycket dubbletter. Ofta både xx och stämplat inkl. xx strips   
och vackra stämplar, mycket par etc.  2.400:-

719P (72845) xx/x/o samling/parti på blad 1924. Kongress/Förening   
i bra variation. Bl.a. tre st 1kr, cx i fyrblock mm. Något   
blandad kval. (130)  1.900:-

720A (88637) xx/x/o samling/parti i insticksbok 1858–1930-tal.   
Intressant dubblettparti med bl.a. ostämplade bandmärken och   
stämplade (bl.a. 40 st F 153) mm. Mest bra kval. (900)  1.800:-

721P (72843) xx/x/o samling/parti på blad 1938–60-tal.   
Huvudsakligen xx med bl.a. tre kronor, bättre högvalörer,   
två serier nioblock 1955 mm. Mest bra kval. (600)  1.700:-

722P (78609) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36. Dubblett-  
parti mest ostämplat Cancer 1928–Postverket 1936. Flera   
kompletta serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.700:-

723P (70671) x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest bandmärken med   
en del varianter, diverse jubileum till 1 kr mm. Intressant.   
Mest bra kval. (200)  1.500:-

724A (86508) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1938.   
Mest x/xx samling med bl.a. tjänste, lösen, bättre Medaljong   
m.m. Mest bra kval. (350)  1.500:-

725A (89176) xx/o. Album med dubbletter 1935–42, t.ex. postfriska   
ex av F 245 (två st), 252-55, 327 (fyra), 329 (tre), 336 (fem)   
och 339 (åtta) etc. Högt katalogvärde!  1.400:-

726P (73846) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1924–42. Diverse   
kongress/förening till en krona, bättre 30-tal, några BC/CB   
mm. Mest bra kval. (200)  1.300:-

727P (72923) xx/x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest ostämplade   
bandmärken. Mest bra kval. (120)  1.200:-

728P (73900) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal.   
Bandmärken med flera bättre. Mest bra kval. (200)  1.200:-

729P (73901) xx/x/o samling/parti på blad 1924-32. Bl.a. många 10   
ö Kongress cx, mellanvalörer Kongress/Förening stpl/ostpl,   
xx Lützen mm. Mest bra kval. (350)  1.200:-

730A (80779) xx/x/o samling 1920–36. Album med samling, samt   
insticksbok med dubbletter. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

731A (88400) xx/x/o lot i album 1855–75, litet gles i början men   
med en del vackra stämplar, från Medaljong och framåt   
välbesatt. F c:a 15000,-. Bra kval.  1.200:-

732A (88659) xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor   
1858–1968. Vapen, Ringtyp, Kongress till 1 kr, Förening till   
80 öre. Även en del vackra stämplar. Albumblad till 1975.   
Mest bra kval. (600)  1.200:-

733P (72846) xx/x/o samling/parti på blad 1928–36. Bl.a. Cancer,   
Lützen, bättre valörer Postverket mm. Mest bra kval. (250)  1.100:-

734A (80777) xx/x/o samling i album 1855–1956. Något blandad   
kval. (500)  1.000:-

735A (87017) x/o samling i album 1920–49. Flera bättre märken och   
serier. Mycket olika nyanser. Mest bra kval. (700)  1.000:-

736A (87296) xx/x/o samling i Facit-album utan fickor 1885–1975.   
Flera bättre märken. Mycket nominal. Mycket blandad kval.   
(1000)  1.000:-

737A (86551) xx/x/o samling i Verbis-album med fickor 1872–1949.   
Bl.a. en del bra x/xx bandmärken och en del bättre senare.   
Godtagbar kval. (280)  950:-

738A (87148) xx/x/o samling i album 1928–71. T.ex. en del BC/CB.   
Mest bra kval. (800)  950:-

739L (94464) xx/x/o parti fram till 1976 i tre album inkl. t.ex.   
samling 1945–76 i Schaubekalbum, något hundratal FDC samt   
även xx samling FN 1951–75 i White Ace-album. Cirka 10 kg.  950:-

740P (73843) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1874–1920. Mest   
stämplat tjänste, lösen, M1 m.m. Mest bra kval. (130)  900:-

741A (89320) xx/x/o. Samling 4 skill–1949 med flera bättre märken   
om än i delvis blandad kval., en del fyrblock och par, tjänste   
och lösen etc.  900:-

742A (87551) xx/o samling/parti i insticksbok 1858–1982. Bättre   
äldre som Vapen, Ringtyp mm. Från 1962 mest xx trestrip.   
Något blandad kval. (1.000)  800:-

743A (88636) xx/x/o samling i två insticksböcker 1930–80-tal.   
Stämplad och ostämplad med bl.a. bättre 40-tal. Välfylld.   
Mest bra kval. (1.400)  800:-

744A (88641) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1855–1970-tal.   
Även ett 30-tal häften (delvis påbörjade) och några   
försändelser (bl.a. defekt trestrip 12 ö Vapen på brev stpl   
Sjögård, postal 500:-). Något blandad kval. (500)  800:-

745A (88819) x/o samling/parti i två insticksböcker 1858–80-tal.   
Vapen, Ringtyp, Lejon mm. Intressant. Något blandad kval.   
(650)  800:-

746A (88820) x/o samling/parti i tre insticksböcker 1858–1880-tal.   
Mest 12 öre Vapen och Ringtyp. Även vackra stämplar. Mest   
bra kval. (900)  800:-

747L (94169) xx/x/o samling/parti i kartong 1870–1960-tal.   
Tjänste, lösen mm. Mest äldre i fyra små insticksböcker och   
på albumblad. Blandad kval.  800:-

748L (94223) xx/x/o samling i bananlåda 1900–70-tal. I sex album   
med mycket xx. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  800:-

749L (93749) xx/x/o. En pergamynlåda med stämplade dubbletter   
1924–49 samt tjänste, även några x/xx bl.a. ett vackert   
postfriskt femstrip av 50 öre Postverket 300 år, stämplade   
BC/CB-par, dessutom en halv pergamynlåda med stämplat   
från Norden.  750:-

750P (73844) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1892–1918. Oscar II   
med en del varianter, Medaljong, Landstorm. Mest bra kval.   
(200)  700:-
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751A (88616) x/o samling i album 1858–1962. Bl.a. en del Vapen,   
Ringtyp, Kongress till 1 kr mm. Något blandad kval. (700)  700:-

752A (88814) xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1872–  
1976. Mycket ostämplat, flera bättre. Mest bra kval. (900)  700:-

753P (70356) xx/x/o samling/parti på blad 1924–38. Dubblettparti   
Kongress–Nya Sverige. Bl.a. Riksdagen xx, Postverket x mm.   
Mest bra kval. (200)  625:-

754L (94031) Blandat. Album med FDC, frimärken och häften mellan   
1968–73 + Insticksalbum Hela Världen med motivmärken djur   
och sport m.m., mest x + Litet album mest Sverige stpl 1938–52.  625:-

755P (70252) xx/x/o samling på blad 1880–1930-tal. Restsamling   
med en del bättre. Mest bra kval. (140)  600:-

756A (88385) xx/x/o parti i insticksbok Lejon med olika nyanser,   
papper, vattenmärken etc., flera hundra mest obeg. märken,   
med en del bättre. Mest bra kval.  600:-

757A (88507) Blandat, samling i album med fickor ca 1882–framåt.   
Hembygdssamling Mörkö, Oaxen, Hölö och Trosa. Lösa märken   
(ej från Trosa), vykort, försändelser, kvitton mm. Värde för   
stämplar F ca. 3500. Trevlig samling.  600:-

758A (88644) xx/x/o samling/parti i två album 1858–1940-tal. Mest   
ortstämplar i visiralbum och insticksbok. Även något utländskt.   
Mest bra kval. (1.200)  600:-

759A (87386) xx/x/o samling i album 1936–67. Mest xx. Även några   
häftesblock. Mest bra kval. (500)  550:-

760A (87972) xx/x/o samling från c:a 1850 och framåt, drygt 50   
försändelser, många bra, bl.a. bra FFC, FDC, vykort etc. Bra kval.  525:-

761A (88217) xx/o samling/parti i insticksbok. Vapen–Landstorm.   
En del dubbletter, några stämplar. Mest bra kvalitet. F 8300 (160)  525:-

762P (74036) xx/o samling/parti på Visirblad 1924. xx Kongress   
5-80 öre (ej 40 ö) och en del stämplade mellanvalörer. Mest   
bra kval. (22)  500:-

763P (74044) xx/x/o parti i insticksbok och på instickskort.   
Bl.a. en del nominal. Mest bra kval.  500:-

764A (88646) xx/x/o samling/parti i tre album 1858–1970-tal.   
Restsamling och dubbletter i två insticksböcker. Mest bra   
kval. (1.500)  500:-

765A (88806) xx/x/o samling i två Estett-album 1900–68. Äldre del   
med lite frimärken, från 1950 välbesatt. Även en del   
häftesblock. Mest bra kval. (700)  500:-

766L (93297) xx/x/o parti i kartong med div. innehåll, gamla   
auktionsobjekt, frimärken, förfalskningar etc., även en hel   
del utländskt. Blandad kval.  500:-

767L (93335) xx/x/o parti diverse, svenskt och litet utländskt, bl.a.   
konstmapp Philip von Schantz, även stämplar, beg. block etc.   
Bra kval.  500:-

768L (93337) Blandat parti om tusentals brev, vykort, militärbrev   
etc., även utländskt.  500:-

769L (93747) xx/x/o. Flyttkartong med lite ostämplat, FDC m.m.   
samt tillbehör och äldre kataloger. Cirka 19 kg.  500:-

770L (95167) Blandat parti äldre och nyare brev, vykort med olika   
motiv och format, minnespoststämplar, souvenirfoldrar,   
lösenbrev, tomma album etc. Bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

771A (88510) xx/x/o parti 1885–1968 med bl.a. F 45 x, 82 xx i   
fyrblock, 226 xx i sexblock, 228 xx i åttablock, 248 C xx i   
fyrblock, 471-75 stpl serie.  400:-

772A (88520) xx/x/o samling i gammalt Harry Wennberg-album   
1858–1936. Även litet bättre frimärken, bl.a. lösen, och   
vackra stämplar ingår. Mest stpl. Lågt utropspris.  400:-

773A (88012) xx/x/o parti med en del obeg., mest i fyrblock samt   
en hel del beg. Stora tjänste etc.  350:-

774 xx/x/o lot. Liten post med bl.a. 12 öre Vapen blå, LYX-  
stämplat SKARA 8.1.1863, 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO /   
50 öre förskjutet påtryck kt postfrisk, Riksdagen, komplett   
postfrisk serie (9), Gustaf V 80 år 15 ö BC och CB i goda   
beg. par samt 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, ovanligt   
CB-par, ktt stämplat. Bra kval.  300:-

775K (65180) Blandat parti i album, på instickskort etc.  300:-
776P (70246) xx/o. Mapp med hundratals dubbletter äldre–modernt   

inkl. en del bättre, t.ex. Landstorm I kpl stpl.  300:-
777A (88737) Blandat parti. Tjock kontorspärm med samlarmappar,   

vykort, helgmärken etc.  300:-
778L (94397) Blandat. Trevlig låda med brev, helsaker, FDC,   

stämplar och lokalpost etc.  300:-
779K (60369) xx/x/o. Liten post med huvudsakligen stämplat, bl.a.   

vackra stämplar, två st CB-par. (29)  275:-
780A (88705) xx/x/o samling/parti i insticksbok, även vattenmärken   

och varianter. Kat.värde enligt inl. F c:a 10000,-. Mest bra kval.  250:-
781K (60493) xx/x/o. Även lite från utlandet.  200:-
782K (67890) xx/x/o. 24 bandmärken i något blandad kvalitet samt   

8 öre Oscar II LYX-stämplad GÖTEBORG 3.4.11.  200:-
783P (74238) x/o. Post med Landstormsmärken, nästan enbart   

stämplat. (70)  200:-
784A (88070) xx/o samling Nobelpristagare 1946, 1901–91,   

postfriskt, stämplat och FDC (Facit 1.960 kr), dessutom en   
årssats Färöarna 1990.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

785P (73598) Parti på Visirblad enkla och dubbla beläggnings-  
stämplar, bl.a. handlingsdel med två sjustrip enkel belägg-  
ningsstämpel 5000 Kr (F 173A). (92)  300:-

786K (61113) Två (olika) internationella körkort, utfärdade 1950,   
med stämpelmärken + stadslösen Stockholm. Dessutom   
medlemsbok i SAP med medlemsmärken 1953–61 (ej 1959).  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
787P (73261) Parti med alla perioder, även dubbletter samt några   

brev (FDC). Bra kval.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
788L (94448) Parti i tre pärmar + lösa försändelser. Bl.a. många   

Svenska Flaggans dag inkl. ca 15 st halvark. Mycket material   
- besiktiga!  600:-

789L (93328) Parti Hjärt- och Lungfondens äldre och nyare märken   
på försändelser, c:a 180 st, F 4500,-.  500:-

790L (95150) Samling/parti 1904–97 mest Nationalföreningens   
julmärken, delvis i helark, men även parti andra märken i   
kuvert, totalt flera tusen märken. Bra kval.  400:-

791A (88561) Insticksbok med drygt 200 bältesspännarmärken,   
nästan enbart utländskt.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
792L (93336) Samling/parti 1963–82 med bl.a. 26 rabatthäften.   

Nom. totalt 2222,-. Bra kval. F 20409,-  2.000:-
793P (73623) Samling 1987–96, enbart med olika markeringar,   

F utan tillägg 10386,-, nominal 3440,-. Bra kval.  1.600:-
794L (93740) Dubblettlåda automathäften, HA 1-6. F 17800  1.500:-
795P (73622) Samling 1978–87, enbart med olika markeringar,   

F utan tillägg 9463,-, nominal 3081,-. Bra kval.  1.400:-
796A (86914) Samling i tre album 1918–1963. Många dyra häften men   

oftast ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr  1.400:-
797K (61020) Sju serier HA 6. F 7000  1.000:-
798A (89230) Samling 1948–73 i tre pärmar. Svaga blyerts-  

noteringar på omslagen. Bl.a. två st ur HA6, Lenngren,   
Atterbom med cyls 2, Zorn, Pilo etc. Högt katv. (135)  950:-

799P (73857) Samling på blad 1960–91. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 7670,- (nominal över 1800,-). Bra kval.  900:-

800P (73621) Samling 1967–78, enbart med olika markeringar,   
F utan tillägg 8022,-, nominal 1505,-. Bra kval.  800:-

801A (87762) Samling ca 185 ex inkl. dubbletter HA1-15 + några   
1970–80-tal i tre pärmar, t.ex. HA1R+O, 5+6 kpl samt många   
med mark. Även en del stpl inkl HA6 kpl inlagor etc.  800:-

802A (89331) Pärm med ca 170 ex mest 1950–80-tal inkl även flera   
stämplade och en del ej kpl. Högt katalogvärde!  750:-

803P (73620) Samling 1961–90, inga markeringar, nominal 1315,-.   
Bra kval. F 6959,-  650:-

804A (88684) Samling i stor insticksbok, 127 olika Medaljong–1976,   
F 9700,-.  650:-

805A (88838) Samling/parti i album 1950–70-tal. 70 mjuka häften,   
50 HA. Något enstaka påbörjat. Mest bra kval.  500:-

806L (94456) Samling ca 75 automathäften HA2-26, t.ex. två ex   
vardera HA5+6, sex olika HA16 etc.  500:-

807P (73602) Samling/parti 1955–85, automathäften, med och utan   
markeringar, F 4504,- + tillägg för markeringar. Bra kval.  400:-

808K (60947) H 9R (tre), 9O (ett) och 10R (tre) + åtta ej kpl   
häften mellan H 10-93. (15)  300:-

809P (73611) Samling häften, alla med markeringar, bra kat.värde.  300:-
810P (73612) Parti med några litet bättre. Bra kval. F 3195,-  300:-
811P (73613) Samling RT, delvis även andra markeringar. F 3700,-.   

Bra kval.  300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
812A (88732) Parti i insticksbok vackra stämplar före 1920, alla   

med läsbart datum och många praktstämplar, mycket Ringtyp.   
Bra kval. (2337)  2.300:-

813L (94451) Ca 3200 ex landskapsvis Ringtyp–modernt i tre album   
inkl många vackra + småorter. Även ca 235 Militärmärken   
o/x/xx och album med ca 340 stplr på klipp (ej frimärken).  1.200:-

814A (87205) STOCKHOLM. Samling Vapentyp öre–Oscar II samt   
stora tjänste, många olika nyanser och vackra - Lyx-stämplar.   
Något blandad kval. (1000)  1.000:-

815P (73233) Lot Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn med   
prakt/lyx-stämplar. Mest bra kval. (82)  900:-

816P (73235) Lot Oscar upp till 1 Kr med prakt/lyx-stämplar. Mest   
bra kval. (256)  900:-

817K (68735) Ca 220 mest prakt-lyxstplr Medaljong–1960, fåtal   
senare. Mycket småorter.  800:-

818K (68733) Ca 190 mest pr-lyxstplr Ringtyp+Oscar II inkl en hel   
del småorter.  700:-

819P (73237) Lot Medaljong upp till 1 Kr med prakt/lyx-stämplar.   
Mest bra kval. (118)  700:-

820K (68041) Lot A-län, märken från 1950–90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (94)  600:-
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821P (73236) Lot bandmärken med prakt/lyx-stämplar. Mest bra   
kval. (76)  600:-

822A (88739) Samling Järnvägspost 3-5 på märken och klipp, på   
blad i kontorspärm. Katalogvärde enligt inlämnaren 10126,-.   
Mest bra kval. (950)  600:-

823K (67893) Huvudsakligen 12 öre Ringtyp några med bättre   
stämplar: Hedensberg, Östanbro och Seglingsberg, Hagby,   
Holje, Öljehult 17.1.1875, Bredgrind, Gräsberg, Westra Boda,   
Seglingsber respektive Westerfernebo (rh) och vackert ex   
stämplat Åsbo. Flera Prakt - Lyx-stämplade.  500:-

824P (73234) Lot Oscar till 1960-talet med prakt/lyx-stämplar.   
Mest bra kval. (130)  500:-

825P (73267) Parti vackra stämplar på Ringtyp – Medaljong, många   
praktstämplar, med en del mindre orter. Bra kval. (103)  500:-

826P (74410) Stora Tjänste. Ca 370 ex mest med vackra stplr inkl   
många pr-lyx.  400:-

827P (74411) 140 mest pr-lyxstplr 1930-talet inkl en hel del småorter.  400:-
828A (87910) Lot Tidningsbevillningsstämplar, Skara Tidning   

1831–32, två hela årgångar (2 x 52 nummer) inbundna i   
modernt band, alla med tidningsbevillningsstämplar (till   
stor del otydliga).  350:-

829K (68046) Lot X-län, märken från 1960–90-talet med prakt- och   
lyxstämplar. (54)  300:-

830P (73260) Parti med bl.a. Snårshult på Oscar, tre Östra Eneby   
på Profil vänster samt Oknöbaden 1954. Många praktstämplar.   
Bra kval.  300:-

831P (73597) Samling Ortsstämplar på Oscar, D- och S-län, även   
bättre. Något blandad kval. (200)  300:-

832P (73599) Samling/parti på Visirblad, 261 stämplar på märken   
samt två på brev bl.a. praktstpl PKP 180 på 40 ö Kongressen   
1924. F 3535,-.  300:-

833A (88822) Samling/parti i Visiralbum 1939-modernt. Många   
prakt/lyx. Bra kval. (800)  300:-

834A (89146) Insticksbok med mest modernare märken, men bl.a.   
praktex av F 222 ingår. Även parti fyrblock, Medaljong till   
1970-tal i insticksbok.  300:-

835 F 20 med rättvänd del av stämpeln HIMMELSÄNDA (ktt,   
blåkrita)=Postal 800:-. Även fem stora tjänste t.13 med   
rättvända stämplar t.ex. Högsgård och Råhällan. (6)  200:-

836 Liten lot mest vackra stämplar Vapen–1950. Bl.a. F 10 TORP,   
F 73cxz, F 260 LYX MALMÖ, F 286 STÖMNE. (12)  200:-

837K (60304) 24 st, Oscar II med vackra stämplar, mm. Blandad   
kval.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
838L (93722) Samling/parti ca 1965–2002 i sju album samt löst,   

även en del utländskt samt div andra försändelser bl.a.   
MAXI-kort, minneshäften. Katalogvärde enligt inlämnaren.   
Cirka 17 kg. F 20000  1.000:-

839L (94206) Samling i tolv visiralbum 1930–90-tal. Även en del   
xx och några övriga försändelser. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  600:-

840L (93668) Låda med ca 2500 evenemangsstämplade små kuvert,   
från 1950-70-talen.  550:-

841A (88692) Samling i tre album 1936–93 med en del högvalörer,   
häftesblock etc. Bra kval.  500:-

842L (93004) Tre pärmar + lösa. Ca 475 st 1940–80-tal,   
illustrerade samt Gustav VI förekommer.  500:-

843L (93309) Samling 1970–95 i sex pärmar, mest med vinjetter,   
bra kvalitet. Dessutom liten pärm med sedlar från Hela   
Världen i blandad kvalitet.  500:-

844L (93339) Parti om 1600 st, 1970- till 1990-tal. Bra kval. Ca 15 kg.  500:-
845L (94210) Samling i sju album 1941–97. Mest bra kval. Ca 14 kg.  500:-
846L (94211) Samling i fem album 1976–94. Även en del utländska   

frimärken. Bra kval. Cirka 14 kg.  500:-
847L (94227) Samling i fem album 1940–80-tal. Även tre   

restsamlingar. Mest bra kval.  500:-
848L (94450) Skokartong + tre pärmar, 1936–1995. Bl.a. Bildsten   

1961 med singelmärke, några illustrerade 1960-tal. Cirka 11 kg.  500:-
849L (95141) Samling 1935–84 i fyra tjocka brevalbum, även en del   

andra brev samt några utländska. Bra kval. Cirka 16 kg.  500:-
850L (95143) Samling 1938–2005 med en hel del bättre, ej komplett.   

Bra kval.  500:-
851L (95149) Parti i stor kartong, flera hundra, från 1940 och framåt.   

Bra kval.  500:-
852L (95152) Parti 1959–2002, totalt c:a 800 st i stor låda. Bra kval.   

Cirka 16 kg.  500:-
853K (60901) Dubblettpost med 13 brev 1933–57 samt ett adresskort   

ofrankerat med FDC-stämpel 26.6.1940 samt två ofrankerade   
pf 27.2.1945 resp 10.12.1946.  400:-

854L (92641) Stor låda med mängder av FDC mest 1965–98 i sex   
pärmar+ löst. Cirka 20 kg.  350:-

855L (93709) Dubblettpost i två pärmar samt i låda, 1940–91.  350:-
856L (93968) Samling i tre album och löst 1950–86. Mest bra kval.  350:-
857L (93478) Parti 1944–77 om några hundra, god kvalitet.  325:-

858P (73174) Lot 1935–. Riksdagen Stockholm 1 10.1.35 på rek.brev   
med tvåsidiga märken + Postverket 40 och 60 öre på rek. brev   
stpl Sjöpostexp 70 20.2.36 + några moderna helsaker och   
helark USA “Canadian Int. Phil. Exhibition 1978 och helark   
Island Nordens Hus 9 Kr.  300:-

859L (93528) Samling/parti 1940- till 1990-talet, flera hundra.   
Bra kval.  300:-

860L (95147) Parti 1960–2003 om flera hundra brev, i stor låda.   
Bra kval.  300:-

861L (93267) Samling 1961–83 i tre visiralbum + bunt lösa, totalt   
ett par hundra st. Bra kval.  275:-

862K (60532) Lot 1936–40 med bl.a. Postverket, Sergel (med BB-par   
och vinjett).  250:-

863K (60896) Sex olika bättre FDC från 1936–64 bl.a. 1.4.48. F 1400  250:-
864K (60946) Postverket 300 år 1936 på ett kort och två brev,   

samtliga rek. + Bromma 1936, rek.  200:-
865A (87627) MAXIKORT. Ca 130 ex 1980–90-tal inkl en del utland,   

fåtal dubbletter.  200:-
866L (92804) Ca 250 ex mest 1968–87 i två album och en kartong +   

några minnesfoldrar samt två album med märken från HV.  200:-
867L (94246) Samling i sju album 1960–80-tal. Mest bra kval. Ca 11 kg.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
868L (93960) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Flyttkartong   

med mest specialstämplar, men även en del frimärken i   
kuvert, något litteratur. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  1.400:-

869L (94190) Samling/parti i kartong 1858–modernt. FDC, brev,   
vykort, helsaker. Även en del ortstämplar. Mest bra kval.   
Cirka 16 kg.  1.000:-

870K (60231) Parti om 26 brev, express, brev, postförskott, mest   
Medaljong och bandmärken, bl.a. lokalt rek 1918 (porto 22   
öre), landstormsfrankeringar etc. Mest bra kval.  900:-

871K (68020) Samling i kuvert 1858–1940. Två vapenbrev 24 öre och   
36 öre, två äldre rek och en paketanvisning. Mest bra kval.  700:-

872A (80094) 1930–40-talen. Låda med FDC, jub. stämplar bl.a.   
Bellman BC i fyrblock, även tyska brev ingår bl.a. Zeppelin.  600:-

873L (94453) Bananlåda full med minnespost/helsaker samt FDC,   
äldre till modernt i tre pärmar samt lösa i buntar. Även tre st   
fulla skokartonger bruksbrev/kort inkl en hel del utlandet   
tillkommer. Cirka 30 kg.  600:-

874K (60897) Sju st Landstorm II-brev, alla sända till Norge,   
alla med olika valörer.  500:-

875K (60900) 13 st Landstorm II-brev, alla sända till Norge,   
några ovarsamt öppnade med pappersförlust.  500:-

876L (94241) Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Tre pärmar   
PT-kort, bunt brev till Estland och Argentina. Även lite mynt.   
Något blandad kval.  500:-

877L (95157) Parti till Widengrens Konfektions AB i Vingåker,   
mest från 1930-talet. Även rek, ass och postförskott samt   
massor av kuvert med reklam. Cirka 11 kg.  500:-

878L (95158) Parti till Widengrens Konfektions AB i Vingåker,   
mest från 1930-talet. Även rek, ass och postförskott samt   
massor av kuvert med reklam. Cirka 11 kg.  500:-

879A (86900) Lot i album med fickor omkring 1915. Gustav V i   
medaljong. Rek och ass i stort format från kreditbolag,   
bl.a. flera med 8 öres-frankeringar. Även ett fåtal modernare.   
(Ca 50)  425:-

880K (60191) Samling i kuvert 1818–1910. Två brev från England   
till Sverige 1818, helsaker till Ryssland och Norge mm. Mest   
bra kval. (33)  400:-

881K (60225) Lot censurförsändelser till Sverige, båda världs-  
krigen, bl.a. två vykort där bild resp. text censurerats i   
Finland. Bl.a. brevframsida med etikett “Die anliegende   
Postsendung ist in Feindesland sichergestellt worden”. Mest   
bra kval. (23)  400:-

882K (60227) Parti om tre brev, Ringtyp t.14 3 ö (2) och 12 ö,   
nyansbestämda. Bra kval.  400:-

883K (60898) Sex st Landstorm II-brev, alla sända till Norge,   
alla med olika valörer.  400:-

884K (60899) Fem st Landstorm II-brev, alla sända till Norge,   
alla tilläggsfrankerade.  400:-

885P (73601) Parti Lösenbrev, 19 st, mest medaljong- och   
bandmärkesfrankeringar, många från utlandet.  400:-

886A (88489) Samling omkring 1915. Mest brev men även kortbrev   
och några utländska försändelser till samma adressat i Danmark.   
De flesta med innehåll. Tolv förs. med stpl “Fra Sverige” med   
ram samt tre med samma stpl utan ram. (drygt 100)  400:-

887A (88832) Samling i album 1855–1920-tal. Huvudsakligen beg   
eller obeg helsaker och ett fyraskillingsbrev. Mest bra   
kval. (140)  400:-

888L (93312) Parti om c:a 300 försändelser, mest bandmärkestiden   
men även parkombinationer etc. Mest bra kval.  400:-

889K (68738) Fyra försändelser i blandad kval F 14 i par, två ex   
Tj1 på Markegångstaxa, Tj4 grå samt F 32. Även sex st BC/CB-  
par i blandad kval.  350:-
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890P (73548) 1 kr Oscar II på sju adresskort med kupong,   
singelfrankering och med kompletteringsfrankeringar.  350:-

891L (93464) Samling specialstämplar, flera hundra brev eller   
kort, från 1930- till 1990-talet, mest moderna, även en del   
dubbletter. Bra kval.  350:-

892L (93673) Låda med försändelser bl.a. helsaker och jub.   
stämplar även utländska.  350:-

893K (61585) Samling i kuvert 1890–1930-tal. Några till Norge,   
bl.a. via åbxp. Mest bra kval. (42)  300:-

894P (73615) Lot med tolv brev frank. med Vapen 12 ö samt ett   
utan frankering, alla med privat innehåll. Mest bra kval.  300:-

895A (88477) Parti Oscar och framåt, tjugotvå Oscar, tjugofyra   
Medaljong, Bandmärken mm. Rek, ass och lösenbrev ingår. (111)  300:-

896L (93529) Parti 1940- till 1990-talet om flera hundra brev,   
paketkort etc. från Oscar och framåt. Bra kval.  300:-

897A (87920) Parti specialstämplar och specialkort samt andra kort   
med filatelistisk anknytning, 1940- till 1990-talet, även något   
utländskt, c:a 229 olika i en pärm med plastfickor. Bra kval.  275:-

898K (61018) HF 1 xx men med veck samt fyra st HF2 på brev.  250:-
899P (74045) Samling/parti på blad 1940-tal. 71 militära   

försändelser, varav 27 ransoneringförsändelser. Mest norra   
Sverige. Mest bra kval.  250:-

900K (61060) Parti 1904–omkring 1925 med bl.a. trevligt påskkort   
och Postemblem 45 öre som singelfrankatur + Norge, brevkort   
från 1904 med 5-öres-frimärke. (4+1)  200:-

901K (61553) Elva brev med intressanta REKLAMTRYCK på   
kuverten, Oscar II–1943. Bl.a. tändstickor, såpa m.m. Ovanliga!  200:-

902A (86968) Lot i tre album utan fickor. Stockholmia 74.   
Dokumentation i form av FDC, minnesstämplar, häften,   
provhäften, signaturer av olika gravörer mm.  200:-

903A (87626) Två välordnade pärmar med c:a 400 minnespost-  
stämplade brev 1957–89.  200:-

904K (60948) Båtpost samling/parti ca 1906–23. ÅNGBÅTS PXP.   
No 9, 99 och 130 på lösa märken samt No 79 (IV:2), 174 (III)   
och 415 på brev.  200:-

905K (60226) Flygpost parti om 13 försändelser, bandmärkes-  
frankeringar fram till 1936, till utlandet. Bra kval.  300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
906L (93313) Parti om c:a 100 försändelser, varav 19 vykort, elva   

svarsbrev samt fyra med helt neutral stämpel. Mest bra kval.  500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
907L (94158) Samling/parti i kartong 1870–1940-tal. Cirka 800 i   

bra variation. Mest bra kval.  500:-
908A (88476) Xx Frankokuvert, kortbrev, brevkort och postkort.   

Bra kval. F ca. 2500 (60)  350:-
909L (93331) Samling 1873–1986 i album och liten kartong. Ej   

värderat. Bra kval.  300:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
910L (93310) Parti 1900–50 om c.a 600 kort i gamla lilla   

formatet, topografiska kort mest svart/vita. Mest bra kval.  1.500:-
911L (93315) Parti 1900–50 om c:a 550 kort i gamla lilla   

formatet, topografiska kort mest svart/vita. Mest bra kval.  1.500:-
912L (95178) Parti om c:a 400 olika topografiska svartvita kort i   

litet format, 1920- till 1960-talet. Bra kval.  1.500:-
913A (88416) Samling 150 olika topografiska kort i litet format,   

svartvita utan vit kant, många före 1920 och med stor   
geografisk variation. Bra kval.  1.200:-

914L (95174) Parti topografiska kort, svartvita med vit kant,   
1930- till 1960-talet, 400 olika. Bra kval.  1.200:-

915A (89070) JÄRNVÄGSTATIONER. 93 obeg/beg mest ca   
1900–1940-tal inkl. fåtal dubbletter.  1.000:-

916L (93322) Parti om 300 olika topografiska kort i litet format   
och med vit rand, ej Stockholm men i övrigt bra geografisk   
spridning.  1.000:-

917L (93325) Parti om c:a 1300 olika moderna topografiska   
färgkort. Bra kval.  800:-

918A (88412) Samling topografiska kort utgivna av Svenska   
Pressbyrån resp. Ab Alga, 176 olika svart/vita kort i litet   
format, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  700:-

919A (88415) Samling topografiska kort från Svenska Pressbyrån,   
98 olika storformatiga svart/vita kort i brevalbum.  700:-

920L (95166) Parti om c:a 1500 olika stockholmskort, mest färg   
och alla i moderna större formatet. Bra kval.  700:-

921L (95171) Samling topografiska svartvita kort i gamla lilla   
formatet, 110 olika i varsin plastficka, dessutom en   
souvenirfolder från Röstånga. Bra kval.  700:-

922P (73264) Samling äldre helg- och gratulationskort, i mindre   
eller minsta formatet, alla signerade, över 200 st i blad   
med plastfickor. Bra kval.  600:-

923P (73605) Samling Uppsala, 164 äldre och modernare kort i   
plastblad med fickor.  600:-

924A (87132) Samling Stockholm, 320 äldre eller nyare kort i pärm   
med plastficksblad., alla i gamla mindre formatet. Mest bra kval.  600:-

925A (88414) Samling topografiska färgkort i gamla lilla formatet,   
125 olika i bra geografisk spridning (ej Stockholm). Bra kval.  600:-

926A (88717) Parti om 26 mest gamla kort med frimärks- och   
blomsterspråket m.fl. samt flaggkort och gratulationskort   
med påklistrat kuvert. Bra kval.  600:-

927A (89069) VÄSTMANLAND. Ca 140 mest frankerade huvudsak   
Oscar II–1940 varav ett 50-tal Oscar II+Medaljong.  600:-

928L (93278) Samling Stockholm, mest moderna färgkort i kartong +   
vykortsalbum. Bra kval.  600:-

929A (87923) Samling Stockholm, äldre kort i lilla formatet, svart-vita   
eller färg, 180 st i gammalt brefkortsalbum. Bra kval.  550:-

930K (60228) Samling Jenny Nyström 31 kort 1900–25, några med   
borttagna frimärken men i övrigt god kvalitet.  500:-

931P (71746) Samling Fartyg, 103 kort varav 55 i gamla lilla   
formatet, 33 i nya, även några foton etc. Mest bra kval.  500:-

932P (74321) Samling Stockholms omgivningar, 115 olika i blad med   
plastfickor. Bra kval.  500:-

933A (88409) Samling Roslagen och Stockholms norra skärgård, 57   
kort varav 52 i gamla formatet. Bra kval.  500:-

934A (88712) Samling om 244 äldre eller nyare kort med motiv från   
Stockholms omgivningar, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

935A (88713) Samling äldre och modernare kort med båtar, även en   
del utländska, 140 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

936A (89071) KUNGLIGT. Ca 130 obeg/beg mest Oscar II–1940-tal.  500:-
937L (93318) Parti om c:a 1600 moderna kort, mycket topografi,   

några utländska ingår, i 15 album. Bra kval. Cirka 14 kg.  500:-
938L (93329) Samling Stockhilm, 170 olika kort i mindre formatet,   

svartvita eller färg, delvis före 1920, dessutom en souvenir-  
folder.  500:-

939L (94209) Samling/parti i nio album äldre–modernt. Huvudsak-  
ligen moderna begagnade vykort. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

940L (94445) JÄRNVÄG.Ca 235 obeg halvmodernt-modernt inkl   
fåtal dubbletter, mest stationer. Även 124 fotografier.  500:-

941L (95160) Parti om c:a 800 vykort sorterade länsvis. Omkring   
hälften i gamla lilla formatet.  500:-

942L (95168) Parti om c:a 2000 olika kort med olika motiv, mycket   
topografi, moderna färgkort i stort format. Bra kval.  500:-

943L (95175) Parti Göteborg, c:a 500 olika kort i det större   
formatet, svartvita eller färg. Bra kval.  500:-

944A (88714) Samling om 90 olika moderna kort med lokomotiv   
o.dyl., även några utländska, i vykortsalbum. Bra kval.  450:-

945A (88719) Parti 1900–30 om 34 topografiska kort från   
Stockholms omgivningar och skärgården, bl.a. fem olika   
Rönninge järnvägsstation och ett från Ångbåtspaviljongen i   
Strängnäs. Bra kval.  450:-

946A (89067) Ca 90 ex frank Oscar II+Medaljong inkl en del   
bättre, t.ex. “En Wisbyutflykt” och den “Den röda Bilen II”.   
Något blandad kval.  450:-

947L (94444) Ca 235 huvudsak obeg, mest äldre helg, gratul.,   
damer och sign.  450:-

948L (95172) Samling Gotland (mest Visby), topografiska svartvita   
eller färgade kort i gamla lilla formatet, flera före 1920,   
c:a 85 olika i varsin plastficka. Bra kval.  450:-

949L (93503) Samling Stockholmskort i det större formatet, c:a   
500 olika. Bra kval.  425:-

950A (88350) Samling Stockholm, c:a 200 topografiska kort i gamla   
lilla formatet, i album med plastfickor. Bra kval.  400:-

951A (88407) Samling om 67 kort avbildande olika kvinnor, bl.a.   
Brigitte Bardot (två), Ingrid Bergman, franska balettkort   
etc., mest i gamla formatet. Bra kval.  400:-

952A (88411) Parti äldre handräckningskort m.m., även några   
utländska, i tjockt album.  400:-

953A (88647) Samling i album 1900–15. Cirka 80, tecknat,   
Stockholms-motiv. Även flera ÅBP-stämplar. Mest bra kval.  400:-

954A (88648) Samling i album 1900–15. Cirka 100, tecknat,   
Stockholms-motiv mm. Mest bra kval.  400:-

955A (88715) Samling Malmö, 94 kort i det gamla lilla formatet +   
en souvenirfolder, svartvita eller färg, i gammalt   
brefkortsalbum. Bra kval.  400:-

956L (95173) Samling, Oscars- och medaljongtid, olika motiv, över   
200 olika, alla postgångna, flera till utlandet. Bra kval.  400:-

957P (73506) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 34 kort   
från A- och B-län. Bra kval.  350:-

958A (87968) Samling i album Stockholm, 80 vykort från mest   
Oscarstid, med en del bättre. Mest bra kval.  350:-

959A (88716) Samling Järnvägsstationer, äldre och nyare, även   
några utländska, 86 olika i album med plastfickor. Bra kval.  350:-

960P (73457) Samling äldre kort från Göteborg, lilla formatet,   
svart-vita eller färg, 75 olika + två souvenirfoldrar i blad   
med plastfickor. Bra kval.  325:-

961K (60230) Samling om 42 topografiska svartvita kort i större   
formatet varav 33 med vågig kant. Bra kval.  300:-

962K (68732) SKÅNE J-vägstnr. 13 olika obeg ca 1900-1940, t.ex.   
Mölle, Balsby och Gråmanstorp.  300:-

963A (80093) 118 kort ca 1900–30, varav 64 svenska.  300:-
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964A (88413) Västerrås, 128 olika äldre och nyare kort i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  300:-

965A (88493) Lot ca 1900–45, obeg. Nästan uteslutande topografi. (150)  300:-
966A (89068) 146 obeg. mest äldre topo.  300:-
967L (93275) Samling Västerbotten och Lappland, topografiska   

moderna kort i färg, minst c:a 600 st. Bra kval.  300:-
968L (93276) Samling div. motiv, mest moderna men även litet   

äldre topografi etc., minst c:a 600 kort. Bra kval.  300:-
969L (93277) Samling Västerbotten, c:a 600 topografiska kort,   

mest moderna färgkort. Bra kval.  300:-
970L (93317) Parti om c:a 2000 moderna kort, div. motiv, nästan   

alla obeg. Bra kval.  300:-
971L (93534) Samling Norrbotten och Lappland, topografiska   

moderna kort i färg, minst c:a 600 st. Bra kval.  300:-
972L (94446) Ca 155 mest obeg äldre–halvmodernt inkl mycket   

artister och båtar etc. Även 85 småkort.  300:-
973L (95177) Samling. Helsingborg, parti om 250 olika äldre och   

nyare kort. Bra kval.  300:-
974P (73511) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 22 kort   

från R-, S-och T-län. Bra kval.  275:-
975P (73512) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 24 kort   

från U- och W-län. Bra kval.  275:-
976K (60229) Samling om 26 kort med div. motiv: maskiner, vin,   

sprit, flyg, bilar etc.  250:-
977K (60907) Lot Jenny Nyström. Sex äldre frankerade jul- och   

nyårskort.  250:-
978P (73517) Samling 28 äldre eller nyare kort i bra kvalitet,   

mest med anknytning till Bensinstationer. Bra kval.  250:-
979P (73604) Samling Oxelösund, 61 äldre och nyare kort i   

plastblad med fickor.  250:-
980A (88397) Samling moderna obeg. vykort med fågelmotiv. Totalt   

c:a 250–300 st, många utgivna av ornitologiska organisationer.  250:-
981L (95153) Parti, flera hundra, mycket topografi, även några   

utländska. Från c:a 1950 och framåt. Mest bra kval.  250:-
982 20 svenska och danska kort från 1900-talets början i blandad   

kvalitet. Bland annat ingår Åsby järnvägsstation 1906.  200:-
983K (60527) Sex oanvända vykort bl.a. utställningar samt ett   

tyskt “Der Schienenweg über die Oftsee nach dem Norden”.  200:-
984K (61044) Lot c:a 1900, obeg, Göteborg (33 st), bl.a.   

hästdroska och spårvagnar + övriga västkusten (femton st).  200:-
985K (61045) Två obeg. kort med interiörer från bl.a. DC 6.  200:-
986K (61090) Lot Sjöfart, bl.a. SAL och Sveabol., kungligheter,   

John F. Kennedy. Samtl. obeg. (14)  200:-
987K (61091) Lot 1905–framåt. Kungligheter mm, bl.a. prinsessan   

Margareta 1905. Även Gösta Ekman d.ä. Samtl. obeg. (17)  200:-
988K (61265) Lot om 15 Stockholmskort före 1920, god kvalitet.  200:-
989K (69465) TROLLHÄTTAN. Fem obeg flerbildskort (tre olika) samt   

två olika “Helsning från” frank 1900+1901.  200:-
990P (74288) Samling “latmanskort”, drygt hundra olika i blad med   

plastfickor. Bra kval.  200:-
991P (74322) Samling Vaktparaden i Stockholm, 75 olika inkl.   

tryckvarianter, i blad med plastfickor. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
992L (93742) Liten samling med huvudsakligen bättre kort bl.a. D-  

kort nr: 3-4, 10-11, 12A, 16-18, 22, 28, 29 och 32.  300:-
993K (61115) Lot 1961, fyra bättre postsparbankskort: D24, D28,   

D30 och D31. Bra kval.  250:-
994L (92797) Ca 1000 PT-kort 1970–90-tal, delvis i plastfickor.  200:-

Kilovara / Kiloware
995L (95142) Lot om 3 kg Postens Kilovara 1974, i original-  

förpackning.  700:-
996L (94164) Samling/parti i kartong 1961–74. Postverkets   

kilovaror. En st 1961, en st 1967, tre st 1974, tre st 1973.   
Alla oöppnade. Bra kval.  600:-

997L (94237) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Bra   
variation. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  400:-

998L (93279) Oöppnat postkilo 1970. Bra kval.  250:-
999L (93280) Oöppnat postkilo 1972. Bra kval.  250:-
1000L (93914) Oöppnat postkilo 1978.  200:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1001 “Inlämningsbevis rörande postanvisningsbelopp” Bl 139a, tio   

st i nummerföljd 746–755, nålade och stämplade ASKERSUND   
4.5.1908.  200:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
1002K (60233) Samling Postskolans övningsmärken, 33 olika valörer   

samt rek- och värdeetikett. Mycket ovanligt material.  400:-

Onsdagen den 21 juni, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1003 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun,    

 vackert ex med goda marginaler på trycksak    
 (prislista) till Randers från Köpenhamn 1853.   350:-

1004 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun på    
 litet brev (reva) med klockstämpel 1854.   250:-

1005 2, 4 4 RBS (två olika) samt en 4 S, god kval. F 800  o 300:-
1006K 2 I (69593) 4 RBS Ferslew plåt I, pos 1. Hörnmärke    

 på brev med lacksigill från KJÖBENHAVN    
 1.9.52 till Roskilde, övre marg något smal.   750:-

1007 2 I 4 RBS Ferslew. Litet elegant brev med innehåll    
 och stum stpl till Roskilde, daterat 18.6.51. (Foto)  700:-

1008 2 II 4 RBS Thiele I. Vackert fullrandigt ex med en    
 stpl som ser ut som “102”, dock ingen garanti.  o 900:-

1009 2 II 1852 FIRE R.B.S. Thiele I, plåt I pos 100.    
 Litet nätt brev från KJÖBENHAVN 21.6.53 till    
 Randers med nr-stpl “1”.   250:-

1010 2 III 4 RBS Thiele II, svartbrun med 2-ringad stpl    
 Altona.  o 300:-

1011 2 III 4 RBS Thiele II rödbrun, plåt II pos 41.    
 Fullrandigt ex på brev (små riss) från    
 AALBORG 11.2.52 annulerat med nr-stpl “4”.   300:-

1012 2 III 4 RBS Thiele II svartbrun, plåt II. Brev från    
 STEGE 7.4.54 till Rönnede med nr-stpl “68”.   250:-

1013 2 IV 4 RBS Thiele III. Vackert ex med nr-stpl “151”    
 (Büchen) ovanpå en otydlig stämpel. DAKA 4000.-.  o 500:-

1014 4 1854 Skilling 4S. brun (klippt nedre marg).    
 Vacker välplacerad 5-ringsstämpel. AFA 2500.-.  o 400:-

1015 11-13, 15v   1864 Stor ovaltyp 2-8 och 16 Skill otandade.    
 Ingen garanti.  o 500:-

1016K 13 (60065) 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i    
 par på vackert brev 1867, vardera märket har    
 en nummerstpl “4”, sidostämpel AALBORG,    
 ankomststpl KJØBENHAVN.   200:-

1017K 20, 23 (60102) 1874 Brev till Skottland med tvåfärgade    
 2 och 8 sk, 2 ö med hörnskada men 8 sk verkar    
 felfri. Ovanligt objekt. (Foto)  500:-

1018 22 4 skill på fältpostbrev till Helsingör. Nr-   
 stpl “213” samt FELTPOST No 1, 7.7.   300:-

1019K 64b (60944) 1906 Christian IX 10 öre röd tydligt    
 nätverk i porträttcirkeln i fyrblock + F 67    
 Christian IX 50 öre grålila i par. Obet. spår av    
 fasts. F 1400  x 275:-

1020 122 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 på 32 öre    
 grön vm Krona i fräscht trestrip.  xx 230:-

1021 162 1926 Christian X 2 Kr rödlila/grå i vackert    
 nummerfyrblock. F 3800  xx 350:-

1022K 191 (61055) 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 på    
 38 öre orange vm Kors samt 3 öre våglinjetyp    
 på framsida av trycksak till USA, stpl ODENSE    
 5.11.20.   250:-

1023 213, 15-17   1925 Luftpost 10, 25, 50 öre och 1 Kr (4).    
 1 Kr med titthål.  x 300:-

1024 214v 1925 Luftpost 15 öre violett, brott på framkanten    
 av vingen till höger.   200:-

1025 278-80 1937 Dybbøl-Mølle. Tre häftesblock (H1-3).    
 F 1000  xx 200:-

1017

1027

1007
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Danmark, försändelser / Denmark, covers
1026K  (67942) Helsaker 1895, Båttbrevkort Vapentyp 10 ö   

 röd till Bremen, stpl KJØBENHAVN–GEDSER.  200:-
1027 69 Vykort 1910, med par Frederik VIII 5 öre, mycket fin   

 stämpel “FRA RØNNE”, sänt till USA. (Foto) 700:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1028P (72887) Samling 1851–1930-tal med flera skillingar    

och öre-valörer, F 47-49, 67-68, 122-23, ett Posthus, bra    
Christian X, F 213-15, porto- och tidningsmärken etc.  Mest o 2.000:-

1029A (88807) Samling/parti i två insticksböcker klassiskt–   
1970-tal. Cirka 20 skillingar, bl.a. några tjänste. Även    
flera andra bättre. Mest äldre. Intressant. Mest bra    
kval. (1.000)  xx/x/o 1.400:-

1030A (89216) Samling 1972–93 i Lindner Falzlosalbum.    
Nom ca 1770.-.  xx 1.300:-

1031A (89217) Samling 1851–1971 i Lindner Falzlosalbum (en    
del stpl i början). Bl.a. F 54-75 x, 121 (x), 122-30 x och    
181-212 x/xx. Nästan komplett från 1929 inkl F 231 xx.  xx/x 1.300:-

1032 Parti 1851–65. Skillingar, bl.a. F 2 (två i olika    
nyanser), F 7, 11 och 13 dito. Några nära klippta    
men ingen inklippt. Katalogvärde enligt inlämnaren    
minst 4500 enl. Facit 1997-98. (15)  o 900:-

1033P (73255) Parti om 52 helark, 1959–72, ett eller två    
av varje. Bra kval.  xx 750:-

1034P (73042) Ca 280 ex 1851–1940-tal inkl flera skillingar    
och örevalörer, en hel del xx inkl F 262-66, flera    
sammantryck och även Slesvig etc.  xx/x/o 700:-

1035P (74017) Samling på blad 1851–1981. Danmark till 1935    
med en del bättre, Färöarna och Grönland. Mest bra    
kval. (400)  xx/x/o 600:-

1036A (89233) Liten dubblettbok med mest postfriska märken    
1947–74. Bra variation inkl. en del Grönland. (380)  xx/x 600:-

1037L (94171) Samling/parti i fyra insticksböcker 1950-tal–   
modernt. Grönland och Färöarna, många block. Mest    
bra kval.  xx 600:-

1038K (60875) Parti 1870–73. Skillingar, bl.a. F 20 i två    
olika nyanser, F 20 dito, F 21-23 på brevklipp + Tj1    
och 2. Katalogvärde enligt inlämnaren ca. 4500    
(billigaste nyanser). Något blandad kval. (12)  o 500:-

1039P (73040) Parti på elva Visirblad mest 1940–80, mycket    
fyrblock inkl även flera Färöarna, en del äldre DVI    
etc.  Mest xx 500:-

1040A (88688) Samling i album 1875–1989, från c:a 1929    
nästan komplett med en del bra serier. Mest bra kval.  o 500:-

1041A (89205) Pärm med mycket märken klassiskt-modernt    
inkl även en hel del xx Grönland+Färöarna, en del    
FDC etc.  Mest o 500:-

1042A (89325) Samling 1858–1963 i Facitalbum med flera    
bättre märken som t.ex. F 67-68 stpl, en del lösen-    
och tidningsmärken etc.  Mest o 500:-

1043P (73256) Lot med 100-ark av F 318 och 426-28. F    
6.600,-. Bra kval.  xx 450:-

1044 Lot 1904–37. Alla olika bl.a. F 154, 191, 245-55, L7.    
Bra kval. F 3.005 kr (30)  x 400:-

1045A (88562) Cirka 270 st Jub. stämplade moderna fyrblock    
samt 15 stämplade och 9 ostämplade block från Hafnia 76.  o 400:-

1046A (89147) Samling i insticksbok 1870–1998. Två    
inst.böcker dubbletter samt en inst.bok med danska    
märken stämplade på Färöarna.  o 400:-

1047P (73258) Lot med tre 100-ark, F 365, 396 och 403, F    
3000,-. Bra kval.  xx 300:-

1048A (88821) Samling/parti i insticksbok klassiskt–modernt.    
Dubblettparti i bra variation. Något blandad kval. (800)  o 300:-

1049 Parti 1904–26 + F 22 4 skill i två st otandade    
matristryck med vattenmärke och olika nyanser (båda    
vikta och sköra). Katalogvärde enligt inlämnaren    
minst 700 (matristrycken ej räknade). (11)  Mest x 275:-

1050 Lot. F 14 (två st) + F 27 (riss). Något blandad kval.  o 250:-
1051 Parti bypostmärken: Köbenhavn (fem), Randers (två),    

Svendborg (fyra) m.fl. (15)  o 250:-
1052P (73600) Lot på Visirblad med tolv bättre märken,    

mest tvåfärgad typ inkl. vattenmärkesvarianter. F    
2600,-. Bra kval.  o 250:-

1053P (76113) Grundsamling 1875–1969 på Schaubekblad    
inkl. en del lite bättre märken och några Grönland etc.  Mest o 250:-

1054L (95192) Parti beg. märken. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 6611,-. Mest bra kval.  o 250:-

1055P (70247) Mapp med hundratals dubbletter äldre–modernt    
inkl. även en del Island.  xx/o 200:-

1056P (73165) Samling/parti 1974–1981. Margrethe II. 36    
frimärken, varav ett Postfärja, fem fyrblock och två    
häften.  xx 200:-

1057P (74281) Fraktmärken, samling järnvägs- och bussfrakt-   
märken, äldre och nyare, alla olika. Bra kval. (69)   200:-

1058K (60221) Brevmärken, parti 1982–96 julmärken i    
häften, block, skalatryck etc., även tre häften    
Dansk Røde Kors med motiv Fjärilar (per häfte 32    
märken, 8 olika motiv). Mycket bra kval.   200:-

1059A (87216) FDC. Två pärmar med FDC från huvudsakligen    
1970–80-talen, bl.a. i fyrblock. AFA ca 7000.   375:-

1060K (60082) Brev lot om sex brev med 4 S (F 4 eller 7),    
alla stämplade på mindre orter. Mest bra kval.   600:-

1061K (60943) Brev parti 1850–1930-tal med bl.a. tre    
skillingar, rek. brev, vykort. (19)   400:-

1062K (60027) Brev lot med fem skillingbrev, tre med F 7,    
ett med F 7 i par och ett med F 9. Bra kval.   350:-

1063L (93320) Vykort parti om flera hundra äldre och nyare    
mest topografiska vykort, dessutom en del brev,    
souvenirfoldrar etc.   1.000:-

Slesvig / Schleswig
1064K 1-14 (60892) 1920 Lejon och Landskap, 2½ Pf -    

 1 Mark på FDC. 25.1.20.   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1065 9 II 7 cents. Mycket vackert PRAKT-centrerat ex.  o 300:-
1066 11 II 12 cents. Vackert och fräscht ex! AFA 1500.-.  o 400:-
1067 23 1887 Påtryck “1 CENT “ på 7 cents. Vackert ex    

 med 4-ringad stpl, något oregelbunden tandn.  o 400:-
1068 49-56 1915 Christian X SET (8) i bra kvalitet. (Färgfoto)  o 900:-

Färöarna / The Faroes
1069P  (74145) Dubblettpost på visirblad.    

 Katalogvärde enligt inlämnaren. F 7050  xx 700:-
1070A  (89193) Samling 1975–87 i Safe dual album    

 (ej kpl). Även en del Grönland mest o/xx på    
 Lindner Falzlos-blad och Thule 1-5 stpl.  xx 500:-

1071A  (88178) Parti modernt. Sorterade i kuvert.    
 Bra kval. (200)  xx 400:-

1072P  (73858) Lot med en del material, mest xx,    
 samt litet DVI och Grönland.  xx/x/o 200:-

Grönland / Greenland
1073 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 1300  x 300:-
1074P 43 (73257) 1959 Grönlandsfonden 30-10/25 öre    

 ljusröd, helark om 100, god kvalitet. F 4000  xx 500:-
1076 P9 Paket, 1915 Thiele II 20 öre röd. Två    

 praktcentr ex varav ett ex tryck II med    
 PR/LYX ovalstpl (kt).  o 300:-

1077 P13-16 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer serie (4). F 1900 (Färgfoto)  xx 600:-

1078L  (95162) Blandat samling årssatser, FDC och    
 xx från senare år.   1.000:-

1079A  (80046) Samling på hemgjorda blad 1950–89.    
 Nästan komplett - bara F 10-27 saknas.    
 Dessutom finns tio helark (F över 2300.-)    
 och bl.a. sex helark nytryck Pakke-porto 1985.  xx 650:-

1080P  (73263) Samling/parti på albumblad och    
 instickskort. Mycket högvalörer och fyrblock.    
 Bra kval. F 4330,-  xx/o 350:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1081 Brev från Konstatinopel till Jacobstad 1844, notering   

“Via St. Petersburg”, snittat och genomstunget mot kolera.   
Mycket ovanligt. (Färgfoto)  2.300:-

1082K (60091) Lot med sju olika brev, med litet ovanlig   
framtoning. Bra kval.  500:-

Finland singlar / Finland single stamps
1083 3 C1 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå på brev    

 till Lovisa 1862, stpl Fredrikshamn, märket    
 placerat som förslutsmärke och därför    
 halverat vid öppnandet, även en kt, i övrigt    
 fint och med intressant innehåll. F 10000   250:-

1084K 16 (60070) Fyrtalig 20 p ultramarin tn 11 på    
 brev från Helsingfors till Åbo, postkupé-   
 stämpel 7/9 1877, ank.-stpl 8/9. Innehåll.   200:-

1085 16S 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 11 på brevstycke, extremt snedcentrerat uppåt.  o 200:-

1086 18S 1879 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
 karmin tn 11, Senatens tryckeri, ljusrosa på    
 tunt papper.  o 200:-

1087 18S 1879 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
 karmin tn 11, Senatens tryckeri, intr. stpl    
 WIBORG 16/11 18xx där ettorna har olika    
 utseende. Omvänd stpl (patriotisk frimärks-   
 placering?).  o 200:-

1088 39 1891 Ryska typer med ringar 7 k mörkblå,    
 vågrätt trestrip och lodrätt par, större enheter    
 sällsynta.  o 200:-
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1089K 66, 64 (61061) 40 och 10 penni på rekommenderat    
 brev till Helsingfors stpl RANTASALMI    
 23.V.15. Oval censurstämpel från S:t Petersburg.   250:-

1090 583II 1973, 3.00 mark utgåva II, vanligt papper. F 2500    
 (Foto sid. 14) xx 500:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1091K  (60084) Ofrankerat brev till Hästö 1923,    

 trol. befordrat genom båtens besättning mot    
 kontant betalning. Ovanligt.   200:-

1092K  (69263) Telegram till England 1941, poststämpel   
 LIVERPOOL, på grund av kriget ovanligt.  200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1093A (87072) Samling i Facit-album utan fickor klassiskt–   

1972. Flera bra bl.a. 14 stortandade i blandad kval,    
vapentyp med ringar 1R, 10mk 1901 etc. (1500)  x/o 4.800:-

1094A (88069) Lot i fyra insticksböcker. Katalogvärde    
enligt inlämnaren. F 39000  o 2.700:-

1095A (89177) Samling 1889–1989 inkl. flera Lejon, bruks-   
serier, Röda Kors- och Tuberkulos, F 1-2E2 xx etc.  Mest xx 1.800:-

1096A (88633) Samling/parti i insticksbok 1930–50-tal.    
Även på insticksblad. Bl.a. tre kompletta serier    
m/56 med extra dubbletter, flyg mm. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 13.000:-. Bra kval. (600)  xx 1.700:-

1097A (89159) Samling 1885–1985 med t.ex. flera    
bruksserier, Röda Korset- och Tuberkulos, flera    
fyrblock etc. Bra kval.  xx/x 1.500:-

1098P (72805) Samling 1860–1915 inkl bl.a. 23 st m/60 och    
mycket fyrtaliga i typer och nyanser, F 33-34+60 etc.  o 1.400:-

1099A (89075) Samling 1885–1981 i Facitalbum. Nästan kpl    
x/xx från 1930, mest xx inkl bra bruksmärken.  xx/x/o 1.200:-

1100A (89234) Samling till 1970 i Lindner Falzlosalbum.    
Fräsch och relativt välbesatt inkl många kpl Röda    
Kors-serier. Bl.a. xx F 33 samt Nordinermanland F 8-14.  xx/x 1.200:-

1101A (88057) Insticksbok med dubbletter RÖDA KORSET.    
Katalogvärde enligt inlämnaren. F 10250  o 1.100:-

1102A (88066) Samling i album 1875–1981. Bra kval.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 13500  xx/x/o 1.100:-

1103A (89323) Samling/parti äldre och fram till år 2000 i    
Visirpärm, t.ex. en hel del modernt xx inkl 114 st 1:a-   
klass märken, en del häften inkl även några Åland.  Mest xx 900:-

1104K (64781) Fem urvalshäften med flera bättre märken    
mest 1885–halvmodernt, t.ex. F 34, bra Ringar 1891    
och Röda Korset-serier etc.  o 800:-

1105P (72804) Drygt 100 ex ockuperade områden 1919–43    
inkl. framför allt bättre Nordingermanland. Högt katv!  xx/x/o 700:-

1106K (64773) Kuvert med hundratals moderna märken inkl en    
del lite bättre. Hög nominal!  xx 600:-

1107A (89227) Liten dubblettbok 1935–74. Bl.a. bättre    
bruksmärken 1960-tal. (400)  xx/x 600:-

1108L (92925) Samling 1885–1963 i pärm samt tusentals    
märken sorterat i perg.kuvert.  Mest o 600:-

1109P (73137) Lot äldre–1940-tal. Bl.a. sex stortandade    
varav en 10 kop vackert stämplat LOVISA 20.1.65. Många    
kompletta serier Röda kors och Tuberkulos och 25 st    
300 Mk (F 388). Mest bra kvalitet, värde 7000:- (120).  o 500:-

1110P (73212) Samling på äldre blad 1860–1947. Bl.a. sju    
stortandade i blandad kvalitet, Vasaupplagan    
komplett x och nästan komplett från 1930 x.  x/o 500:-

1111A (87392) Samling i album 1875–1962. Mest modernt    
ostämplat, också en del äldre bättre som en rubel    
med ringar. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 500:-

1112L (93014) Låda med fem pärmar. Bl.a. ca 150 st    
fyrblock, grundsamling, dubbletter, 75 st FDC. Även    
något xx ingår.  o 500:-

1113A (88058) Insticksbok med dubbletter TUBERKULOS.    
Katalogvärde enligt inlämnaren. F 5156  o 425:-

1114K (64780) Urvalshäfte med ett 70-tal märken ca    
1885–modernt inkl flera Lejon och märken ur    
bruksserier samt fem block.  Mest xx 400:-

1115K (69078) Samling moderna LYXSTÄMPLAR på 5 c-märken    
2001–05 mindre orter som KÄLVIÄ och JÄMSÄ. 150 st,    
alla förefaller vara olika.  o 350:-

1116P (70243) Dubblettparti ca 1880–modernt på Visirblad    
inkl. även en hel del xx. (1500)  Mest o 300:-

1117K (60085) Parti 1901–54 mest litet äldre märken, alla    
kraftigt snedcentr., ovanligt material. Bra kval. (62)  o 275:-

1118K (60756) Liten lot äldre märken. Bl.a. 18, 19LC2b.    
Mest bra kvalitet. Värde ca 4000:- (15).  o 275:-

1119 Lot 1877. F 12S, 13S och 16S med stpl STOCKHOLM K.K.    
(12S Lyxstpl). (3) (Foto sid. 14) o 250:-

1120K (69261) Lot fyrtaliga, 15 märken som alla har ovanligt    
sned centrering. Bra kval.  o 250:-

1121 Lot omkring 1927–40. Frimärken makulerade med    
POSTHALTPUNKTSTÄMPLAR. Intressant objekt. (7)  o 200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1122K (60083) Parti om 55 brev med strip ur automathäften    

och kombinationshäften, stämplar från många olika    
orter, mest 1969–72. Bra kval.   450:-

1123P (74272) Parti 1971–80 om 50 brev frankerade med    
strip och block ur automat- och kombinationshäften,    
många rek, bl.a. ett med av posten reparerat omslag.    
Bra kval.   450:-

1124K (60071) Parti 1928–51 om 41 brev med olika stämplar,    
många olika frankeringar. Delvis firmapost. Bra    
kval.   250:-

1125K (69272) Parti 1928–86 om 30 försändelser frankerade    
med jubileumsmärken, bl.a. tillsammans tre serier    
Postjubileet 1938. Bra kval.   250:-

1126K (60086) Parti om 35 bläck- eller datummakulerade    
märken, därav 11 på försändelser, fyrtaliga till c:a    
1930-talet. Mest bra kval.   200:-

1127K (60089) Parti om 27 försändelser med färgade    
stämplar, från 1883 och framåt. Bra kval.   200:-

1128K (60090) Parti 1893–1963 om 50 fribrevskort och    
-kuvert med olika officiella stämplar och tryck.   200:-

1129K (69271) Parti 1914–51 med 14 adresskort, med    
varianter bl.a. helt förskjutet baksidestryck. Bra kval.   200:-

1130P (74275) Parti om 26 storformatiga expressförsändelser,    
från 1970-talet och framåt, alla med olika frankering.    
Bra kval.   200:-

1131A (87145) Parti 1973–75 om 60 dubbelanvända    
brevkuvert, mest från olika orter tillbaks till Pohja-   
koncernen. Mest bra kval.   200:-

1132A (87146) Parti 1931–41 om 110 affärsbrev från många    
olika orter frank. med m/30. Bra kval.   200:-

1133P (74268) Flygpost samling 1938–74 om 47 luftpost-   
försändelser, bl.a. 16 sända utomlands under    
poststrejken 1963. Bra kval.   350:-

1134K (60092) Helsaker lot 1883–1902 med 19 brevkort,    
innehåll betr. båtar och båtfrakt. Bra kval.   250:-

1135K (69266) Helsaker lot 1886–1907 med 20 brevkort, alla    
med tryckt innehåll. Bra kval.   200:-

1136K (69267) Helsaker lot 1892–1900 med 9 brevkort till    
Sverige, intressanta postalt eller innehållsmässigt.    
Bra kval.   200:-

1137L (93321) Vykort parti om flera hundra äldre och nyare    
mest topografiska vykort, dessutom en del brev,    
souvenirfoldrar etc.   600:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1138K (60893) Östkarelen F nr 16-21 13 serier och 22-27    

10 serier. F 920.  xx 200:-

Åland / The Åland Islands
1139A (87548) Samling i album med fickor 1984–2005. Nästan    

komplett med häften och block i postens album. Bra kval.  xx 700:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1140 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    

 Utan gummi. F 3000  (x) 300:-
1141 37 1897 Påtryck “þrir” 3 prir svart påtryck, större    

 stil tn 12 3/4. Intyg Grönlund: felfri. F 8000    
 (Färgfoto)  x 2.200:-

1142 63 1902 Christian IX 3 aur orange som    
 tilläggsfrankering på brevkort 8 aur (F 20),    
 till Köpenhamn 1905 med ankomststpl på    
 frimärket (jämte en svagare Reykjavikstpl).   200:-

1143 65 1902 Christian IX 5 aur grön som tilläggs-   
 frankering på brevkort 5 aur (F 19), till    
 Köpenhamn 1905 med ankomststpl.   200:-

1144 76, 81, 84   1908 Två kungar 1 eyr, 140 och 20 aur vm    
 krona. 1 Eyr 9 ex, 10 aur med bruten ram.  xx-x 250:-

1145 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). De flesta    
 med praktcentrering. F 4500 (Färgfoto)  x 550:-

1146 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Sned centrering. F 1700  x 300:-

1147 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). Dessutom Tj53 I    
 och II (utan gummi). F 3300 (Färgfoto)  xx 550:-

1148 118-19 1912 Frederik VIII 1 och 2 Kr, fina och fräscha    
 ex. F 1300  xx 200:-

1149 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, praktfyrblock,    
 F 12.000,- +++. (Färgfoto)  xx 3.500:-

1150 121-23 1924 Påtryck SET (3). F 7000 (Färgfoto)  x 1.500:-
1151 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). 50 öre tunn fläck. F 7500 (Färgfoto)  x 1.400:-
1152 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (13).    

 Några lågvalörer i sämre kval, men de svårare är i    
 bra kvalitet - dock med blyertsnoteringar. F 7700    
 (Färgfoto)  x 1.300:-

1153 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). God    
 centrering. F 960  x 250:-
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1154K 165-67 (61073) 1933 Påtryck Hòpflug Itala SET (3)    
 på brevomslag, stpl REYKJAVIK 9.VII.33.    
 Attest Dr. Debo. (Foto på framsidan)  18.000:-

1155 168-72 1925 Vyer och byggnader, kompl. serie (5),    
 20 aur xx, övriga ex. F 2550  xx/x 350:-

1156 169 1925 Vyer och byggnader 10 aur brun/blå.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1157K 169 (61072) 1925 Vyer och byggnader 10 aur    
 brun/blå, fyra ex. (två på baksidan) på brev    
 till Frankrike, stpl REYKJAVIK 26.IV.27.   200:-

1158 183-87 1930 Alltinget 50 aur - 10 Kr (5). (Foto) x 500:-
1159 188 1930 Alltinget flygpost 10 aur blå. Tête-bêche-   

 par. F 800  xx 200:-
1160 189-93 1930 Alltinget luftpost, fin serie (5). F 1700  x 250:-
1161A 240-51 (88449) 1939 Fiskar och Flagga, serie    

 fyrblock i vanligaste tandning (1 eyr dock    
 14x13½). F 6544  xx 1.100:-

1162 255 1939 New York-utställningen 2 Kr grå.    
 Medelgod centrering.  x 250:-

1163 Tj20v1 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 50 aur lila    
 tn 14 x 13½ utan I före Gildi stpl 24.11.1903. (Foto) o 300:-

1164 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun, fint ex i medelgod centrering. F 2200  o 325:-

1165 H188 Häfte, Alltinget Falken 10 aur, välcentr.    
 trestrip, ett märke med obetydl. veck. F 1200  xx 200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1166 21 Helsaker 1902, 3 aur (stor 3:a) 1901 som tilläggs-  

 frankering på brevkort 5 ö till Köpenhamn, en   
 något kort ht, stpl AKUREYRI. F 9000,-. (Foto) 1.100:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1167L (93707) Parti. Sju kartotekslådor med dubbletter i    

pergamynkuvert. Katalogvärde enligt inlämnaren    
273.000 + M-märken.  o 17.500:-

1168P (72858) Samling på blad 1873–1948. 4 skill tjänste,    
bättre aur-valörer, Christian IX och X, Alltinget    
komplett, inklusive flyg mm. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 4.800:-

1169A (88741) Samling i Estett-album utan fickor 1873–   
1963 med en hel del bättre som Sigurdsson 2 Kr/25    
aur, Zeppelin x, Alltinget Tjänste upp till 1 Kr etc.    
Bra kval.  x/o 4.000:-

1170A (88533) Samling i två Estett-album ca 1900–1984.    
Bl.a. en del kungamärken inkl övertryck, Alltinget    
kpl exkl 50 aur, 15+20 aur Alltingsflygpost, hyggligt    
tjänsteavsnitt, många senare serier inkl Republiken    
(som dessutom är xx), Alltingshuset mm. Bra kval. (400)  x 2.900:-

1171P (72816) Samling på blad 1903–40. Flera bättre som    
Zeppelin, Alltinget 5, 10 kr och flyg, N.Y. 1940 m.m.    
Mest bra kval. (200)  xx/x 2.700:-

1172A (88816) Samling i Estett-album utan fickor 1902–68.    
Bl.a. bättre 1920–30-tal, påtryck, zeppelin mm. Bra    
kval. (400)  xx/x/o 2.500:-

1173P (72842) Samling ca 170 ex 1876–1947 inkl. t.ex. F 28,    
44, 102, 108-14, 143, 164, 200-11, 260-87 och Block 1.  Mest x 2.000:-

1174P (72338) Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106,    
108-15, 162-64 och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 1.900:-

1175L (93708) Parti. 694 st fyrblock, nästan enbart    
modernt. Högt katalogvärde.  o 1.800:-

1176P (72815) Samling/parti på blad 1880–1930. Tänste med    
en del bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 1.700:-

1177 Trevligt litet parti med bl.a. 5kr två kungar och    
Vyer/Byggnader 1925 etc. Mest bra kval. (22)  x 1.100:-

1178A (89229) Liten dubblettbok 1952–74. Det största    
värdet är för xx märken. (380)  xx/x/o 1.000:-

1179P (73047) Ca 160 ex 1882–1941 inkl flera bättre som    
t.ex. F 15, 108-13, 204-09 och 227-39.  x/o 900:-

1180P (73146) Mestadels postfrisk samling 1944–67 på    
Estettblad (i början o/x/xx). Bl.a. F 273 stpl och    
Alltingshuset xx. (190)  xx/x/o 900:-

1181A (87549) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1870-tal–1998. En del bättre som 1 och 10 kr    
Allting, block 1, från 1947 i det närmaste komplett    
(ej 25 kr 1950). Mest bra kval. (450)  xx/x 800:-

1182A (89169) Samling 1902–88 i Leuchtturmalbum inkl t.ex.    
F 302-04, 313-18 + 339-44 xx, flertalet CEPT etc.  xx/x 800:-

1183A (87547) Samling i album Klassiskt-modernt. Bl.a. tre    
defekta skillingar, en del bättre äldre och något    
modernt. Något blandad kval. (200)  xx/x/o 600:-

1184P (73152) Huvudsakligen postfrisk samling från ca 1950    
till 1987 på 10 Visirblad. 170 st märken samt 30 st    
blockenheter.  xx 500:-

1185A (89309) Samling 1944–90 i Lindner Falzlosalbum.    
Bra kval. (370)  xx/x/o 500:-

1186 Lot. F 8, 10-11, 13, 15, 17, 27-29. F 3035 (9)  o 450:-
1187K (60200) Samling/parti i kuvert 1873–1960-tal. Med en    

del bättre. Mest bra kval. (125)  x/o 400:-
1188K (64800) Ca 50 ex 1876–1937 inkl. t.ex. några bättre    

x aur-valörer, tjänste etc.  x/o 400:-
1189P (76109) TJÄNSTE. Ca 100 ex fram till 1902 inkl. tre    

st stpl Tj18, 33 ex Tj20 varav 32 xx.  Mest xx 400:-
1190 Lot 1912–37 med mest Christian IX inkl. tjänste,    

några bättre valörer. Bra kval. F 2273,- (14)  xx/x 350:-
1191P (70242) Tolv Visirblad med dubbletter äldre–modernt,    

flera xx inkl. en hel del enheter och block.  xx/x/o 300:-
1192A (88720) Samling i insticksbok från c:a 1900 men    

tonvikt på modernt material. Bra kval. (300)  Mest o 300:-
1193A (89127) Samling fram till 1992 i Leuchtturmalbum    

(ganska glest besatt). Bl.a. block 1 postfriskt och    
block 2 stämplat. Även två insticksböcker med    
stämplat 1993–96 samt diverse xx.  o 300:-

1194K (67862) Lot 1896–1945. F över 6000. Blandad kval. (65)  xx/x 250:-
1195P (71732) Samling beg. och x på albumblad, dessutom    

litet brev. Mest bra kval.  Mest o 250:-
1196K (60649) Lot ca 1935–52, med bl.a. F 315-18 xx. (14)  xx/x 200:-
1197P (71609) Samling ca 250 olika 1931–2002 samt x/xx    

samling ca 230 olika 1935–82. F ca 2900.-.  o 200:-
1198P (73488) Samling på blad 1939–65 med några litet    

bättre, bortsett från fasts. på en del är kvaliteten god.  xx/x 200:-
1199K (69274) Två utlandsbrev 1948 och 1961, med F 251    

resp. 361.   200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1200 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, två vackra ex    

 med ortsstpl resp. riststämpel. F 2400 (Foto) o 500:-
1201 1c 1855 4 sk, nummerstpl 76 (Fredrikstad), goda    

 marginaler. (Foto) o 500:-
1202 2 1857 Oscar I 2 skilling orange, vackert par,    

 stpl Christiania 15/2 1861. F 5000 (Färgfoto)  o 800:-
1203 2 1857 Oscar I 2 skilling orange, vackert ex med    

 sidvänd nästan hel stpl DRAMMEN 25/6 1860,    
 vackert märke i stark färg. F 1200 (Färgfoto)  o 600:-

1204 2-5 1857 Oscar I serie i bra kvalitet (4). (Färgfoto)  o 625:-
1205 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, vackert ex    

 med riststämpel, fräsch färg. F 750 (Foto) o 300:-
1206 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, vackert ex    

 i bra centrering och fin färg. F 750  o 230:-
1207 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, gott ex    

 med kraftig färg. F 750  o 200:-
1208 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, pålimmad    

 hörntand annars fint ex. Trevligt ex.  o 200:-
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1209 3, 5 a 1857 Oscar I 3 skilling med nr stpl 42 samt    
 8 skilling i par, pos 22 och 23, stämplat    
 Bergen 10.2.1863. F 1650  o 200:-

1210 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, vackert och färg-   
 friskt ex, svaga bläckstreck på baksidan. F 2500  x 350:-

1211 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Fläckig baksida. F 2500  x 325:-
1212 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, hel och rättvänd    

 stpl HURDAL. (Foto sid. 25) o 230:-
1213 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, rättvänd stpl    

 INDERØEN.  o 200:-
1214 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, nära sned centr.,    

 ovanlig nummerstämpel 27 (Birid).  o 200:-
1215 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, vacker    

 och rättvänd nummerstpl 42 (Christiania). (Foto) o 230:-
1216 5, 8 1856 Oscar I 8 skilling samt Vapentyp 4    

 skilling, båda med lyxstämplar DRAMMEN. (Foto) o 350:-
1217 5b 1856 Oscar I 8 skilling vinröd, kraftig färg.    

 F 750  o 200:-
1218 7 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå, vackert ex,    

 stpl CHRISTIANIA 1868. F 5000 (Färgfoto)  x 1.200:-
1219 8 1863 Vapentyp 4 skill, färgfriskt och    

 vackert ex, delvis intorkat gummi. F 2500  x 250:-
1220 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Sex olika    

 nyanser och plåtar. Bra kvalitet.  o 275:-
1221 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, vackert ex med    

 nummerstpl 35 (Brevig).  o 200:-
1222 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, gott ex med    

 engelsk stpl 383 (Hull). (Foto) o 200:-
1223 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, praktex med    

 lyxstämpel SANDEFJORD. (Foto) o 200:-
1224 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, praktex stämplat    

 INDERØEN. (Foto) o 200:-
1225 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, praktex stämplat    

 NORDLAND (ovanlig typ). (Foto) o 200:-
1226 8A, B 1863 Vapentyp 4 Sk, alla åtta grundtyperna i    

 god kvalitet. F 3400  o 350:-
1227 8Aa 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten 1.    

 Omgummerad. F 3000  x 325:-
1228 8 I, II 1863 Vapentyp 4 skilling blå. En med röd balk-   

 stämpel, en prakt med Nr. 189. Båda något tunna.    
 (Foto) o 230:-

1229 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun,mycket    
 vackert ex med hel och nästan rättv. stämpel    
 CHRISTIANIA 1864 och fin färg. (Färgfoto)  o 700:-

1230 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Prakt    
 DRAMMEN 15.12.69. (Foto) o 450:-

1231 11-15 1867 Vapentyp serie, komplett inkl. båda 4 sk,    
 god kvalitet. F 2590 (Färgfoto)  o 600:-

1232K 11, 15 (61066) 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart    
 samt 8 skilling karminrosa (par) på brev    
 till England, Stpl CHRISTIANIA 13.11.1868.    
 Sidostämpel “2 3/4 W.Fr.” inom ram, på    
 baksidan “KIEL 21.11.I.R. HAMBURG”.    
 (Färgfoto)  8.500:-

1233 12 1867 Vapentyp 2 sk orange. Prakt MOSS 27.5.    
 (Foto) o 200:-

1234 12, 14 1867 Vapentyp 2 skilling 2 och 4 skilling 4, båda    
 med vackra bläckkompletterade stämplar THOTEN.  o 325:-

1235 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett i vackert    
 och färgfriskt PAR. (Färgfoto)  o 2.200:-

1236 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent tryck,    
 vackert ex med praktex RIISØER 1872, ovanligt i    
 denna kvalitet. (Färgfoto)  o 750:-

1237K 13a (65672) Trycksaksbanderoll med 3skill3, stpl    
 Christiania 15/12 1869, attest Aune. Kvalitet    
 3 3 3 3. NK NOK 12000. (Foto)  900:-

1238 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå, omvänd hel    
 stpl ÖSTFINNMARKS DPSKB 11/6 186? (Foto) o 350:-

1239 15 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, vikt ht,    
 välcentr. och vackert ex med praktstpl    
 CHRISTIANIA 21/10 1871. (Foto) o 400:-

1240 15 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, vackert    
 ex i perfekt centrering. F 500  o 200:-

1241 16 c, d, 17 a, c   Posthorn 1 sk och 2 sk, vardera i två    
 nyanser, ena 2 sk med intr. färgfläck i    
 valörfältet, mycket fin kvalitet, F 1050,-.  xx 400:-

1242 16c, d, 17a, c, 19a, c, 21   Posthorn, sju skillingvalörer i god    
 kval., bl.a. fin a-nyans av 4 sk. F 4600 (Färgfoto)  xx/x 1.500:-

1243 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin,    
 komplett serie om tolv olika trycktyper, god kval.  o 450:-

1244 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. Ett    
 ex med handmakulering datum/år, ett ex med    
 plåtfel brott i ramen (tyvärr något tunn).  o 230:-

1245 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin,    
 vacker rättv. stpl SØNDRE UNDAL 25/6 1875.  o 200:-

1246 18-19 1867 Vapentyp 3 skilling karmin och 4    
 skilling violett på vackert brevstycke, stpl    
 TØNSBERG 20/1 1874, kraftiga färger. (Foto) o 300:-

1247 19a 1873 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett,    
 tunt blåaktigt papper. Prakt CHRISTIANIA    
 6.6.75. Något tunn. (Foto) o 325:-

1248 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun, vackert    
 ex med nästan hel stpl SKIEN 17/10 187x. F 500  o 250:-

1249 21 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun,    
 mycket fräscht och vackert objekt. (Färgfoto)  xx 550:-

1250 22 1867 Vapentyp 2 skilling orange och 1877    
 Skuggat posthorn 1 öre brungrå.  x 230:-

1251 22, 31 1871 Skuggat posthorn 1 och 35 ö, komplett    
 serie om vardera sex olika trycktyper, god kval.  o 350:-

1252 24 IIa 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär    
 siffra i ovalbandet, fräscht och vackert ex. F 800  xx 325:-

1253 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten    
 siffra utan knopp, välcentr. ex med rundstpl. F 800  o 230:-

1254 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten    
 siffra utan knopp, välcentr. ex med rundstpl    
 SYDBANEN. F 800  o 230:-

1255 27, 75 10 ö med nedåtrikt. fana, stpl SAUDLAND samt    
 3 ö Antikva med stpl TUDDAL (bägge Telemark),    
 fina ex. F 800  o 200:-

1256 29 Skuggat posthorn 20 ö, fräscht och vackert ex.    
 F 2500 (Färgfoto)  x 775:-

1257 29, 32 1875 Skuggat posthorn 20 och 50 ö i vackra ex,    
 ovanliga stämplar SOLVORN och LYSTER (Sogn).  o 300:-

1258 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett,    
 praktstämpel STAI 1884 (ovanlig). F 1200 (Foto) o 500:-
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1259 32 1877 Skuggat posthorn 50 öre karminbrun,    
 välcentrerat och fräscht ex. F 1500 (Foto) xx 600:-

1260 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå, fräscht    
 och vackert ex. F 500  x 200:-

1261 34 1878 Oscar II 1 Kr grön, praktex, stpl    
 CHRISTIANIA 30/8 1902. (Foto) o 325:-

1262 34 1878 Oscar II 1 Kr grön, praktstpl    
 CHRISTIANSSUND N 11/7 1880. (Foto) o 230:-

1263 34-36 1878 Oscar II, fin serie, alla med    
 fyrkantiga paketstämplar, färgstarka och    
 goda ex, attest Ferchenbauer. F 725  o 200:-

1264 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul,    
 lyxstpl CHRISTIANIA 25/5 1886. (Foto) o 200:-

1265 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul,    
 praktex, stpl BERGEN 24/6 1886, dessutom    
 samma i praktex stpl CHRISTIANIA 7/5 1884.  o 200:-

1266 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Fin, men med en liten tunn fläck.  o 400:-

1267 44Aa, Ba, Bb   1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, med    
 punkt efter POSTFRIM, tre olika märken i fin    
 kvalitet.  o 200:-

1268 45a 1885 Oskuggat posthorn 20 öre mörkt mattblå,    
 ingen punkt efter POSTFRIM, klart tryck, vackert    
 ex med praktstpl DRAMMEN 21/9 1886. (Foto) o 250:-

1269 50 1890 Oskuggat posthorn 2 öre brun, alla åtta    
 typerna i två trestrip och ett par. F 600,- ++.  xx 250:-

1270 51 1891 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II a och    
 den svåra II b, båda med praktstämplar,    
 dessutom ytterligare fem nyanser från plåt    
 III-IV. God kvalitet. (Färgfoto)  o 1.100:-

1271 51A 1886 Oskuggat posthorn 3 öre plåt I – IV, åtta    
 olika nyanser inkl. svåra IIB, god kval. F 3400    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

1272 51B 1889–91 Posthorn 3 ö, rak 3:a, praktex av    
 plåt III och Iv, båda med Christianiastämplar.  o 200:-

1273 51 IIa, IIIa   1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun.    
 plåt II och III i goda ex, dessutom ett F 56 (x)    
 med nålstick. (Färgfoto)  x 675:-

1274 51 IV a 1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun.    
 plåt IV, fint och fräscht ex i medelgod centr.    
 F 3800 (Färgfoto)  xx 1.600:-

1275 51 IV b 1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun.    
 plåt IV, fint och fräscht ex i mycket god centr.    
 Limfläck på baksidan stör ej. F 600  x 250:-

1276 52 IIa 1888 Oskuggat posthorn 5 öre plåt II smaragd-   
 grön, vm 4, vackert par med ovanlig prakt-   
 stämpel GVARV 19/11 1890. (Foto) o 300:-

1277 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, 15 olika    
 plåtar och nyanser, god kvalitet, F c:a 900,-.  o 325:-

1278 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, praktex    
 stpl AUMA 19/1 1893 + 10 ö antikva på klipp    
 med praktstämpel ELVERUM, dessutom vacker    
 35 öre med tunn fläck.  o 200:-

1279 53 III och VI   1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, mycket    
 fräscha ex med svaga fastsättarspår. F 1000  x 375:-

1280 53 IV 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, mycket    
 fräscht ex i god centrering. F 2800 (Färgfoto)  xx 1.400:-

1281 53 VIII 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VIII,    
 typ 1-4, god kvalitet. F 700  o 250:-

1282 54II c, 62, 531   Posthorn, tre märken med praktstämplar    
 MOSS.  o 230:-

1283 54 II, IV   1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå plåt II    
 och IV. Båda stpl BERGEN.  o 275:-

1284 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett, vackert ex    
 med praktstpl CHRISTIANIA 7/10 1895. (Foto) o 200:-

1285 56-58, 58 v4   1893 Posthorn 3, 10 och 20 öre tn 14½ x    
 12½, vackra ex med fina stämplar, 20 ö dessutom    
 i fint ex med grov tandning.  o 275:-

1286 59, 61 I 1895 Posthorn 1 och 5 öre tn 13½ x 12½, två    
 vackra ex (5 ö nära prakt). F 2550 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1287 59-64 1893–95 Posthorn Antikva Centraltryckeriet    
 tn 13½ x 12½, komplett serie i god kvalitet.  o 300:-

1288 59, 64 1895 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½, praktex    
 stpl SKIEN 1/8 1898, dessutom 50 öre i    
 praktex, också stpl SKIEN. (Foto) o 300:-

1289 61 1893 Posthorn 5 öre grön tn 13½ x 12½, båda    
 typer i praktstämplade ex.  o 230:-

1290 61, 64 1893 Posthorn 5 öre grön och 50 ö karminbrun tn    
 13½ x 12½, goda ex, båda med stående vm. F 1450    
 (Färgfoto)  o 550:-

1291 65-67, 69-72   1895–98 Posthorn 1–5, 20–50 öre, 35 ö litet    
 fläckigt, i övrigt fin kvalitet. F 6100 (Färgfoto)  x 1.800:-

1292 65-72 1895–98 Posthorn Antikva Knudsen tn 13½ x    
 12½, komplett serie i god kvalitet, ett par med    
 fina stämplar.  o 350:-

1293 72–76, 77 II, 78   1895–98 Posthorn 1–15 öre, mycket bra    
 kvalitet. F 4100 (Färgfoto)  xx 1.500:-

1294 73 1899 Posthorn tn 14½ x 13½, 1-10 och 20-30 ö    
 i god kvalitet, flera med endast svaga    
 fasts.-spår. F 1455  x 450:-

1295 73-84 1898–1908 Posthorn Antikva Knudsen tn 14½ x    
 13½, komplett serie med vanligt vm + nio    
 valörer med stående vm. God kvalitet.  o 450:-

1296 80, 114 1901 Posthorn 25 öre tn 14½ x 13½, lila och röd.    
 Stpl nära prakt HOMMELSTØ resp GRØTØ.    
 (Foto) o 200:-

1297 85-86 1906-08 Påtryck 15 ö (båda nyanser) och 30 ö,    
 alla med alla vattenmärkesställningar (12). Fin kval.  o 250:-

1298 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 grönt påtryck, praktstpl CHRISTIANIA. (Foto) o 275:-

1299 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 grönt påtryck. Stpl prakt FARSUND 21 X 05.    
 (Foto) o 275:-

1300 87a 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 ljusgrönt påtryck, nära sned centr., fräscht och    
 vackert. F 1500 (Foto) xx 500:-

1301 87a 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 ljusgrönt påtryck, praktex stpl CHRISTIANIA    
 11/11 1905. (Foto) o 300:-

1302 87b 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 olivgrönt påtryck, gott ex (fyrkantstpl). F 900  o 200:-

1303 88b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, ultramarint påtryck. gott ex med    
 rättv. stpl BODØ 12/2 1914. F 1200 (Foto) o 350:-

1304 93-95 1909 Haakon VII stora pärlor, fin rundstämplad    
 serie. F 4775 (Färgfoto)  o 1.800:-

1305 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa med    
 stora pärlor, vackert ex i fin färg, medelgod    
 centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 2.000:-

1306 100-06, 108-11, 114, 176   Posthorn Antikva, nästan kompl.    
 serie, dessutom Vapentyp 14 ö/2 sk, fin kvalitet.    
 F 2332 (Färgfoto)  xx 775:-

1307 117-18 1917–19 Posthorn i antikvastil 35 ö, 40 ö    
 olivgrön, mycket fina ex. F 1100 (Foto) xx 450:-

1308 119 1921 Posthorn i antikvastil 40 öre blå, praktex.    
 F 1100 (Foto) xx 450:-

1309 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre karminbrun,    
 välcentrerat, fräscht och vackert ex. F 1100  xx 500:-

1310 121 1910 Posthorn i antikvastil 60 öre blå, välcentr.,    
 fräscht och vackert ex, svaga gummiveck. F 1000  xx 350:-
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1311 142 1927 Lejontyp II 35 öre olivbrun.  x 200:-
1312 163-71 1929 Påtryck på lösen, fin serie (9), 40 öre    

 är a-nyans. F 680  xx 250:-
1313 172-75, 177-80   1929 Abel och 1930 S:t Olav, vackra serier    

 (4+4). F 775  xx 300:-
1314 264-65 1941 Norska legionen 20+80 öre röd och    

 Universitetet 1 kr. F 1050  xx 200:-
1315 264-65 1941 Norska legionen 20+80 öre röd och    

 Universitetet 1 kr. F 1050  xx 200:-
1316 265 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön.  xx 200:-
1317 301, 374 1941 Snorre Sturlason 20 öre röd och 1949    

 Alexander Kielland 40 öre grönblå. Båda med    
 praktstämplar, 20 öre i par.  o 200:-

1318 1172-75, 190-93   1929 Abel och 1932 Björnsson, vackra    
 serier (4+4). F 640  xx 275:-

1319 Tj75-97 Tjänste, 1955 OFF.SAK. serie på vanligt    
 papper (23), mycket fin kvalitet. F 700  xx 300:-

1320 L1-18 Lösen, 1889–1923 Lösen. helt komplett med    
 några extra nyanser, mest god kvalitet.  o 850:-

1321 L5 Lösen 10 ö (Centraltryckeriet), tre olika    
 nyanser, fin kvalitet. F 2100 (Färgfoto)  x 675:-

1322 RM1 Returmärke, 1872 “Som ubesörget”, nära sned    
 centr., fin färg. F 4000 (Färgfoto)  o 1.000:-

1323P LM1-2 (73526) Lykkebrevet, A-serie postfrisk utan    
 lott samt B-serie på brev utan lott,    
 stämplade Haslum 28.7.64. Eftersökt!  /xx 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1324P (72828) Samling på Visirblad 1900-65. Mest från 1925    

med flera bättre serier 134-37, 181-83, Legionen och    
Universitet mm. Mest bra kval. (400)  xx/x 2.500:-

1325P (73046) Närmare 400 ex 1856–1940-tal inkl. några    
bättre skillingar och Posthorn, F 88-89, 126-47,    
181-83+264-65 x, F 148 i xx femstrip, 234+236 xx,    
413-15 i xx par etc.  xx/x/o 2.000:-

1326A (89303) Välfylld samling 1855–1971 i Lindner    
Falzlosalbum, inget stämplat efter 1878. T.ex. 14    
olika skillingar och bättre Posthorn, Nordkap I kpl    
x, F 151-57, 264-65+459 xx.  xx/x/o 2.000:-

1327P (72849) Samling på blad klassiskt–1960-tal. Bl.a.    
tolv st skillingar, bättre kunga- och påtrycksmärken,    
Nordkap I stämplad mm. Mest bra kval. (130)  xx/x/o 1.900:-

1328P (73056) Samling ca 335 olika märken 1877–1944 med    
bra Posthorn och t.ex. F 87-88, 93, 151-57, 237-63,    
bra V-märken och tjänste etc. Mest bra kval.  o 1.900:-

1329A (89236) Mest stämplad dubblettsamling 1855–1967.    
Bl.a. 22 st skillingar inkl nr 1 samt en hel del    
tjänstemärken. (1300)  xx/x/o 1.800:-

1330A (88817) Samling i KABE-album med fickor 1856–   
1976. Bl.a. tio skillingar, senare mest ostämplat med    
flera bättre. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 1.600:-

1331A (85894) Samling i Schaubek-album med fickor 1945–   
88. Bl.a. alla högvalörer OFF.SAK . Mycket par.    
Nom.värde enl inl. 2.180kr. F 17.800kr. Bra kval. (500)  xx 1.300:-

1332L (94196) Samling/parti i kartong 1990–99. Årsböcker    
1990, -93, -96, ett 20-tal presentsatser, nio årssatser,    
bl.a. 1969, -70 och -73, ett 20-tal presentförpackningar    
och postens OL-bok 1994. Även många FDC. Bra kval.  xx 1.200:-

1333A (89225) Postfrisk samling i Visirpärm, 1945–81 inkl.    
många par och fyrblock (några x före 1945). Bl.a.    
parserie Postverket 300 år 1947.  xx 1.100:-

1334 Liten klassisk lot med 18 skillingar inkl. nr 1 (inklippt).  o 1.000:-
1335A (89304) Samling 1972–93 i Lindner Falzlosalbum. Nom    

ca 1760.-.  xx 1.000:-
1336A (88710) Samling i insticksbok 1952–2000, fram till    

1988 mest stämplat, därefter xx och nästan komplett    
med bl.a. 20 block. Högt nominalvärde för xx märken.    
Bra kval. F över 10900,-  xx/o 950:-

1337A (89164) Album med några hundra märken mest    
1950–60-tal, t.ex. två set vardera F 451-60 och    
NORWEX -55, mycket Stiliserade motiv och bättre    
tjänste etc.  xx 900:-

1338A (87550) Samling i insticksbok 1930–2005. En del    
bättre äldre, välfyllt med en del dubbletter, många    
häften från 1965. Högt nom.värde. Mest bra kval. (750)  xx 800:-

1339A (89238) Fräsch samling 1873–1978 i DAVO-album.    
Bl.a. 80 st tjänstemärken.  xx/x/o 750:-

1340 Liten bra lot F 16, 17c, 47a, 49, 55, 85a och 86.    
Bra kvalitet. F 1925.  xx 725:-

1341A (88640) Samling i album 1926–49. Två presentböcker    
med bl.a. F 134-47, 159-62 mm. Bra kval. (100)  xx 700:-

1342L (95179) Parti mest efter c:a 1930, i album, på    
instickskort och i kartoteklåda. Mycket märken. Mest    
bra kval.  xx/x/o 700:-

1343 Lot. 1920–29 Posthorn utom 40 ö blå (sju valörer)    
samt d:o 5/25 ö, mycket fin kvalitet. Bra kval. F 1730,-  xx 600:-

1344P (73617) Samling 1856–1975 på Estett-blad, de    
ostämplade med fasts. långt fram, men bra    
nominalvärde. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1345A (89231) Huvudsakligen postfriskt parti 1942–74 i en    
liten insticksbok. Bra variation med max tre st av    
varje märke. (450)  xx/x 600:-

1346K (60474) Liten dubblettpost Lejontyp III med bl.a.    
fyra ex av 55 öre och två ex av 80 öre.  xx 500:-

1347P (74026) Samling på Visirblad 1947–74. Bl.a. 356-66,    
426-28, 451-60 mm. Bra kval. (200)  xx 500:-

1348A (80066) Samling i insticksbok 1871–1987. Även bättre    
frimärken ingår. Bra kval. (592 olika)  xx/o 500:-

1349A (89224) Samling till 1985 i Facitalbum. Gles i    
början, från 1977 välbesatt med ostämplade märken    
till ett nominellt värde av drygt 400.  x/o 500:-

1350L (94215) Samling/parti i kartong 1970–50-tal. I pergamyn-   
kuvert. Mycket posthorn, även bättre. Något blandad kval.  o 500:-

1351 Liten lot: F 10, 34, 35, 40, 42, 49 och 90. Fina ex. F 3015 (7)  x 475:-
1352K (61260) Parti ca 1980–90. Nominal, mest olika märken.    

Bra kval. (150)  xx 400:-
1353P (70241) Dubblettparti äldre–modernt på 15 Visirblad,    

mycket märken inkl. en hel del xx.  xx/x/o 400:-
1354A (88386) Samling i insticksbok om 498 vackra    

ortsstämplar. Dessutom 25 danska. (523)  o 400:-
1355L (93302) Parti dubbletter i pergamynkuvert, 350 olika    

mellan F 45 – 886 samt Tjänste. Bra kval.  o 350:-
1356 Parti om 19 prakt- och lyxstämplar, från Posthorn    

till (mest) moderna.  o 300:-
1357 Lot. med F 12, 19, 42c, 48-49, fin kvalitet, delvis    

mycket svaga fasts.-spår. F 820,-  x 300:-
1358 Lot. 1910 Haakon (4) samt 1914 Eidsvold (3), god    

kvalitet. Bra kval. F 725,-  xx 300:-
1359K (64774) Ca 35 moderna block inkl. dubbletter. Nom ca    

530.-.  xx 300:-
1360L (95193) Parti beg. märken. Katalogvärde enligt    

inlämnaren F 7746,-. Mest bra kval.  o 300:-
1361 Lot 1933-75 med sex olika stämplar BERGEN, delvis    

praktstämplar. Bra kval.  o 250:-
1362P (74327) Lot på två Visirblad Ca 1940-, flera vackra    

stämplar.  xx/o 250:-
1363P (76115) Samling ca 1880–1970 på Schaubek-blad inkl.    

en del dubbletter. Ett mindre antal Island ingår. (600)  Mest o 250:-
1364 Lot om fyra märken med praktstämplar Trondheim    

(två), Dovrebanen resp. Nidaros.  o 200:-
1365 Lot 1933–75 med fyra lyxstämplade tjänstemärken.    

Mycket bra kval.  o 200:-
1366 Lot 1938–61 med tre lyxstämplar OSLO på olika    

märken. Mycket bra kval.  o 200:-
1367 Lot 1962–79 med fyra praktstämplar NARVIK. Bra kval.  o 200:-
1368 Lot med två olika praktstämplar KONGSBERG på F 29    

och 63. Bra kval.  o 200:-
1369 Lot 1896–1929 med tre praktstämplar STAVANGER. Bra    

kval.  o 200:-
1370 Lot 1896–1929 med praktstämplar SKUDESNÆS 1879 och    

SKONEVIK 1886. Bra kval.  o 200:-
1371 Lot. Posthorn 3 öre, F 51 IIa samt F 37, båda med    

praktstämplar Christiania. Bra kval.  o 200:-
1372P (73045) Häften. 14 ex 1941–76 inkl. t.ex. H20-21,    

23, 30,33 och HA3R etc. Även några obeg helsaker.  xx 700:-
1373K (61264) Brev lot med brev, kort etc., bl.a. vykort till    

Kina 1932, några trevliga Følgebrev etc. Mest bra kval.   300:-
1374L (93323) Vykort parti om ett par hundra äldre och nyare    

mest topografiska vykort, dessutom en del brev etc.   600:-
1375L (93316) Vykort samling om 72 topografiska kort varav    

12 i gamla lilla formatet, 18 stora sv/v c:a 1950 och 42    
moderna.   500:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1376K (68307) Island 124-44, 1920 Christian X SET glesa    

linjer i medaljongen (21) 1867 Danmark 40vm. 8 öre    
med MARGINALVATTENMÄRKE “T”, Finland 6v1C3.    
Vapentyp finska valörer 8 p svart på grönt vanligt papper,    
genomstick III, en halv kt, hörntand lös och Schweiz    
142x. 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100.  o 400:-

1377A (88617) Samling i album 1855–1955. Diverse svenska,    
danska och norska skillingar, Kongress till 2 kr,    
Förening till 1 kr plus 5 kr. Även en del Finland.    
Mest bra kval. (1.200)  o 1.200:-

1378P (72800) Samling på blad 1900–70-tal. Danmark,    
Finland, Norge. Mest bra kval. (1.500)  x/o 950:-

1379A (88432) Samling i Visiralbum 1945–82 Danmark,    
Färöarna, Grönland, Island, Norge, bra 60- och    
70-tal. Mycket bra kval.  xx 850:-



29

1380A (88622) Samling i Schaubek-album utan fickor 1905–   
1986. Mest Danmark med bl.a. Grönland med några    
“isbjörnar”, Färöarna xx. Även Norge 1946–85. Mest    
bra kval. (800)  xx/x/o 800:-

1381A (89203) Två album med dubbletter ca 1930–80-tal    
inkl mycket Island o/xx, Finland, Färöarna och Norge    
xx etc.  xx/o 800:-

1382A (88711) Samling i album 1945–58 (Sverige 1939–58).    
Rel. komplett och bortsett från fastsättarna bra kvalitet.  x 700:-

1383L (94145) Samling/parti i kartong klassiskt–modernt. I    
tre album, flera xx block, på instickskort. Intressant.    
Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1384L (94154) Samling/parti i kartong klassiskt–modernt.    
Finland, Danmark, Island i fem album och på blad    
med en del bättre. Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1385A (89213) Pärm med bl.a. xx samling Norge 1946–78,    
xx fyrblock Grönland och en del FDC etc.  Mest xx 650:-

1386P (73041) Ca 140 ex Island, Norge+Finland äldre–   
halvmodernt inkl. flera bättre märken samt även    
några xx.  x/o 600:-

1387A (89237) Äldre samling Danmark stämplade 1878–1979    
samt Island mest stämplat 1902–72. (500+200)  o 600:-

1388L (94172) Samling/parti i kartong äldre–modernt.    
Finland i Leuchtturm med fickor, Åland, diverse    
brev, vykort mm. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1389K (60202) Samling/parti i kuvert klassiskt–1940-tal.    
Några bättre märken, brev och vykort, även något    
Schweiz. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1390A (87546) Samling i album 1970–90-tal. Finland, Norge,    
Färöarna, Grönland i två insticksböcker och på    
albumblad. Många block ingår. Bra kval.  xx 500:-

1391A (88825) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1976–95. Åland och Färöarna. Verkar komplett.    
Även några försändelser. Bra kval.  xx 500:-

1392A (89219) Glest besatt samling (ej Sverige) i två    
Facitalbum samt ask med dubbletter inkl. t.ex.    
Sverige+Island xx samt något utomnorden.  xx/x/o 500:-

1393L (94160) Samling/parti i kartong 1920–70-tal. Norsk    
och svensk kilovara, lösa märken i kuvert. Stämplar?    
Något utländskt. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  o 500:-

1394L (94176) Samling/parti i kartong äldre–modernt. 19    
årssatser Åland 1984–98, diverse brev, restsamlingar.    
Mest bra kval.  xx/o 500:-

1395L (94192) Samling/parti i kartong 1900–modernt.    
Dubblettparti i pergamynkuvert, Sverige, Danmark,    
Norge. Bra variation. Mest bra kval.  o 500:-

1396L (94214) Samling/parti i kartong äldre–modernt.    
Phileas post, diverse Finland, xx Norge. Även en del    
polletter, m.m. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1397K (64778) Intressant lot ca 170 ex (ej Sverige) fram    
till 1940-tal inkl även en del bättre märken. Mest    
Danmark och Norge.  xx/x/o 400:-

1398A (88691) Samling/parti i två insticksalbum. Mycket    
märken med bl.a. några bättre xx. Bra kval.  Mest o 400:-

1399L (93746) Låda med över 15.000 stämpade dubbletter    
från 1900-talets första hälft, främst från: Norge,    
Finland och Tyskland.  o 400:-

1400L (94239) Samling/parti i kartong 1880–1980-tal. Mest    
svenska dubbletter, Även en del Island, FDC Färöarna    
m.m. I tre album och på visirblad. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-

1401P (70244) Dubblettparti Färöarna+Grönland på    
Visirblad. Nominal för xx ca 800 på vardera land.  xx/o 350:-

1402L (91586) Samling i kartong 1970–90-tal. Svenska FDC,    
Färöarna xx, FDC. Bra kval.  xx/x 350:-

1403P (73177) Samling. Färöarna 1975–1981 och tre häften    
1991–1993 (H 1-3) samt Grönland 1950–1978 på    
förtryckta Leuchtturm-bladsatser med fickor 1919–1981    
resp. 1905–1978 + Grönlandspostens utgåva 1980    
“Grönlands konst på frimärken” samt 38 blanka blad.  xx/o 300:-

1404A (88706) Samling i insticksbok äldre och nyare, även    
vattenmärkesvarianter, några kort etc. Bra kval.  xx/x/o 250:-

1405A (89125) Insticksbok med mest xx dubbletter Grönland    
1938–70-tal. Även diverse Island ingår.  xx/x/o 250:-

1406L (93533) Blandat parti brev, kort, beg. märken, mest    
Finland. Mest bra kval.   250:-

1407A (88839) Häften samling/parti i album 1950–80-tal.    
Cirka 80 svenska och 40 utländska häften. Även bunt    
svenska block mm. Mest bra kval.  xx 600:-

1408A (87545) Häften samling/parti i två album 1970-tal–   
1997. Cirka 85 st från Färöarna, Grönland, Finland med    
en del dubbletter. Bra kval.  xx 500:-

1409A (88678) Häften Danmark, Norge, Finland och Färöarna,    
litet parti. F 3205,-  xx 300:-

1410L (94235) FDC samling/parti i bananlåda 1970–90-tal.    
Island, Sverige. Även FN och en del andra    
försändelser. Mest bra kval. Cirka 10 kg.   400:-

1411A (89072) Vykort. KUNGLIGT. Ca 145 beg/obeg ca    
1900-modernt Norden+Utomnorden.   300:-

Onsdagen den 21 juni, tidigast kl. 18:45
Europasamlingar / European collections

1412P (73018) 29 unsold items with earlier starting price    
> 6000 SEK. Containing e.g. Turkey, Albania, better    
DWI and Britain, BRD Mi 146 xx etc.  xx/x/o 2.500:-

1413A (82061) Collection 1956–78. Five stockbooks. Fine    
quality. (800)  xx/x/o 1.400:-

1414A (87082) Accumulation in album, mostly EU countries,    
mostly good sets until about 1960. Excellent quality.    
(550)  xx/x 1.400:-

1415A (89086) Collection classic–1950’s in worn Schwane-   
berger album with lots of stamps from countries    
A–L, e.g. Britain, Balticum, Italy and Liechtenstein.  x/o 1.400:-

1416P (72211) Collection/accumulation on leaves old–   
1950’s. Revenues, railway stamps, propaganda, air,    
others. Interesting lot. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.300:-

1417A (89083) Collection classic–approx. 1945 in Schwane-   
berger album incl. e.g. Austria, Luxembourg,    
Monaco and Netherlands. At least 3000 copies incl.    
also some better ones.  x/o 1.200:-

1418L (94189) Coll./accum. in box 1930’s–modern. Mostly    
covers/post cards from Spain, Finland, others. Also    
stamps in 4 stockbooks. Mostly fine qual. Approx. 16 kg.  o 1.200:-

1419A (89085) Collection Postage due stamps in two albums    
incl several good ones from e.g. Albania,    
Denmark/DWI and Sweden etc.  xx/x/o 1.000:-

1420A (89235) Album with mostly xx 1940’s–1970’s. E.g.    
Sweden, Switzerland, Germany, Iceland.  xx/x/o 1.000:-

1421L (93752) Collection in three Schaubek albums    
1850–1940 with good Germany. Very nice albums.    
Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  x/o 1.000:-

1422A (88625) Collection in Schaubek album without pockets    
Classic–1982. Danzig, Bavaria, Netherlands, Vatican    
city, incl. some better. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 900:-

1423A (89333) Collection mostly 1880–1930 incl. e.g.    
Estonia, Fiume, Greece and Bulgaria. (650)  x/o 900:-

1424L (94467) Collection/accumulation old–semi modern in    
nine albums incl. some a bit better issues. Also album    
with Sweden dupl.  x/o 900:-

1425K (64807) Circulation booklet Belgium and Luxembourg,    
about 310 copies classic–1950. Highest value on    
Belgium incl e.g. many advertisement-pairs.  x/o 800:-

1426A (89161) Collection with about 100 copies Britain and    
220 Netherlands classic–1930’s incl some better ones.    
Mostly fine quality.  o 700:-

1427L (94457) Shoebox with hundreds of stamps old–semi    
modern, large part Belgium incl. better issues.  xx/x/o 700:-

1428A (87522) Collection in two Visir albums 1981–90’s.    
Approx 165 xx souvenir sheets, including Cept. Also    
some used and a few booklets. Fine quality.  xx 600:-

1429A (88623) Collection in Schaubek album without pockets    
Classic–1930. Including some non-european countries.    
Mostly fine quality. (2.000)  o 600:-

1430A (89195) Album with xx Commonwealth 1937 and Sweden    
1910–50’s incl some better issues, more than 100    
modern FDC’s Liechtenstein+ some Switzerland etc.  xx 600:-

1431L (94151) Collection/accumulation in box old–modern.    
In small albums, envelopes, including better. Mostly    
fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 600:-

1432L (94159) Collection/accumulation in box 1918–modern.    
Estonia, Turkey, Vatican city on album pages.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1433L (94197) Collection/accum. in box 1980’s–90’s. Austria,    
Turkey, others in approx. 40 gift packs. Fine quality.  xx 600:-

1434L (95273) Collection/accumulation in box classic–modern.    
Including France, Poland, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1435P (73037) Collection more than 500 copies Austria and    
Poland classic–1920’s incl e.g. occupation and better    
local issues Poland.  x/o 500:-

1447P (73560) Collection on leaves. Seven diff. countries    
e.g. Greece. Catalogue value acc. to vendor 570 €.  x/o 500:-

1436P (74022) Collection/accumulation on leaves    
classic–modern. Baltic states, Austria, Iceland.    
Interesting. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1437A (87525) Collection in Visir album classic–1960’s.    
Incl. some colonies. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 500:-

1438A (87890) Two albums with hundreds of stamps mostly    
West Europe 1940–60’s, e.g. San Marino, Austria,    
Germany and France.  Mostly xx 500:-
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1439A (88612) Collection/accumulation in Visir album    
old–modern. Scandinavia, Belgium, others. Also    
some covers. Somewhat mixed quality. (1.500)  xx/x/o 500:-

1440A (88834) Collection/accumulation in album    
classic–1980’s. Old auction lots, including better.    
Mixed quality. (90)  x/o 500:-

1441A (89179) Album with hundreds of stamps Germany from    
many areas, also minor album with e.g. Italy incl    
many xx blocks of four, Vatican City etc.  xx/x/o 500:-

1442A (89322) Mostly sparse-medium filled collection (not    
Germany) in Schaubek album 1944, containing e.g.    
Scandinavia.  Mostly o 500:-

1443L (94162) Collection/accumulation in box oId–1970’s.    
In stockbooks, envelopes. Netherlands, Finland,    
others. Mixed quality. Approx. 12 kg.  o 500:-

1444K (68913) Accumulation on stock cards, mostly older,    
some thematic included. Fine quality. (over 500)  xx/o 350:-

1445K (68914) Accumulation Turkey and Yugoslavia, on 15    
stock cards. Fine quality.  xx 350:-

1446A (88707) Accumulation in stockbook, old and new    
material, incl. some covers. Catalogue value acc. to    
vendor about SEK 11000,-. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1448P (74031) Collection/accumulation on leaves 1920–   
modern. Baltic states, Wenden, Italy. Mostly fine    
quality. (300)  xx/x/o 250:-

1449K (60154) Accumulation of proofs, essays etc. from    
some diff. countries. Fine quality. (12)   200:-

1450A (88682) Booklets accumulation Great Britain and    
Channel Islands, 54 booklets. Fine quality. Mi € 355,-  xx 450:-

1451A (88679) Booklets accumulation Belgium, GFR/BRD,    
Netherlands, 40 booklets. Fine quality. Mi € 356,-  xx 350:-

1452A (87828) FDC lot. About 50 FDC’s with booklets    
(without stamps) in two albums with cassettes,    
mostly 1980’s.   300:-

1453L (94152) Cover collection/accumulation in box    
classic–1970. Prephilately, postcards, postal    
stationery. Spain, Scandinavia, France, others.    
Somewhat mixed quality. (100)   800:-

1454A (88427) Cover accumulation of 30 covers from    
Bulgaria (20), France (five), Belgium (three) and    
Netherlands (two), mostly older with some better.    
Fine quality.   600:-

1455K (62362) Covers. Interesting lot (18) Fieldpost cards    
first world war, mostly Danzig from prisoners of war.   500:-

1456L (93454) Cover accumulation 1900–75 of covers, cards    
etc., incl. some better items, Swedish and foreign.    
Mostly fine quality.   250:-

1457A (86964) Cover lot in album with pockets approx.    
1925–39. England and Germany. Inland and to Sweden.   200:-

1458A (88491) Postcards approx. 1900–1930, mostly unused,    
e.g. good Norway and Germany. (More than 200)   500:-

1459A (88567) Postcards lot. Very nice album with 131    
postcards from ten diff. countries, approx. 60 %    
unused, from the beginning of the 20th century.    
Excellent quality.   500:-

1460L (94076) Postcards approx. 1900–30, unused. Austria    
and Switzerland. Black and white and colour. Skiing    
resorts etc. (Approx. 600)   500:-

1461L (94077) Postcards approx. 1900–1930, unused. Germany    
and Belgium (also a few from England). Black and    
white and colour. Several nice from Brussels, e.g.    
from expositions. (Approx. 800)   500:-

1462L (94081) Postcards approx. 1900, unused. Several nice    
city views. (Approx. 650)   350:-

1463K (61039) Postcards lot approx. 1925–37, unused.    
Mussolini, interiors from Hitler’s and Goering’s    
homes in Berghof Berchtesgaden, diff. German,    
Italian and Swedish aircrafts etc. (30)   300:-

1464K (61043) Postcards approx. 1900–20. Used/unused.    
All SILHOUETTE cards. (35)   300:-

1465L (93498) Postcards accumulation in box, about 500    
black-and-white topographic cards in modern large size.   275:-

1466P (73519) Poster stamps accumulation 1897–1945, mostly    
older, many striking designs in Art Noveau-style.    
Mostly fine quality. (90)   250:-

1467P (74073) EAST EUROPE Collection on leaves old–   
modern. Romania, Hungary, others. Also eleven    
souvenir sheets. Fine quality. (1.700)  xx/x 500:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1468P (70975) LOCALS. A very interesting indeed little    

collection often extensively described/written up,    
covering around 20 special issues. E.g. 1895    
Clipperton Island, 1915 Bolivian Guayaquil,    
Phillipine Revolution set 1898, 1891 Zulia blocks of    
four, some more modern issues up to around 1980 etc.   2.200:-

1469A (89167) Collection classic–1920’s in Schaubek album,    
large part Europe incl e.g. Germany and Scandinavia.    
In total approx 3500-4000 copies.  Mostly o 2.000:-

1470A (84674) Collection in album of long compl. sets,    
many thematic. Excellent quality. (1121)  Mostly xx 1.800:-

1471A (84357) Collection in stockbook 1920’s–modern.    
Mostly xx. Many nice thematics, Africa, Asia, others.    
Also 19 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.500:-

1472A (89201) Collection classic–1940’s in old Schaubek    
album (1897), mostly sparsely filled incl. e.g. some    
better Switzerland etc.  o 1.400:-

1473P (72144) Collection/accumulation on leaves old–   
1940’s. Air, proofs, locals, others. Interesting lot.    
Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.300:-

1474L (93961) Coll./accum. in box old–modern. Covers,    
duplicates in big box. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 1.300:-

1475A (85602) Accumulation in album, only long sets, many    
thematics. Excellent quality.  xx 1.200:-

1476P (72138) Folder with more than 500 stamps classic–   
1950’s incl. e.g. colonies, Italy Mi 373-84 o/x,    
souvenir sheets etc.  xx/x/o 1.100:-

1477A (87370) Collection in Visir album 1960’s–90’s.    
Approx 360 souvenir sheets, including some used and    
duplicates. Fine quality.  xx/o 1.100:-

1478L (94170) Collection/accum. in box classic–modern.    
Much xx, including Scandinavia, Israel, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1479P (72143) Interesting lot with telegraph, revenue,    
local and charity stamps etc. from many countries.    
Forgeries and reprints are included. (500)  x/o 950:-

1480L (93970) Collection/accum. in box 1950’s–modern.    
FDCs UNICEF in seven albums, kiloware, stamps    
in removal box. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 950:-

1481A (88614) Collection/accumulation in two stockbooks    
classic–modern. Including British colonies, German    
states, others. Somewhat mixed quality. (2.000)  x/o 800:-

1482L (94143) Collection/accumulation in 17 albums    
classic–modern. Interesting mix. Mostly fine    
quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 800:-

1483L (94153) Collection/accum. in seven albums classic–   
modern, incl. interesting Norway. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1484L (94175) Collection/accumulation in nine albums    
classic–modern. USA, Asia, Spain, others. Also many    
covers/post cards. Mixed quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 800:-

1485A (88419) Mixed lot of seven previously unsold lots,    
original reserve 1400,-.   700:-

1486L (93995) Accum. about 1900–75. Big carton only with    
stamps. No cut pieces. Mostly from Sweden. (20000)  o 700:-

1487L (94144) Collection/accumulation in 13 albums    
old–modern. Israel, Rumania, Poland, others. Mostly    
fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 700:-

1488L (94173) Collection/accumulation in 14 stockbooks    
old–modern, including Scandinavia, Latin America,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1489L (94174) Collection/accumulation in 16 stockbooks    
old–modern. Including Scandinavia, Asia, others.    
Also some covers. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 700:-

1490L (94180) Collection old–modern. Yugoslavia, Poland,    
others in ten good Schaubek albums. Mostly fine    
quality. Approx. 30 kg.  o 700:-

1491L (95190) Accumulation in large box, tens of thousands    
of stamps in small packets, very high catalogue    
value. Fine quality. Approx. 12 kg.  Mostly o 700:-

1492A (89222) Coll. more than 800 copies Egypt, Syria and    
Algeria mostly approx. 1900–60, e.g. many xx sets.  xx/x/o 650:-

1493A (87523) Collection/accumulation in Visir Album    
classic–modern. Britain, East Europe, Asia, others.    
Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 600:-

1494A (88609) Collection/accum. in Visir album old–   
modern. Latin America, France with colonies, others.    
Also some covers. Somewhat mixed quality. (2.500)  xx/x/o 600:-

1495L (93324) Accumulation of over 2 kg used stamps and    
kiloware, older material.  o 600:-

1496L (94178) Collection/accumulation in twelve albums    
old–modern, incl. good Shaubek albums. Spain, Latin    
America, others. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 600:-

1497L (94179) Collection in seven Schaubek albums    
old–modern. Hungary, Sweden, Latin America, others.    
Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 600:-

1498L (94182) Collection in 16 albums old–modern, mostly    
European states. Mostly fine quality. Approx. 23 kg.  x/o 600:-

1499L (94222) Collection/accumulation in box old–modern.    
In two albums, boxes with duplicates, album with    
covers, others. Interesting. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  o 600:-
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1500L (94233) Collection in seven stockbooks old–modern,    
including European states, Asia, thematic sport,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1501A (80068) Collection/accumulation in stockbook mostly    
modern. Disney sets, Asia e.g. Hong Kong and    
Singapore, Finland etc.  xx/x/o 500:-

1502A (84342) Collection/accumulation in stockbook    
classic–modern. Including Latin America,    
Scandinavia, others. Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 500:-

1503A (88611) Collection/accumulation in Visir Album    
1900–modern. Scandinavia, Latin America,    
Netherlands, others. Also some covers. Somewhat    
mixed quality. (2.000)  o 500:-

1504A (88613) Collection/accumulation in Visir Album    
old–modern. Also covers, post cards. Somewhat mixed    
quality. (900)  xx/x/o 500:-

1505A (88642) Collection/accumulation in Visir Album    
old–modern. Including Sweden, Denmark x/xx, British    
colonies, others. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

1506A (88653) Collection in album classic–1950. Including    
French colonies, Germany, Scandinavia, others.    
Mostly fine quality. (1.200)  x/o 500:-

1507A (88826) Collection in two albums classic–modern.    
Incl. Asia, Russia, others. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 500:-

1508A (89207) Box with a lot of interesting material    
old/modern from many different countries incl also    
some covers, e.g. Austria Mi 987 on FFC.  xx/x/o 500:-

1509A (89208) Two albums with lots of thematic stamps    
incl many souvenir sheets, mostly Manama, Fujeira    
& Ajman etc.  Mostly o 500:-

1510A (89220) Collection classic–1930’s in Schaubek album    
with spaces for 8000 stamps, mostly sparse-medium    
filled incl e.g. some better Sweden.  Mostly o 500:-

1511A (89335) Collection mostly 1880–1950 incl. some dupl,    
mostly Commonwealth and e.g. Philippines and Bahrain    
etc. (340)  x/o 500:-

1512L (93299) Accumulation of stamps in stockbooks and    
envelopes, also some covers, FDC etc.  xx/x/o 500:-

1513L (93305) Accumulation of stamps sorted in envelopes,    
kiloware etc. Thousands of stamps. Approx. 13 kg.  o 500:-

1514L (93515) Cut pieces accumulation in box. Much Britain.    
Approx. 16 kg.   500:-

1515L (93755) Accumulation in box with several albums.  x/o 500:-
1516L (94155) Collection/accumulation in box classic–   

1960’s. In approx 35 approval books. Norway, Britain,    
others. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1517L (94156) Collection/accumulation in box classic–1960’s    
In approx 30 approval books. Colonies, European    
states, others. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1518L (94157) Collection/accum. in approx 30 approval books    
classic–1960’s. Danzig, Scandinavia, others. Mostly fine    
quality.  x/o 500:-

1519L (94161) Collection/accumulation in box 1920–60’s.    
Kiloware, stamps in envelope, some covers.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  o 500:-

1520L (94177) Collection/accumulation in box old–modern.    
Liberia, Asia, European states, others in 17 old    
auction lots. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1521L (94183) Collection/accum. in 14 stockbooks old–   
modern. Mostly European countries, incl. Scandinavia,    
Germany. Also some covers. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  o 500:-

1522L (94195) Collection/accumulation in box classic–   
modern. In Schaubek album, on visir pages,    
incl. much Russia/Soviet and Finland booklet no. 1.    
Also post cards, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1523L (94207) Collection/accumulation in box old–modern.    
In album, envelopes, including three interesting    
propaganda cards, some post cards. Mostly fine quality.  o 500:-

1524L (94216) Collection/accumulation in box old–modern.    
All world in two Schaubek albums, kiloware, some    
covers. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  x/o 500:-

1525L (94217) Collection/accumulation in eleven albums    
old–modern. Covers, stamps. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  x/o 500:-

1526L (94226) Collection/accum. in box old–modern. In two    
albums and envelopes, kiloware. Mostly fine quality.  o 500:-

1527L (94228) Collection/accumulation in box 1920–modern.    
Including xx sport, others thematics, Poland, others.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1528L (94229) Collection/accumulation in box old–modern.    
In two albums and envelopes. Sweden, French    
colonies, others. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1529L (94230) Collection/accum. in box 1950’s–modern.    
In two stockbooks, box, loose. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1530L (94231) Collection/accumulation in box old–modern.    
San Marino, Malta, others in two stockbooks, loose.    
Also covers, post cards. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1531L (94236) Collection/accumulation in box old–modern.    
In 18 albums, stockbooks, including much Sweden.    
Also xx UN. Somewhat mixed quality. Approx. 10 kg.  xx/x/o 500:-

1532L (94243) Collection/accumulation in box old–modern.    
Two boxes with stamps in envelopes. Also some post    
cards. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1533L (94245) Collection/accumulation in box old–modern.    
Four albums, envelopes with stamps, post cards,    
covers. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.  o 500:-

1534L (94249) Collection/accumulation in seven stockbooks    
old–modern. Mostly European states. Poland, Russia,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1535L (94449) Box with bundles, covers, albums. E.g. three    
albums Austria FDCs 1960–80’s. Approx. 15 kg.  o 500:-

1536L (95146) Mixed accumulation in large box, with post    
cards, stationeries, collections etc., also a    
special frame for coins. Approx. 11 kg.   500:-

1537L (95154) Accumulation in box, five stock-books etc.  Mostly o 500:-
1538L (95155) Collections from Egypt, Yugoslavia, Finland    

and a single Iceland. Low reserve.  Mostly o 500:-
1539L (95161) Mixed accumulation in large box, with old    

Schaubek album, covers, stamps on leaves etc.   500:-
1540L (95189) Accumulation in 37 approval booklets, mostly    

Europe. High catalogue. Fine quality.  Mostly o 500:-
1541L (95403) Accumulation appr 1900–80 in twelve    

stockbooks. Mostly cheaper stamps. Also some Swedish    
banknotes. Mostly fine quality. (3000)  o 500:-

1542A (88668) Accumulation on 30 stock cards. Mostly    
modern. Fine quality.  xx 425:-

1543L (93245) Accum. in box, incl. three stockbooks, covers    
etc., much from French colonies. Mostly fine quality.  xx/x/o 425:-

1544L (93937) Collection/accumulation in box old–modern.    
Covers, post cards, duplicates. Somewhat mixed    
quality. Approx. 12 kg.  o 425:-

1545L (94000) Accumulation appr 1920–modern. Big carton    
with appr 1000 covers. Mostly Sweden starting from    
1891–. Box from Argentina with stamps sorted in    
envelopes. Appr 500 modern postcards from USA sorted    
per state. And more. Mostly fine quality. Approx. 22 kg.  o 425:-

1546L (93308) Accumulation of mostly Scandinavian material    
in albums and envelopes, well-filled banana box.    
Approx. 13 kg.  o 400:-

1547L (93530) Mixed accum. 1940’s–90’s with covers, stamps    
in albums etc., many covers, no Sweden. Fine quality.   400:-

1548L (93750) Accumulation in box with stamps, pieces,    
postcards.  Mostly o 400:-

1549L (94186) Collection/accumulation in shoebox 1960’s–   
1970’s filled with stamps in envelopes. Eastern    
states, Cuba. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1550L (94248) Collection/accumulation in box old–modern.    
In album, boxes, others. Mostly fine quality.  x/o 400:-

1551L (95181) Accumulation in banana box, thousands of    
stamps in envelopes etc., also some catalogues etc.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  Mostly o 400:-

1552L (95274) Collection/accumulation in box classic–   
modern. USA, Spain, Asia. Mostly fine quality.  o 400:-

1553P (73842) Accumulation about 1920–modern. Appr 300    
different motives. Some old letters and some mini-   
sheets mostly from Scandinavia. Fine quality. (300)  xx/x/o 350:-

1554P (79482) Selection with about 140 copies Caribbean    
Islands 1890–1970’s incl. e.g. Leeward, Cocos and    
Christmas Islands.  x/o 350:-

1555A (88425) Switzerland, Lebanon, Israel, 14 uncirculated    
approval booklets.  x/o 350:-

1556L (93489) Mixed accumulation in box, mostly    
Scandinavia but also thematics from other countries    
etc., with albums, stockbooks, sets, FDC.   350:-

1557L (93991) Cut pieces in big carton, mostly modern.    
Mostly Sweden, but also from other countries.    
Approx. 18 kg. (At least 10000)  o 350:-

1558L (93992) Cut pieces in big carton, mostly modern. Much    
from Germany, Spain and Sweden. Approx. 18 kg.    
(At least 10000)  o 350:-

1559L (93993) Covers in big carton, mostly modern. Mostly    
from Sweden. Approx. 23 kg. (2000)  o 350:-

1560L (93994) Cut pieces in big carton, mostly modern.    
Approx. 21 kg. (5000)  o 350:-

1561L (93996) Cover accumulation in big carton, about    
1925-90. Mostly from Sweden. Approx. 22 kg. (2000)  o 350:-

1562P (79849) Accumulation with e.g. Denmark (550)    
Belgium, Switzerland and U.N. Fine quality. (250)  xx/x/o 300:-
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1563A (88708) Accumulation in stockbook, old and new    
material. Catalogue value acc. to vendor about SEK    
13000,-. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1564A (88833) Collection in Schaubek Album without pockets    
classic–1940. Including Germany, Scandinavia,    
others. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 300:-

1565A (88837) Collection/accumulation in album, modern.    
Including thematic sport, others. Mostly fine quality.    
(2.000)  o 300:-

1566A (89025) Three albums with thematic stamps incl    
some older sets.  Mostly o 300:-

1567A (89145) Three albums thematics. 63 mini sheets and    
580 stamps. Mostly art from 1970’s.  xx 300:-

1568L (92974) Three nice Borek albums with thematic    
stamps, also one empty album.  Mostly xx 300:-

1569L (93306) Accumulation covers and stamps in envelopes.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1570L (93307) Accumulation covers and stamps in envelopes.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1571L (94398) Box with stamps in six albums, covers and    
cards etc.  Mostly o 300:-

1572L (95182) Accumulation in box, thousands of stamps in    
envelopes.  Mostly o 300:-

1573L (95187) Mixed accumulation in box, stamps in    
envelopes and stock cards, covers etc. Mostly fine    
quality.   300:-

1574L (93903) Collection/accum. in box 1920’s–modern.    
FDCs, some stamps, others. Mostly fine quality.  x/o 275:-

1575K (60201) Accumulation. Italian states, Cape of Good    
Hope etc., 54 stamps (more or less genuine), also    
Sweden Stockholmia -86 booklets with Specimen    
overprints.  x/o 250:-

1576A (88110) Accumulation in Visir Album with pockets.    
e.g. Denmark F no 135 34 canc. stamps. Very mixed    
quality.  o 250:-

1577A (88395) Collection until about 1960 in album, many    
stamps with tape spots though a large number of    
stamps is in good shape. Also some better. Somewhat    
mixed quality.  Mostly o 250:-

1578L (95156) Accumulation in stockbook of about 2000    
diff. thematic stamps, sorted in envelopes + about    
1400 unsorted. Mostly fine quality.  Mostly o 250:-

1579P (73588) Collection/accumulation on eighteen leaves    
without pockets approx. 1882–1956. New South Wales,    
Australia and New Zealand. Mixed quality.  o 200:-

1580A (86885) Collection/accumulation in Visir album with    
pockets mostly modern. Topics, blocks etc. Also e.g.    
registration labels from different countries, Swedish    
cancellations on pieces.  xx/x/o 200:-

1581L (93319) Mixed accumulation of stamps, covers and    
pieces, also two empty nice postcard albums.   200:-

1582L (93999) Accumulation mostly modern. Postcards    
sorted in a big carton. Three albums and seven big    
boxes. Approx. 21 kg. (5000)  Mostly unused 200:-

1583L (93300) Charity seals accumulation 1982–96 old and    
new charity seals and poster stamps, partly in full    
sheet, much Scandinavian material, but also USA and    
other countries. incl. many older. Excellent quality.   500:-

1584L (93899) FDC collection in box Modern. All with coins    
in sterling silver. Fine quality. (80)   550:-

1585L (94088) FDC accumulation in box mostly modern.    
Sweden and other countries. Also commemorative    
cancellations, postcards etc. 9,5 kg.   500:-

1586L (92954) FDC. 45 covers with coins incl. dupl    
1980–90’s and nine FDCs with banknotes.   400:-

1587A (83754) Cover collection in stockbook classics–about    
1950. A really interesting lot with emphasis on covers    
and cards from Austria and Germany, but also other    
areas. E.g. air mail covers with interesting frankings,    
propaganda cards, interesting cancellations, some    
Judaica material from other countries, should be of    
great interest to the postal history collector. In total    
almost 150 items. Please inspect. Mostly fine quality.   5.700:-

1588A (88607) Cover collection/accum. in album 1850’s–1950’s.    
Mostly old, including post cards. Spain, British colonies,    
others. Interesting. Somewhat mixed quality. (90)   400:-

1589A (88809) Cover collection in two albums 1900–70’s.    
Approx 80 FDCs, covers, others, including Finnish,    
Swedish FDCs, USA, others. Mostly fine quality.   300:-

1590A (87544) Cover collection/accumulation in album    
1930’s–50’s. Approx 55 covers from France and Persia    
to Sweden. Mostly fine quality.   200:-

1591L (95163) Postcards accumulation in large box, about    
2100 diff. topographic colour cards in the modern    
large size. Mostly Europe. Fine quality. Approx. 14 kg.   700:-

1592L (95165) Postcards accumulation of more than 1000    
topographic cards in old smaller size, all black-   
and-white. Fine quality.   700:-

1593L (95170) Postcards accumulation of about 1000 older    
cards old small size, different motives, colour or    
black-and-white. Fine quality.   600:-

1594A (88408) Postcards collection Trains (15) and    
Tramways (43), mostly older smaller size, allso    
railway stations. Fine quality.   500:-

1595L (93326) Postcards accumulation of about 450    
topographic cards in older maller size, colour and    
black/white. Fine quality.   500:-

1596L (93327) Postcards accumulation of about 900 diff.    
topographic cards, black/white or colour, modern    
large size. Fine quality.   500:-

1597L (95159) Postcards accumulation of about 1000, mostly    
topographic cards, old and new, colour and black-   
and-white.   500:-

1598L (95164) Postcards accumulation of about 1500 cards    
in modern larger size, all in colour, incl. some    
topography, mostly European. Fine quality.   500:-

1599L (95169) Postcards accumulation of about 800    
topographic older cards, old small size, all in    
colour. Fine quality.   500:-

1600L (93314) Postcards accumulation of about 300    
topographic cards, old smaller size, also 500 in    
modern larger size. Mostly fine quality. (800)   400:-

1601L (93500) Postcards accumulation, about a thousand    
diff. mostly European topographic colour card in    
modern large size. Fine quality.   350:-

1602L (93225) Postcards accumulation of about 900    
topographic coloured picture postcard in the modern    
somewhat larger size.   200:-

1603L (93493) Postcards accumulation in box, mostly    
Europe, topographic and others, about 600 colour    
cards in large size.   200:-

1604L (95185) Kiloware accumulation, from Sweden, Spain,    
USA, Norway etc., 16 kg net. Approx. 17 kg.  o 500:-

1605A (88420) Poster stamps accumulation of about 400,    
also charity seals, old or modern. Interesting mix.    
Mostly fine quality.   250:-

1606A (88805) Poster stamps collection/accumulation in album    
1900–30. Bra variation. Mostly fine quality. (100)   250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1607L (94247) AFRICA Collection in eight albums    

1880’s–modern. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  x/o 400:-
1608L (93439) AMERICA Postcards accumulation of about    

750 topographic picture post-cards, mostly USA but    
also Latin America, old or modern.   250:-

1609A (84536) ASIA Collection in album old–modern.    
Portuguese colonies, including Macau, Nepal, Arab    
states, others. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 800:-

1610P (74040) ASIA Collection on Visir leaves 1950’s–modern.    
Including China 13 blocks-of-four of Radio-gymnastic    
1952 (originals), Japan, others. Fine quality. (350)  xx/x/o 600:-

1611A (88673) ASIA Collection/accumulation in three    
stockbooks classic–modern. Acceptable quality. (700)  xx/x/o 500:-

1612A (89148) ASIA Two Visir albums with mostly used    
stamps, classic to 1980’s. E.g. China, Israel,    
Australia, Japan, Indonesia. Pakistan.  xx/x/o 300:-

1613A (88269) ASIA Coll. in two stockbooks. Pakistan and    
Bahawalpur €225 + India (a few small states incl.).  Mostly o 200:-

1614P (70923) LATIN AMERICA Collection on leaves appr    
1890–1933. Several countries in Latin America. Also    
some others like Newfoundland and Jamaica. (400)  o 500:-

1615P (70935) LATIN AMERICA Collection on leaves    
1862–1938. Only stamps from Columbia, Costa Rica,    
Cuba and Nicaragua. Some a bit better stamps. Mostly    
fine quality. (300)  x/o 500:-

1616A (88735) LATIN AMERICA Collection/accum. in    
stockbook of mostly older stamps. Fine quality.    
(2500)  Mostly o 500:-

1617A (88736) LATIN AMERICA Collection/accum. in    
stockbook of older or modern stamps, many thematic.    
Fine quality. (2500)  Mostly o 500:-

1618A (88726) LATIN AMERICA Collection in stockbook,    
countries M–V, also some hundreds Oceania. Mostly    
fine quality. (1100)  Mostly o 350:-

1619A (88383) LATIN AMERICA Collection 1862–1974 in    
five small albums, many stamps from Chile, Costa    
Rica, Guatemala, Honduras and Uruguay. Mostly fine    
quality.  x/o 300:-

1620K (61105) LATIN AMERICA Cover accum. of eleven    
covers incl. two from Port. India, mostly old with    
some better.   450:-
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1621A (88433) NORTH AMERICA Collection in stockbook.    
USA and Canada, mostly modern material from about    
1960 until 1980. Fine quality.  xx 400:-

1622A (88439) OCEANIA Collection in stockbook. Australia    
and New Zealand, mostly modern material from about    
1960 until 1980. Fine quality.  xx 1.300:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1623A (88638) Animals. Collection in stockbook    

1960’s–modern. Mostly xx. Also eight souvenir    
sheets. Fine quality. (150)  xx/o 500:-

1624A (89074) Animals. Coll/accumulation approx 1050    
stamps in two albums. Also 74 used copies Sweden    
F 1157 (Gyrfalcon).  Mostly o 300:-

1625A (88701) Art. Collection in stockbook with many fine    
sets from various countries. Many Nude paintings.    
Fine quality. Mi € 635,-  xx 600:-

1626A (88509) Art. Mixed collection in album with 33 leaves    
with pockets. Dürer, da Vinci, Rembrandt, Rubens,    
Bruegel, impressionists etc. A lot of beautiful stamps.   400:-

1627A (88698) Birds. Accumulation in album without pockets    
of compl. European sets, mostly from the 1960’s. Fine    
quality. Mi € 247,-  xx 300:-

1628L (93330) Birds. Mixed collection on picture post cards,    
stamps, covers partly sent to Sweden from abroad etc.   250:-

1629A (88018) Birds and Flowers. Covers. 63 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with Flowers and medicinal plants. Also 33 with    
birds and nature conversation. All in fine condition    
used and unused.   500:-

1630A (80053) Famous persons. Covers. Also Literature,    
Nobel and literary institutions topics. 130 prepaid    
covers and cards with imprinted stamps. Many with    
pictures printed alongside. Mostly mint or with    
special cancels from the Soviet Union. Fine quality,    
many different - probably all.   550:-

1631A (80049) Famous persons. Covers. 100 prepaid covers    
and cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality, many    
different - probably all. Also science, Nobel, space    
and technical development topics.   500:-

1632K (69298) Field post. Covers. 14 lots from Germany,    
Austria, Polen, Bulgaria and Hungary. Both WW1 and    
WW2.   425:-

1633K (69063) Fire brigades. Covers. 35 postal stationary cards    
and covers from USSR with Fire brigades, transports,    
towers, aero-space monitoring etc. Mostly unused and    
some with special cancels. All in fine condition.   230:-

1634A (88704) Flora and Fauna Collection in two    
stockbooks, several fine sets incl. souv. sheets.    
Fine quality.  xx 1.700:-

1635A (87491) Flowers. Collection in Visir album modern.    
Some xx included. Mostly fine quality. (800)  o 200:-

1636A (80048) Flowers. Covers. 97 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly used 1953–modern from the Soviet    
Union. Fine quality, many different - probably all.   500:-

1637L (93298) Folklore Postcards collection of 474 picture    
post-cards in six albums, most of them glued to the    
pages. Mostly fine quality.   500:-

1638L (90999) Hammarskjöld (Åke). Cover collection    
1903–13. Interesting historical correspondance    
concerning Dag Hammarskjöld’s brother, in three    
albums and some loose. More than 300 covers/cards    
1903–19 including many post cards sent to and from    
Sweden. E.g. two cards from Dag H., censor, cancel-   
lations etc. Also some telegrams etc. Unique offer!   4.300:-

1639K (66711) Judaica. Postal stationery collection of 70    
mint or specially cancelled Russian (Soviet) prepaid    
covers/postcards, depicting famous Jewish    
nationality persons in music, science, fine arts,    
literature, poetry etc. Excellent quality.   350:-

1640L (99391) Judaica. Postal stationery collection of 139    
mint, special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine    
quality.   200:-

1641K (60457) Judaica. Other lot. Five invitation cards    
and new years cards from Estonia 1920’s.   200:-

1642A (80057) Medicin. Covers. Health care like anti    
smoke, Sanatoriums, ancient healers, medicinal    
plants etc. 105 mint, postally used or with special    
cancels postal stationaries in fine condition.   500:-

1643A (80054) Militaria. Covers. Also war heroes, medals    
and orders and more topics. 130 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality, many    
different - probably all.   550:-

1644A (88508) Music. Mixed collection in album with 26    
leaves with pockets. Bach, Mozart, Beethoven and    
others. Nice and interesting.   300:-

1645L (95275) Music. Cover collection in box 1950’s–80’s.    
In two albums. Mostly fine quality. (120)   500:-

1646K (67904) Olympics. Card (folded) “Tarzans    
frimärksklubb medlemskort 1952” (membership card),    
canc. Helsinki XV Olympia 19.7.52 + XVI Equestrian    
Games 1956, Entrance ticket June 11th.  o 250:-

1647A (84698) Olympics. FDC collection in album 1965–80 of    
33 FDCs and eight FDC-cards, all signed by engravers,    
also a engraved essay depicting Franz Schubert and    
signed by engraver G Wimmer. Fine quality.   250:-

1648P (73581) Olympics. Covers. USA Mi 346, Olympic stamp    
2 C. in pair on large domestic cover from “The Swedish    
Olympic Team”, FDC cancelled “LAKE PLACID JAN    
25 1932”. With additional poster stamp (Dubois No.1).   250:-

1649K (69062) Olympics. Covers. 27 postal stationary cards    
and covers from USSR with 22nd Summer Games in    
Moscow, unused and used. All in fine condition.   230:-

1650L (94053) Olympics. Olympic Games in Berlin 1936.    
Commemorative Bell in porcelain (KPM) with nazi    
symbols in relief. Scarce!   2.000:-

1651A (88699) Red Cross. Collection in stockbook, mostly    
from 1963. Mi about € 965,-. Fine quality. Mi € 286,-  xx 800:-

1652K (69093) Red Cross. Cover collection in envelope    
1919.51. Four covers, two post cards. Interesting.    
Mostly fine quality.   500:-

1653K (60382) Rocket post. Mi 178 Postal Rocket Mail 1962,    
ZR 122, franked with 0,50 Fr and bearing rocket    
cachet, vignette and signature by the constructor,    
Gerhard Zucker.   200:-

1654K (69064) Scouting. Covers. 32 postal stationary cards    
and covers from USSR with boy and girl scout and    
guides activity. Mostly unused and some with special    
cancels. All in fine condition.   250:-

1655A (84099) Ships. Collection/accum. in stockbook. Also    
trains and some Swedish stamps. Fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1656P (73573) Ships. 1970, “M/S Djakbier”, ship mail,    
eight handprinted stamps, all different on large    
piece of paper. Violet canc. “Mailed on board”.    
Interesting!  o 300:-

1657A (88019) Ships and Space. Covers. 36 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with ships, sailors and captains. Also 27 with joint    
space flights with Afghanistan, Bulgaria, Japan and    
Syria. All in fine condition used and unused.   425:-

1658A (88020) Churches and Music. Covers. 59 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with churches, monasteries and religious topics.    
Also 66 with musicians, composers and insruments.    
All in fine condition used and unused.   500:-

1659 Slania. Sophia Loren 1957 in violet. Unusual. (Photo) (x) 400:-
1660K (60381) Space. Neil Armstrong autograph on m/sheet    

from Togo, Apollo 11, commemorating the flight.  xx 350:-
1661K (61263) Space. Mi 5740, 1987 Intrecosmos s/s 192.    

With Space Exploration Spaceship Board cacellation -    
USSR & Syria joint manned space flight. With cachet    
alongside. Excellent condition, unusual.   400:-

1659
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1662K (60872) Space. Covers. Soviet. FDC from 1977 with    
eleven autographs of cosmonauts. A list over the names    
is enclosed. (Photo)  600:-

1663P (73587) Space. Covers. Two covers with autographs of    
1) Stafford, Leonov and Kubasov (Sojus 19/ASTP),    
2) Artjuchin, Popovich, Sarafanov, Demin and Khrunov.    
Four of the eight cosmonauts (one of them was an    
astronaut) are deceased.   600:-

1664K (61262) Space. Covers. With Intercosmos space    
research programme, joint manned flights. 30    
baikonur and stellar township specially cancelled    
prepaid postal stationaries. Fine quality. Some    
unusual and hard to find.   500:-

1665A (80055) Space. Covers. Intercosmos, joint manned    
flights, famous cosmonauts etc. 92 mint or with    
special cancells postal stationaries in fine condition.   500:-

1666P (71726) Sport. Collection 1929–80 on stock leaves.    
Several better sets incl. older from 1924 and onwards.    
Fine quality.  xx/x/o 625:-

1667A (80052) Uniforms. Covers. 100 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mint, used or with special cancels    
from the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   500:-

1668A (88474) WWF. Collection in album with pockets    
1983–84. Sets, Maximum cards and FDCs on special    
leaves with additional information. (Approx. 50    
leaves with philatelic material).  xx/o 300:-

1669L (93741) WWF. Collection 1983–88.  xx 250:-

Onsdagen den 21 juni, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1670 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 On piece cancelled VLONE4-7-1913. EUR 250  o 325:-

1671 7 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue    
 on ultramarine. Fine copy on piece. No    
 guarantee. EUR 250  o 300:-

1672 7 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue    
 on ultramarine. Somewhat round corners,    
 rough perf. Signed. EUR 250  o 300:-

1673 650-53 1962 Malaria SET perf and imperf, and s/s 7    
 A/B(8+2). EUR 88  xx 200:-

1674K 663-66 (69067) 1962 Space Research FDC, including    
 the two s/s 9 and 10 (three covers).    
 Unaddressed. Unusual.   275:-

1675K 727-33 (69068) 1963 Wostok 3 FDC perf and imperf,    
 and s/s 17-18 (4 covers). Unaddressed. Unusual.   275:-

1676K 747-51 (69071) 1963 Olympic Games in Tokyo FDC perf    
 and imperf including s/s 19 (four covers).    
 Unaddressed. Unusual.   200:-

1677K 823-26, 28-31   (69073) 1964 Olympic Games in Tokyo    
 FDC including imperfs and s/s 22-23 (four    
 covers). Unaddressed. Unusual.   200:-

1678K 859-68 (69072) 1964 Olympic Games in Tokyo FDC    
 including imperfs and s/s 26 (six covers).    
 Unaddressed. Unusual.   200:-

1679K 2423-26   (69076) 1990 WWF SET block-of-four. Also a    
 complete sheet of 40 of 10 q with six copies    
 of the extra “ge” variety (2423 I). EUR 156  xx 250:-

1680K 278-83B   (60235) FDC, 1938 10 year jubilee, souv.    
 sheet on FDC sent to Sweden, Mi € 120 for    
 used souv. sheet.   250:-

1681K  (61104) Cover collection of 13 covers 1914–69,    
 incl. registered letters and air mail, some sent    
 to Denmark, Britain or Sweden. Fine quality.   300:-

Angola – Argentina
1682P  (72317) Angola Collection on leaves 1870–   

 1963. Almost complete, not many empty    
 holes - most of them in the latest period.    
 Somewhat mixed quality. (500-600)  Mostly o 3.600:-

1683  Argentina Ship letter from Buenos Aires    
 1860 to Bordeaux via London, “pr Steamer    
 Anglais”, six diff. postal cancellations.   200:-

1684A  (87211) Argentina Collection 1858–1965 on    
 Leuchtturm leaves from 1945. Fine quality.  x/o 275:-

Australia
1685A  (88390) Collection in stockbook until 2005    

 of about 1374 diff. stamps incl. 29 from Antarctic    
 Territory. Fine quality.  o 300:-

1686A  (88162) Accum. in stockbook. Incl. 35 cpl sets    
 and 174 dupl. sets (16 diff.). Fine quality. Mi 621 €  o 250:-

1687A  (88552) Accumulation in stockbook. Incl. 23 cpl    
 sets. Fine quality. Mi 536 € (800)  o 250:-

1688A  (88553) Accumulation in stockbook. Incl. 32 cpl    
 sets and 74 dupl. sets (11 diff.). Fine quality.    
 Mi 355 € (320)  o 200:-

1689A  (88555) Accumulation in stockbook. Incl. 28 cpl    
 sets. Fine quality. Mi 450 € (475)  o 200:-

1690A  (88831) FDC collection in album 1940’s–60.    
 57 different. Mostly fine quality.   300:-

1691 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in picture.    
 EUR 1400 (Colour photo)  o 2.800:-

1692 24 South Australia 1867 Victoria 9 pence. EUR 220  o 325:-
1693K  (64315) States Accumulation, in two approval    

 booklets with a lot of good material left. Mostly    
 fine quality.   1.600:-

Austria
1694 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Small    

 margin on left side. EUR 120  o 200:-
1695 6 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Red    

 spot. EUR 120  o 200:-
1696 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey.    

 Some paper remains on back side. EUR 180  o 350:-
1697 1 Newspaper, 1853 Newspaper revenue stamp 2 Kr    

 green. Two copies with different shades. EUR 165  o 200:-
1698A  (88428) Collection 1850–1983 in two Schaubek    

 albums with pockets, good classic material    
 and good 1945–60. Mostly fine quality.  xx/x/o 2.500:-

1699A  (89215) Lot with high catalogue value mostly    
 1960–88. At least 1000 mostly different stamps    
 incl also some Switzerland and a few older x.  xx 800:-

1700A  (83639) Coll 1945–72 in Schaubek album, in    
 total approx. 500 stamps.   550:-

1701A  (82772) Collection in album 1861–1967. Some    
 sets. Fine quality. (400)  x/o 400:-

1702  Lot on leaves 1858–1926. All different e.g.    
 Mi 13 I, 18, 19, 62, 67-68, 246, 418. Mostly    
 fine quality. Mi € 325 (19)  o 350:-

1703K  (64809) Two circulation booklets with almost    
 200 copies classic–1960’s incl also some    
 Bosn/Herzegovina.  Mostly o 300:-

1704A  (88207) Coll./accum. appr 1920–60. Mostly    
 cheap stamps. Mostly fine qual. (400)  Mostly o 275:-

1705P  (71722) Collection older material, incl.    
 related areas. Fine quality. Mi € 500,- (298)  Mostly o 200:-

1706A  (87143) Postcards accumulation 1920–37 of    
 100 topographic cards. Fine quality.   275:-

1707A  (87144) Postcards accumulation 1920–37 of    
 100 mostly topographic cards. Fine quality.   250:-

1708 84 Bosnia-Herzegovina 1912 Franz Josef 10 Kr    
 violet on grey. EUR 150  o 300:-

Barbados
1709A  (88426) Cover collection 1907–70 of 27    

 covers incl. picture post cards, registered    
 covers, censored and FDC. Fine quality.   300:-

Belgium
1710 24a+b 1869 Lion 2c ultramarin and prussian-blue.    

 EUR 580 (Colour photo)  x 1.000:-
1711 929-40 1952 UPU SET (12).  x 300:-
1712 976-78 1953 Youth SET (3). 15 sets. EUR 675  o 350:-
1713 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.  o 300:-
1714P  (73219) Collection 1849–78 (Mi 1-34) in mixed    

 quality. 5 Fr redbrown is repaired, otherwise mostly    
 good quality. Also four covers from the same period.  o 1.500:-

1662
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1715A  (80722) Collection in Visir Album 1849–1986.    
 Duplicates in two albums. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 1.400:-

1716A  (88526) Collection/accum. on leaves 1920’s–1964.    
 In the beginning mostly x, from the 50’s large part    
 xx. Also a back-of the-book section incl some used    
 material. E.g. Mi 155 x, 191-203 x,186 x minisheet    
 with partly dried/damaged gum and margin    
 cancellation, 235-243 x, 315-21 x, 520-27 x, 941-46    
 xx, two sets, 976-78 xx, 992-94 xx, etc, favorable    
 reserve. Mostly fine quality. (500)  Mostly unused 1.300:-

1717A  (89202) Collection 1849–1999 in three albums    
 incl also some occupation, Malmedy and lots    
 of Railway stamps etc. Many different.  Mostly o 1.300:-

1718A  (84454) Fair collection in two Visir albums    
 classic–1980’s, including some better.    
 Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 900:-

1719A  (84428) Fair collection in Visir album classic–   
 1960’s. Catalogue value acc. to vendor    
 1.700 DEM. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 700:-

1720A  (89073) Collection 1849–2002 in two Davo    
 albums, many diff. however mostly cheaper    
 stamps. Also album with more than 800 dupl.  o 700:-

1721A  (89171) Two albums with about 330 stamps    
 classic–modern incl dupl, containing many    
 medium issues.  xx/x/o 500:-

1722A  (89197) Collection more than 400 copies    
 1897–1974 incl. some mini sheets and Railway    
 stamps. Fine quality.  xx/x 500:-

1723K  (62660) Five circulation booklets incl one    
 with colonies classic–1980, e.g. many xx    
 sets. (480)  xx/x/o 400:-

1724L  (94200) Collection in box 1960’s–90’s. Three    
 stockbooks and twelve gift packs. Fine quality.  xx 400:-

1725A  (88671) Cover collection/accumulation in box    
 1950’s–70’s. Including post cards, complete    
 sets. Also some Luxembourg and stamps. Mostly    
 fine quality. (80)   275:-

1726L  (94244) Postal stationery collection/accumulation    
 in two cartons 1870’s–1940’s. Approx 500 unused,    
 500 used, incl. German occupation. Interesting.    
 Mostly fine quality.   300:-

Botswana – Brazil
1728 299-316   Botswana 1982 Birds SET (18). Three sets.    

 EUR 270  xx 300:-
1729 55b Brazil 200 Reis, fine copy. EUR 1600  x 250:-

1730 428-30 Brazil 1935 Red cross. IMPERFORATED PAIRS,    
 CSB-96 USD 480 for x. Small spots. (Photo) (x) 450:-

1731 516-19 Brazil 1939 Youth SET (4). IMPERFORATED    
 PAIRS, CSB-96 USD 240 for x.  x 475:-

1732 643 Brazil 1943 Amaral 40c. IMPERFORATED PAIR,    
 CSB-96 USD 240 for x.  x 475:-

1733K  (67751) Brazil Lot 1930’s–1950’s. About 30    
 PROOFS of different stamps in imperforated    
 pairs, high catalogue value, all different.    
 These have previously been offered as    
 individual auction lots with a total reserve    
 price of about SEK 5500-6000, hence offered    
 for a low reserve price.  xx 1.900:-

1734A  (89157) Brazil Collection more than 900    
 copies 1850–1972 in Scott album incl. Tax-,    
 Official- and Air post stamps etc.  x/o 1.200:-

1735P  (71865) Brazil Collection/accumulation    
 1843–appr. 1940. Duplicates with much    
 classics. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 3.400. Somewhat mixed quality. (300)  o 600:-

1736P  (74351) Brazil Accumulation 1844–66.    
 Catalogue value acc. to vendor approx. DEM    
 1275 (1988). Mixed quality. (18)  o 550:-

1737P  (70943) Brazil Collection on leaves 1850–1938.    
 Some better stamps. Mostly fine quality. (200)  o 500:-

Britain
1738K 1, 15-16 (61065) Three interesting covers: 1d black    

 with red Maltese canc. and “Rainham Penny    
 Post” 1840 + 1Sh on nice cover to Brazil 1868    
 + 1d in four copies on cover to France 1861.   1.800:-

1739 20 1862 Queen Victoria new types 6d lilac, wmk 5,    
 somewhat uneven perfration, else fine copy.    
 EUR 850  x 300:-

1740 33 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s.    
 green.  (x) 200:-

1741 37-38, 71   GOVT. PARCELS 9d and 1Sh + O.W.OFFICIAL    
 2d. (Colour photo)  o 1.500:-

1742 40x 1875 Queen Victoria wmk Small Anchor 2½d    
 rosy mauve, white ppr, on cover 1877 to Lands-   
 krona in Sweden, Swedish arr, canc. PKXP N:r 11    
 UPP and LANDSKRONA, text about delivery by    
 ship to England.   200:-

1743 72-81 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour photo)  o 1.100:-
1744 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 250:-
1745 251-54 George VI 2/6 – £1, fine set (4). EUR 100  xx 300:-
1746 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short set,    

 all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or £5. 3d    
 soiled, a couple with straight edges or missing    
 perfs. Includes both 1/-, the orange-brown is    
 plate 10, the green is plate 8. Also the scarce 4 d    
 sage green and 3/- slate, as well as the 5/- and    
 10/- perf 15 x 15½. Very difficult to assemble.    
 (Colour photo)  x 2.100:-

1747 MH 018 Booklet, 1935 Silver Jubilee, Booklet with    
 face value 3/-. EUR 300  xx 275:-

1748P  (71564) Selection 160 copies incl. dupl 1841–   
 1949 on leaves incl. many medium and also    
 better priced issues. Somewhat mixed qual.  Mostly o 950:-

1749P  (74047) Collection on Visir leaves classic.    
 Mi 15-97. Catalogue value acc. to vendor    
 4075 DEM. Mostly fine quality.  o 600:-

1750A  (88629) Collection in Schaubek Album without    
 pockets 1840’s–1988. Including some better    
 old and Ireland. Mostly fine quality. (700)  x/o 500:-

1751A  (89223) Album with more than 500 copies    
 1920–60’s incl. duplicates, e.g. phosphor-    
 and graphite lines etc.  xx/x 500:-

1752A  (88556) Accumulation in stockbook. Eleven    
 complete sets and 1000 stamps (69 diff.).    
 Fine quality. Mi 1090 € (1425)  o 450:-

1753A  (88685) Collection in stockbook 1854–1985,    
 good Victorian part, modern sets etc. Mi    
 about € 450,-. Mostly fine quality.  o 450:-

1754K  (60222) Lot with better stamps (three    
 different), Michel € 453,-. Fine quality. (12)  o 350:-

1755A  (88554) Accumulation in stockbook. Seven    
 complete sets and 500 loose copies (58 diff.).    
 Fine quality. Mi 800 € (900)  o 350:-

1756A  (88557) Accumulation in stockbook. 560 diff.    
 stamps, 14 complete sets and 187 duplicate    
 stamps (21 diff.). Fine quality. Mi 710 € (1425)  o 300:-

1757A  (88558) Accumulation in stockbook. 500 diff.    
 stamps and dupl. 235 stamps (19 diff.). Fine    
 quality. Mi 760 € (735)  o 300:-

1758A  (88836) Collection/accumulation in album    
 old–modern. Also some FDCs. Mostly fine    
 quality. (2.000)  o 250:-

1759A  (87903) Cover accumulation 1968–93 of 50    
 registered covers with many better frankings.    
 Fine quality.   375:-

1760A  (87902) Cover accumulation 1969–83 of 57    
 covers with different frankings, all sent    
 abroad. Fine quality.   200:-

1761A  (88718) Postcards accumulation of about 300    
 mostly topographic cards, all in the smaller    
 size and many pre-1920. Fine quality.   250:-

1762L  (93438) Postcards accumulation of about 750    
 topographic picture post-cards, mostly    
 England, old or modern.   250:-

1763K  (61028) Postcards 1937. Coronation Souvenir.    
 “16 Photographs of the Royal Family in a    
 CAMERA”. Unusual item.   200:-

1764A  (89337) Postal seals. Interesting collection    
 with old fiscals, General duty, receipts, Bill    
 or note, Bill- and newspaper issues etc. (370)   1.000:-

1765A  (89175) Locals Collection small islands incl    
 Bardsey, Calf of Man, Drakes-, Gugh- and    
 Herm islands, Lundy etc. About 340 stamps+    
 mini sheets and covers/cards.  Mostly x 500:-

1730
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British Colonies
1766K 45-59 (60439) British Antarctic Territory 1973, Ships    

 and aeroplanes, SET (15).  xx 200:-
1767A  (88514) Collection in stockbook old–modern.    

 Australia and New Zealand with States and    
 Arctic Territory. Fine quality. (1500    
 different)  x/o 900:-

1768A  (88517) Collection in thick stockbook    
 1841–2000. Colonies + England and Ireland.    
 Fine quality. (2675 different)  o 700:-

1769A  (89173) Album with hundreds of stamps mostly    
 1970–80’s, e.g. many souvenir sheets and    
 stripes incl many Diana etc.  Mostly xx 500:-

1770A  (88515) Collection in stockbook old–modern.    
 Colonies in Asia. Straits Settlements,    
 Malaya, Malasia, Singapore, North Borneo,    
 Labuan and Bangladesh. Fine quality. (500)  o 400:-

1771A  (88516) Collection in stockbook old–modern.    
 Colonies in South Africa. Cape of Good Hope,    
 Natal, Orange Free State, Transvaal,    
 Bechuanaland, Basutoland, Swaziland, South    
 Africa and South West Africa. Fine quality.    
 (670 different)  Mostly o 400:-

1772A  (88163) Accumulation in stockbook. Mostly    
 modern. Fine quality. SG £400 (650)  o 250:-

1773K  (60079) Cover lot 1937 with 17 covers    
 franked with Coronation sets, from Falkland    
 Islands, Grenada and Morocco. Fine quality.   200:-

1774P  (70206) British Guyana, collection x/o.  x/o 500:-
1775K  (61110) British Guyana Accumulation of 42    

 stamps until about 1918 incl. some better.    
 Interesting lot. Mostly fine quality.  x/o 300:-

Bulgaria – Cyprus
1776 22-23 Bulgaria 1884 Surcharge 5 on 30St+15 on 25St.    

 EUR 230  o 300:-
1777 66-68 Bulgaria 1907 20th Anniv of the Ferdinand    

 Gouv. SET (3). EUR 120  x 250:-
1778 66-68 Bulgaria 1907 20th Anniv of the Ferdinand    

 Gouv. SET (3). EUR 160  x 250:-
1779 1-3A Bulgaria Postage due, 1884 5+25+50 St. Perf    

 4 3/4 - 7 1/2. EUR 245  o 300:-
1780A  (86912) Bulgaria Collection in two Visir    

 albums 1881–1999.  xx/x/o 525:-
1781  Bulgaria Lot 1879–1931. All different e.g.    

 Mi 3, 5, 8, 11, Postage Due 4-9, 11-12. Fine    
 quality. Mi € 382 (17)  o 400:-

1782 131-32A Canada 4 and 5 c in blocks-of-four. EUR 212  xx 275:-
1783 139-140D, 142D   Canada 1 c green, 1 c yellow and 2 c    

 red, all perf at two sides and in four copies    
 each. EUR 324 (Photo page 27) xx 500:-

1784K  (64325) Canada Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mostly somewhat older. Mostly fine quality.   1.600:-

1785A  (87056) Canada Collection in stockbook    
 classics–modern. Including some better of    
 the older issues. Mostly fine quality. (1000)  o 1.200:-

1786A  (88618) Canada Collection in Schaubek album    
 without pockets 1870’s–1986. Including some    
 better and some Gibraltar. Mostly fine quality.    
 (500)  x/o 500:-

1787A  (88389) Canada Collection in stockbook until    
 2005 of about 1135 diff. stamps. Fine quality.  o 250:-

1788 1yc Cape of Good Hope One penny 1858. Full    
 margined copy, signed Jakubek. EUR 220  o 350:-

1789P  (79521) Ceylon Collection 1857–1960’s on    
 leaves incl. some better issues, early part    
 mixed quality. (140)  x/o 300:-

1790 SG 336 Chad Bird 1000 F in imperforated block of four.  xx 275:-
1791A  (89186) Chile Collection 1915-93 in two albums    

 incl. many blocks-of-four and pairs etc. VF    
 quality. (1000)  xx 600:-

1792K 5-7 (68659) China 1949 Congress. 100+300+500$    
 on cover to Shanghai.   350:-

1793A  (86348) China Mixed selection with about 360    
 xx/(x) copies and seven mini-sheets 1950–95    
 in album. Mi 260 Euro.   350:-

1794P  (74469) China Four pages with 120 stamps    
 1950’s. Also three blocks Japan Mi 1138-40.  xx/x/o 300:-

1795A  (80069) China R.O.C. Lot. Hemudu Site Museum    
 1996. Elegant presentation box with stamp    
 set and a corresponding goldleaf set.  xx 400:-

1796P  (73141) Colombia 1936 Never issued (6th    
 issue) stamps for Air mail, authorized by    
 the government. Very rare (6).  x 200:-

1797P  (74144) Colombia Collection on leaves 1868–   
 1956. Also some Ecuador. Fine quality. (350)  x/o 200:-

1798A  (88721) Costa Rica Collection in stockbook    
 old and new. Fine quality. (450)  Mostly o 250:-

1799K  (60256) Cyprus Lot 1974. Mi 409-11, 412-14,    
 Refugee 1, 415-18 and 419-21 overprinted    
 “SPECIMEN”.  xx 375:-

1800K  (60252) Cyprus Lot 1963. Mi 218-19, 220-22    
 and 223-24 overprinted “SPECIMEN”.  xx 300:-

1801A  (88722) Cyprus Collection in stockbook from    
 Victoria and onwards, with same better,    
 mostly modern. Mostly fine quality. (250)  o 250:-

1802K  (60253) Cyprus Lot 1964. Mi 233-36 and    
 237-39 overprinted “SPECIMEN”.  xx 200:-

1803K  (60257) Cyprus Lot 1968, 1974. Mi 312-14 and    
 405-08 and overprinted “SPECIMEN”.  xx 200:-

Czechoslovakia
1804K 1050 (60713) 1957, Zápotocký Block Type II on    

 cover to Sweden, canc. PRAHA 4.XII.57.   200:-
1805L  (90993) Accumulation 1918–1990. Compre-   

 hensive and very interesting accumulation    
 in box; about twelve albums, many loose    
 leaves, circulation booklets and some cut    
 pieces. Including better stamps and fairly    
 specialized sections, great opportunities!    
 Thousands of stamps. Approx. 25 kg.  x/o 7.000:-

1806A  (85874) Collection in Scott album 1918–1972.    
 E.g. some good souvenir sheets, air mail    
 sets and Posta Ceskoslovenska overprints,    
 many of the better stamps/blocks are unused,    
 but most stamps in general are used. Fine    
 quality. (1000-1200)  x/o 2.400:-

1807P  (71710) Accumulation 1971–92 of full sheets.    
 Mi about € 2640,-. Excellent quality.  xx 1.500:-

1808P  (71711) Accumulation 1971–92 of full sheets.    
 Mi about € 2640,-. Excellent quality.  xx 1.500:-

1809L  (97471) Collection/accumulation in box 1970.    
 Approx 580 xx souvenir sheets (six different)    
 and 100 used. Catalogue value acc. to    
 vendor 6.200 €. Fine quality.  xx/o 1.500:-

1810A  (80813) Collection/accumulation in three    
 albums without pockets 1918–68. Many    
 stamps and sets. Fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

1811A  (89089) Mostly well filled collection 1918–   
 1992 in three albums incl also some East    
 Silesia etc. Fine quality.  Mostly o 1.000:-

1812P  (71719) Accumulation 1976–86 souvenir and    
 miniature sheets, 21 different and duplicates.    
 Excellent quality. Mi € 1140 (72)  xx 550:-

1813A  (86355) Collection more than 800 copies    
 1965–76 + souvenir sheets. Also minor used    
 coll 1918-40’s.  Mostly xx 350:-

1814L  (94191) Kiloware collection/accum. in box    
 1960’s–modern. Mostly fine quality. Approx.    
 30 kg.  o 250:-

Egypt – Falkland Islands
1815P  (70240) Egypt Collection with about 100    

 copies on leaves 1867–1947 incl also    
 Egypt/Sudan and some Port Said etc. Not    
 valued.  Mostly o 500:-

1816K  (64783) Egypt Interesting item approx 260    
 copies classic–1950’s incl dupl.  Mostly o 300:-

1817A  (89206) Egypt UAR Collection 1958–66 in    
 Lindner hingeless album incl. also Yemen and    
 Syrian Arab Republic etc. In total almost    
 700 copies and 25 mini-sheets.  xx 1.200:-

1818 20 Egypt (Turk) 1872 Sphinx 5 Piasters green.    
 Paper crease. EUR 180  xx 250:-

1819P  (74359) Equatorial Guinea Accumulation on    
 40 Visir leaves. Mainly topics.  xx/o 200:-

1820 1 Falkland Islands 1878 Victoria 1 p brown    
 with part of watermark letters. Not listed    
 in Michel. Only for Mi 2.  o 1.000:-

France and colonies
1822 728a VIa-f   1944 Marianne never issued set with R and F,    

 with and without “France” (3+3). 25 c with    
 FRANCE with small perf. damage. EUR 800  x 500:-

1823 987-90 1954 Air mail SET (4). Nice margin copies.    
 EUR 250 (Colour photo)  xx 600:-

1824 1015-20 1954 Famous Frenchmen SET (6). EUR 150  xx 300:-
1825P 1467-70, 1480   (71707) 1964 PHILATEC, sheet of 20    

 stamps (May 1964), also eight copies of the    
 1.00 Fr with tabs (June 1964). EUR 167  xx 200:-
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1826A  (86850) Collection/accumulation in Schaubek    
 album without pockets 1853–1962. Including    
 duplicates and varietes. Somewhat mixed    
 quality. (3.000)  xx/x/o 2.900:-

1827A  (88742) Collection 1900–85 in album with    
 stock leaves (VISIR), several better sets    
 and singles, Mi about € 3440,- (x = 50 %).    
 Fine quality.  xx/x 2.400:-

1828A  (88672) Collection in Schaubek album without    
 pockets 1849–1971. Nearly complete, but the    
 expensive ones are missing. Mostly fine    
 quality. (1500)  xx/x/o 2.000:-

1829A  (89082) Collection 1849–1949 in Kabe album    
 incl. better early issues and e.g. Mi 144-51    
 cpl x. (900)  xx/x/o 1.500:-

1830A  (84079) Collection/accumulation in Visir    
 Album classic–1960’s. Duplicates in very    
 good variation, including interesting    
 classic. Somewhat mixed quality. (800)  o 900:-

1831A  (89076) Collection 1853–1950’s incl many    
 medium- and also better priced issues, in    
 total about 1100 copies. High value.  x/o 900:-

1832A  (84434) Collection/accum. in Visir album    
 1920’s–60’s. Used and x/xx incl. some better    
 and duplicates. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1833A  (89165) Album with hundreds of duplicates    
 1849–modern incl. better classic issues    
 however somewhat mixed qual.  Mostly o 600:-

1834L  (94205) Collection/accumulation in box    
 1980’s–90’s. In 14 gift packs and three    
 stockbooks. Also some used. Fine quality.  xx 600:-

1835A  (88630) Collection in Schaubek album without    
 pockets 1850’s–1980. In good album. Mostly    
 fine quality. (800)  x/o 500:-

1836A  (88681) Collection in stockbook, good older    
 part, Mi over € 1500,-. Mostly fine quality.  o 500:-

1837A  (88824) Collection in album old–modern.    
 Including some better. Catalogue value acc.    
 to vendor 1.130€. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 500:-

1838A  (89088) Collection with about 650 copies    
 1950–68 in Kabe album incl. many xx issues.  xx/x/o 500:-

1839  Collection 1853–1939. All different e.g. Mi    
 85, 213, 415, Postage Due 3, 5, 11, Col.    
 5-6. Fine quality. Mi € 383 (19)  o 425:-

1840  Lot about 1876–. All different, e.g. Mi 79,    
 98, 111, 126, 281, 415. Mi € 687. Some with    
 bad gum. Mostly fine quality. (approx. 20)  x 400:-

1841A  (86102) Album with dupl. 1870’s–1940’s,    
 mostly definitive stamps incl. also some    
 x/xx.  Mostly o 300:-

1842A  (88391) Collection in two stockbooks mostly    
 between 1900–80. Fine quality. (947)  o 300:-

1843A  (89144) Album with basic collection 1900–89    
 incl. duplicates.  o 300:-

1844K  (61272) Lot. 1946 Famous men, twelve proofs    
 (two of each value) in diff. colours, also 1948    
 Famous men, 15 proofs in diff. colours (1-3 of    
 each value), all imperforated. Fine quality. (27)  xx 275:-

1845P  (72485) Collection on leaves 1876–1945.    
 Small collection mostly older stamps. Also    
 some covers from ather countrys.  o 250:-

1846L  (92959) FDC. About 300 mostly illustrated    
 FDCs 1970–80’s+ 50 other covers.   300:-

1847K  (61025) Postcards. Pornography. Commercial    
 photographic folder, “Séduisantes Beautés”    
 (c.1910-15), with twelve different photos of    
 a lady in advanced positions. Very scarce.   500:-

1848L  (94078) Postcards approx. 1900–1940, unused.    
 Many from Paris, e.g. Exposition 1937 (diff.    
 from the German Pavilion) + Approx. 100    
 cards with motifs from the Bible. (Approx. 400)   500:-

1849L  (95176) Postcards accumulation of about 600    
 older, mostly topographic cards, all in the    
 smaller size and many pre-1920. Fine quality.   500:-

1850K  (60106) Postcards collection of 54 picture    
 post-cards, depicting art in Musée du    
 Luxembourg, about 1915. Fine quality.   200:-

French Congo – French Indochina
1851 SG 45 French Congo Woman, imperf. without value.  (x) 200:-
1852K  (61273) French Indochina Postcards    

 collection of 26 postcards 1900–20, with    
 people, topography etc. Mostly fine quality.   300:-

Germany
Old States

1853P  (79040) Baden Collection on leaves. Seems to    
 be complete with all difficult stamps mostly    
 used, in slightly mixed quality. No modern    
 certificates or signs, recommended.   1.900:-

1854  Baden Lot 1849–1890. All different e.g. Mi 2    
 I, 5, 8, 12 (cut in picture), 16, 36. Fine quality.    
 Mi € 345 (10)  o 400:-

1855P  (73973) Baden Collection/accumulation on leaf    
 1862–1864, e.g. Mi 22a, 25b + Porto 3 (x). (9)  x 200:-

1856 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180  o 250:-
1857 43 Bavaria 1879 Coat-of-arms 1 M purple wmk 2    

 (fold corner perf). Also Mi 132IA x, both    
 signed Helbig.  o 200:-

1858 131IA, 133IA   Bavaria Ovpt 1919, 5 and 20Mk, signed    
 INFLA. Mi 200 €.  o 275:-

1859  Bavaria Postal stationery, Post-card 5 pf,    
 wrongly cut, interesting.   200:-

1860K  (60101) Bavaria Telegram 1912, sent by mail    
 within Munich, scarce cancellation, also    
 interesting telegraph seal.   325:-

1861A  (89190) Bavaria Collection with about 290    
 copies 1849–1920 in album, modern part    
 mostly x.  x/o 500:-

1862P  (73271) Bavaria Collection mostly after 1880.    
 Mi about € 480,-. Mostly fine quality. (160)  Mostly o 300:-

1863  Bavaria Lot three copies signed Helbig incl    
 Mi 87I, 90I and 108IIA.  o 275:-

1864K  (69276) Bremen Lot. with three better stamps,    
 Mi 3, 12, 14, in hardly acceptable condition.    
 Mostly fine quality. Mi € 2700,- (3)  o 200:-

1865 25x Hannover 1864 King Georg V 3 Gr brown perf    
 16, rose gum. EUR 1500 (Colour photo)  x 2.100:-

1866 4 Lübeck 1859 Coat of Arms 2½ Sch rose,    
 watermark 1, small margins. EUR 1000  o 1.000:-

1867P 1 (74269) Mecklenburg-Schwerin 1856 Coat-of-   
 Arms 2/4 Sh red imperf pair on printed    
 matter 1863, cancelled HAMBURG 25/3.   750:-

1868 6c Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 1 Gr black on indigo    
 paper, sign Richter. EUR 3500 (Colour photo)  o 2.000:-

1869 9-14 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed    
 quality, Mi 9-10 spacefillers. Some signed.    
 EUR 7550  o 2.600:-

1870 4 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 3 Sgr    
 black, no gum. (Photo page 39) (x) 500:-

1871 5 II Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1 1/4 S    
 blue type II sign Brettl. Minor thin spot, minor    
 coloured spot at front. EUR 4000 (Colour photo)  o 2.300:-

1872 16-19x Württemberg 1860 Coat-of-arms SET thick    
 paper perf 13½ (4). A few minor faults. EUR 500    
 (Photo page 39) o 450:-

1873 20Y Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin    
 paper perf 13½. Fine copy. EUR 1600 (Colour photo)  o 2.100:-

1874 35 Württemberg 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR    
 180  o 275:-

1875A  (87721) Württemberg Collection with about    
 170 copies 1851–1923 incl officials + some    
 dupl. Mi approx 640 Euro.  x/o 325:-

1876  North German Confederation Lot. All    
 different, e.g. Mi 12, Official 1-5, 6 (short    
 perf). Fine quality. Mi € 520 (10)  o 300:-

Collections German States
1877K (60100) Cover 1697 from Schmeidenberg, full content.   200:-
1878A (89212) Album with more than 500 copies from many    

states (not Bavaria & Württemberg) incl dupl.    
Partly mixed quality but high value.  x/o 1.700:-

1879K (69277) Accumulation of 49 reprints in small    
stockbook. Mostly fine quality.  xx/x 850:-

1880P (71748) Collection, Mi about € 1900,-. Somewhat    
mixed quality. (96)  x/o 500:-

1881P (74021) Collection on leaves classic–1920. Including    
some better. Mostly fine quality. (300)  x/o 400:-

1882 Lot eight copies incl Prussia Mi 11-12a, 22, NDP Mi    
8+12, Württemberg 3IIb+49 and Mecklenburg-Schwerin    
Mi 1. Also West Saxony 135wb. Mostly fine quality.  o 350:-

Reich
1883 50 I Reichspost 50 pf, broken T, fine copy. EUR 300  o 300:-
1884 499-507 1933 Charity SET (9). EUR 320  x 400:-
1885 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11, EUR    

 340 if xx.  x 350:-
1886 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. EUR 150  xx 300:-
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1887K  (60127) Air mail cover, 1. Deutscher    
 Raketenflug 1934, cover with three cover    
 stamps in different colours, four cachets    
 (two different) etc.   200:-

1888L  (95414) Specialized collection Field Post    
 from WW2, e.g. Submarine “753”, POW post    
 (German prisoners), commercial cards,    
 “Volksturmsausweis “GAU7””, pictures of    
 famous Nazis etc, demanded material, in    
 three albums, nearly 200 items.   5.700:-

1889A  (88403) Accumulation in stockbook of    
 Perfins, oficially or privately perfored    
 stamps. Mostly fine quality. (2252)  o 3.000:-

1890P  (73151) Collection approx. 840 different    
 stamps 1872–1945 on Schaubek leaves incl    
 many better ones, e.g. good air sets and    
 BL5+6 used etc.  x/o 1.500:-

1891A  (89080) Collection 1872–1945 in Behrens    
 album incl. some better sets and also    
 Bavaria, occupation WW2 and Post abroad etc.  x/o 900:-

1892A  (89332) Album with duplicates 1872–1940’s    
 incl. e.g. better air- and charity stamps,    
 however somewhat mixed qual. (500-600)  x/o 900:-

1893A  (88079) Lot in Visir Album with pockets.    
 diff. colours, plate cracks, etc, also some    
 Bavaria and Zones, mosly cheaper stamps but    
 as mentioned some interesting varieties.    
 Fine quality.  o 700:-

1894A  (88080) Lot in Visir Album with pockets.    
 Diff. colours and intr. canc. Fine quality.  o 525:-

1895P  (71724) Collection 1934–41 on two stock    
 leaves, with some good sets. Mi € 1100,- acc    
 to vendor. Mixed quality.  x 425:-

1896P  (73840) Accumulation 1861–1936. Also Bavaria    
 and Danzig. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 425:-

1897A  (88675) Collection in stockbook 1874–1939,    
 Mi about € 1000,-. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

1898K  (68064) Accumulation. Twelve bundles of    
 hundred: Mi 55, 56, 57, 79-72. Cat. value    
 acc. to vendor € 1.290. Fine quality. (1200)  o 375:-

1899P  (71605) 20 Visir pages with hundreds of    
 stamps 1870’s–1940’s incl dupl.  o 350:-

1900K  (69415) Lot nine copies with “Kurzbefund”    
 Sommer incl Mi 4 (six) and Mi 19 (three).  o 275:-

1901P  (73262) Accumulation 1923 “Sprung in    
 Rosette”, about 90 stamps with different    
 types. High catalogue value. Fine quality.  x/o 275:-

1902P  (73839) Accumulation. Incl. Bavaria. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  o 275:-

1903P  (72712) Collection 1935–42. with some better    
 sets: Olympics, Winter Aid etc., mostly x    
 but some xx. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi over DEM 1000,-. (82)  xx/x 230:-

1904P  (71723) Accumulation 1934–41 of ten    
 different better stamps, five of each. Fine    
 quality. Mi € 380,-  x 200:-

1905P  (73838) Sheets with only inflation-stamps.    
 Fine quality. (500)  xx 200:-

1906K  (69279) Cover accumulation before 1920 of 14    
 covers sent abroad, all with Germania    
 frankings, also five dispatch-notes to    
 Turkey. Fine quality.   275:-

1907K  (60077) Cover collection 1924–30 of 20    
 covers sent abroad, with different franking    
 etc. Fine quality.   200:-

1908K  (60462) Cover lot. Four prisoner-of-war    
 letters, one sent to Sweden. 1916–19.   200:-

1909K  (60076) Military mail collection 1916–17 of    
 21 prisoner-of-war covers to Copenhagen,    
 from Gütersloh, Villingen, Döbeln and    
 Vienna. Fine quality.   450:-

1910K  (69280) Postal stationery accumulation    
 1904–27 of 30 used stationery cards, all    
 with additional franking. Fine quality.   250:-

1911L  (94079) Postcards approx. 1900–30, unused.    
 Different cities etc. (Approx. 800)   800:-

1912L  (94082) Postcards approx. 1900, unused.    
 Several Berlin views. Mixed topography and    
 interiors. (Approx. 800)   700:-

1913L  (94054) Postcards approx. 1900–1930, unused,    
 a few from other countries. (600-700)   500:-

1914A  (88492) Postcards approx. 1900–20, unused.    
 München. (Approx. 170)   400:-

1915K  (61041) Postcards approx. 1930, unused.    
 Zeppelins, e.g. Graf Zeppelin. (5)   300:-

1916A  (88490) Postcards approx. 1900, unused.    
 Nürnberg. Mixed black and white and    
 coloured. (70)   300:-

Associated areas
1917K 268, 294, 298   (68742) Danzig Registered cover (punched)    

 from DANZIG 4.9.39 to Berlin, red censor    
 canc “Prüfstelle Danzig I” in frame.   250:-

1918P  (73148) Danzig Collection 1920–39 on    
 Schaubek leaves, in total about 300 copies    
 incl. e.g. postage due stamps and a few    
 Memel. Fine quality.  o 500:-

1919 12 Albania 1943 Overprint 2 Fr brown-carmine    
 with inverted overprint in pair. Unusual,    
 but not signed. (Colour photo)  xx 700:-

1920 12 Albania 1943 Overprint 2 Fr brown-carmine    
 with inverted overprint. Unusual, but not signed.    
 (Photo) xx 350:-

1921 1-4 Kurland 1945 New value overprint SET (4).  o 350:-
1922P  (74039) Local emissions Collection on Visir    

 leaves 1940’s. Including East Saxony 42-50    
 xx. Catalogue value acc. to vendor Mi 1.400    
 €. Fine quality. (42)  xx/x 800:-

1923P  (73171) Local emissions mostly. Mixed. (98)   300:-
1924K  (60945) Local emissions Lot + Bremen. Cover    

 with 3 Pfg. 1897. Mixed quality. (10)  x/o 250:-
1925 85Xa Soviet Zone 1945 Agrar reform I SET imperf 6    

 Pf in vertical pair on piece. Top stamp with    
 minor tear. Certified by The Philatelic    
 Foundation. EUR 280  o 350:-

1926 100-02 Soviet Zone 1945, Christmas souvenir sheet 1.    
 Very fine. (Colour photo)  xx 800:-

1927A  (89211) Soviet Zone Interesting item 1945-49    
 in thick album, several hundred stamps from    
 e.g. Mecklenburg/Vorpommern, Thüringen    
 and Saxony etc.  xx/x/o 1.200:-

1928P  (74046) Saar Collection/accumulation on    
 leaves old–1950’s. Also 35 covers/cards.    
 Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 400:-

1929A  (88835) Saar Collection in stockbook    
 1920–1960’s. Including some better. Mostly    
 fine quality. (300)  xx/x/o 350:-

German Democratic Republic (DDR)
1930 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190  xx 300:-
1931 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360 (Colour photo)  xx 600:-
1932K 386-95B   (60151) 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9B    

 imperf (2), very fine quality. EUR 240  xx 325:-
1933A  (89191) Stockbook with thousands of mostly    

 xx stamps incl many better priced, e.g. BL7    
 DEBRIA. Also older Soviet Zone.  xx/x/o 3.500:-

1934L  (91546) Collection in box 1963–90. Probably    
 complete, mostly xx, in five albums. Fine    
 quality. Approx. 13 kg.  xx/o 2.900:-

1935A  (88076) Collection in three stockbooks 1949–89.    
 Many good sets as: Debria 1950 block, Mao.    
 Some stamps mint unhinged. Fine quality.  o 1.800:-

1936L  (91543) Collection/accum. in box 1967–73. Big    
 duplication lot in very good variation. Many nice    
 thematics. Also many souvenir sheets and some    
 used. Approx 3,5 kilo. Fine quality.  xx 1.500:-

1937L  (91545) Collection/accumulation in box    
 1969–85. Four big stockbooks with complete    
 sets, souvenir sheets. Very high cat. value.    
 Fine quality. Approx. 13 kg.  o 1.300:-

1938P  (73218) Collection 1948–55 in good quality.    
 Many expensive sets. Also some zones (220).  xx 1.200:-

1939A  (80824) Collection in stockbook 1949–1986.    
 Mostly xx. Many minisheets. Fine qual. (600)  xx/x 1.200:-

1940L  (91550) Collection/accum. in six small stock-   
 books and plastic pockets 1965–88. Hundreds    
 of souvenir sheets, stamps in blocks-of-four.    
 High cat. value. Mostly fine quality.  xx/o 950:-

1941L  (99581) Collection/accumulation in box    
 1950’s–60’s. Duplicates in good variation in    
 envelopes. Fine quality. (2.000)  xx 800:-

1942A  (88619) Collection in Schaubek album without    
 pockets 1945–70. Including some zone and    
 better early as 1949–51 complete sets.    
 Mostly fine quality. (800)  x/o 500:-

1943A  (86963) Collection in three Visir albums    
 1949–approx.1990.  o 425:-

1944A  (88663) Collection in album 1950–82. Also    
 some souv. sheets. Mostly fine quality. (1.600)  o 400:-



39

1945A  (86676) Accumulation in two stockbooks    
 1949–60’s. Some better early stamps.  xx/x/o 250:-

1946P  (73479) Accumulation incl. good early sets    
 and stamps. High cat. value. Fine quality.  xx/x/o 200:-

1947A  (86697) Collection/accumulation in stockbook    
 1948–71, with some better. Fine quality.  xx/o 200:-

1948A  (87372) Starter’s collection in album    
 1950–67. Mostly fine quality. (600)  o 200:-

Berlin
1949 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 190  xx 350:-
1950 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 180  xx 300:-
1951 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 Very fine set. EUR 180  xx 200:-
1952A  (89200) Collection 1949–74 incl e.g. Mi    

 21-160 complete x and after that mostly xx.    
 Very fine quality.  xx/x 3.200:-

1953A  (80827) Collection in stockbook 1948–87.    
 Many sets and a bit better stamps. Fine    
 quality. (500)  xx/x 1.200:-

1954A  (89162) Stockbook with several hundreds of    
 stamps 1948–64 incl. many better priced    
 ones. High value and low reserve.  xx/x/o 1.200:-

1955A  (89192) Collection 1948–90 incl. many better    
 priced such as Mi 73, 87-90 and 101-11. Good    
 basic collection. (350)  o 900:-

1956P  (73217) Good range of expensive early sets.    
 E.g. all Liberty Bell sets. Good quality and    
 high value. Some duplication (40).  x 500:-

1957A  (88674) Collection 1948–90 in home-made    
 album, with some better, Mi about € 1000,-.    
 Fine quality.  o 500:-

1958A  (88451) Collection 1955–73 in Borek album    
 with pockets. Fine quality. Mi about € 480,-  xx 300:-

1959A  (87906) Accumulation in stockbook with good    
 sets. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 1550,-. Fine quality.  xx 200:-

German Federal Republic (BRD)
1960P  (73559) Sheet with ten blocks of “H-Blatt” 6    

 and 7. EUR 320  xx 400:-
1961 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160  xx 300:-
1962 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red.  x 250:-
1963 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). 20+5 pf Short perf. EUR 190  o 250:-
1964K 139-40 (60146) 1951 700th Anniv of St. Mary’s    

 Church, set (2) on card with Frankfurter    
 Messe-cancellation 6/9 1951. EUR 250   275:-

1965 146 1951 Charity 30+10 pf. EUR 140  o 250:-
1966 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250 (Photo) xx 400:-
1967A  (89188) Comprehensive collection 1949–80 in    

 Schaubek album incl. almost all early    
 expensive issues. Also a very good part    
 Zones and Saar 1947-59.  xx/x/o 3.500:-

1968A  (80082) Collection in stockbook 1949–98.    
 Catalogue value acc. to vendor € 3460.  o 2.900:-

1969A  (89199) Collection 1945–74 incl e.g. Mi    
 117-22 and 139-249 cpl x, after 1956 with    
 few exceptions xx.  xx/x 2.300:-

1970A  (88729) Collection in Leuchtturm album with    
 pockets, the early years complete. Some few    
 x however. Fine quality. Mi € 2500,-  xx/o 1.500:-

1971A  (88452) Collection 1949–2001 in home-made    
 album. Some better included. Fine quality.    
 Mi about € 1550,-  o 850:-

1972P  (72859) Stock with high catalogue value    
 1956–63, at least 2000 stamps on leaves.  xx/o 800:-

1973L  (95188) Accumulation in glassine envelopes,    
 face value DEM 929,-. Fine quality.  xx 800:-

1974A  (88450) Collection in Leuchtturm album with    
 pockets 1960–83, also little collection    
 1954–72 x-xx, catalogue value all together    
 about Mi € 1000,-. Fine quality.  xx 600:-

1975A  (87399) Collection in stockbook 1949–modern.    
 Including better 1949–50’s. Mostly fine    
 quality. (1.000)  o 550:-

1976P  (73216) Good range of expensive early sets    
 like Mary Church and charity. Good quality,    
 high value (35).  x 500:-

1977A  (88689) Collection 1972–92 in three Lindner    
 Falzlos albums with pockets, incl. souvenir    
 sheets. Fine quality.  o 500:-

1978L  (94204) Collection/accumulation in box    
 1980’s–90’s. Ten year books and eight gift    
 packs. Also some FDCs. Fine quality.  xx 500:-

1979K  (63075) Approx 100 copies mostly 1950’s +    
 14 mini-sheets 1959–89 incl BL2 (two). Also    
 some x copies and Mi 200-03 used.  xx 450:-

1980  Lot 1949–57 all different, among others Mi    
 147, 150, 161, 170, 217-18. Fine quality.    
 Mi 1.049DM (approx. 25)  o 425:-

1981  Lot 1951–59. All different e.g. Mi 150, 161,    
 166, 175-76, 203, 225, 246. Fine quality.    
 Mi € 353 (14)  o 375:-

1982P  (73480) Accumulation mostly early material    
 with many top values. Fine quality.  o 350:-

1983A  (85595) Collection on leaves 1960–75,    
 complete. Excellent quality. Mi € 450  xx 350:-

1984K  (68739) Lot nine copies incl e.g. Mi 140+203    
 used and Mi 149 in xx block-of-four. Also    
 e.g. two covers Reich.  xx/x/o 300:-

1985A  (86654) Accumulation in stockbook 1980–   
 2000, about 445 diff. Mi 1600 € (2630)  o 275:-

1986  Mi no: 88-90, 116, 118-19, 120 (hinged) and    
 Netherlands Mi no 684. Mi 147 €  xx 200:-

1987A  (88317) Collection in stockbook mostly    
 1960–69 with few duplicates. Mostly fine    
 quality. (650)  o 200:-

1988A  (88669) Cover accumulation, also some    
 Berlin, all franked with souv. sheets. Fine    
 quality. Mi € 1787,-   550:-

1989L  (94393) Covers. Box with hundreds of mostly    
 modern covers BRD and Berlin.   400:-

1990P  (74264) Cover accumulation of 19 modern    
 covers with good frankings. Catalogue value    
 acc. to vendor € 240,-. Fine quality.   200:-

1991P  (74265) Cover accumulation of 42 modern air    
 mail covers, all with different franking.    
 Fine quality.   200:-

General German collections
1992A  (86849) Collection in album 1949–60.    

 Including better used as Berlin red o.p.    
 complete, UPU 1949, better BRD 1950’s sets.    
 Also DDR. Mostly fine quality. (600)  x/o 3.300:-

1993P  (73269) Collection/accumulation 1946–82    
 mostly 1946–73, with some better. Fine    
 quality. M € 2606,- (105)  xx/x/o 2.100:-

1994P  (71563) Selection 112 copies 1949–50’s incl.    
 e.g. BRD Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi    
 80-87 and 91-111 x. Also BRD Mi 171-72    
 used and Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.500:-

1995P  (73268) Collection/accumulation mostly    
 1946–73, with some better. Fine quality.    
 Mi € 1836.- (103)  xx/x/o 1.500:-

1996P  (78413) Collection on leaves 1945–1951.    
 Interesting, mostly x collection, including    
 zones, early BRD, Berlin, DDR, including    
 better sets and stamps. Fine quality. (300)  x/o 1.500:-

1997A  (89307) Collection BRD & Berlin 1948–74 in    
 two albums incl many better priced early issues    
 and also some Zones. Low starting price.  o 1.500:-

1998A  (88818) Collection/accumulation in album    
 1949–60’s. DDR, BRD, Berlin, including many    
 better sets and stamps. Interesting. Mostly    
 fine quality. (350)  xx/x/o 1.300:-

1999P  (73270) Collection/accum. mostly 1946–73 with    
 some better. Fine quality. M € 1364.- (105)  xx/x/o 1.100:-
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2000A  (87075) Collection/accumulation in stockbook    
 approx. 1900–50. E.g. good allied occupation.    
 Mostly fine quality. (900)  o 1.100:-

2001A  (88815) Collection in stockbook 1930’s–60’s.    
 Reich, zones, BRD. Catalogue value acc. to    
 vendor 4.000 DEM. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2002P  (73329) Collection/accumulation 1946–84    
 mostly 1946–73, with some better. Fine    
 quality. M € 1197.- (100)  xx/x/o 950:-

2003A  (88626) Collection in album 1872–1948.    
 Mostly Reich including better. Some zones,    
 others. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 900:-

2004A  (89310) Collection BRD & Berlin 1948–68 in    
 Leuchtturm album incl also better priced    
 issues. Mostly fine quality. (660)  xx/x/o 900:-

2005A  (80067) Accum. in two stockbooks 1941–49.    
 Sheets and parts of sheets from Reich and Zones.    
 More than 130 whole sheets (100 stamps per    
 sheet) and a lot of parts. Material seldom offered.  xx 800:-

2006A  (87394) Collection in stockbook classic–1950’s.    
 Mostly old. States, Reich, Danzig, Saar.    
 Interesting. Mixed quality. (1.400)  xx/x/o 800:-

2007A  (89327) Collection 1939–80 in Leuchtturm    
 album, containing zones, Berlin, occupation    
 WW2, Saar and better BRD.  x/o 800:-

2008A  (89315) Sparsely filled collection classic–1959 in    
 two Schaubek albums + album with duplicates    
 and also later issues. Containing e.g. old    
 states, zones, Berlin and DDR.  Mostly o 700:-

2009A  (88620) Collection in Schaubek album without    
 pockets 1945–79. BRD and Berlin, including    
 some better early. Mostly fine quality. (700)  x/o 600:-

2010P  (72555) Collection German areas mostly    
 before 1945, incl. better. Fine quality. Mi    
 € 1900,- (93)  x/o 550:-

2011P  (74254) Accumulation 1948–70 with many    
 better items. Fine quality.  xx/x/o 550:-

2012K  (64804) Three circulation booklets with more    
 than 900 copies classic–1950’s from many    
 areas incl. lots of old states.  Mostly o 500:-

2013A  (87395) Collection in three stockbooks 1940’s–   
 1980. Mostly DDR. Also zones, some BRD.    
 Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 500:-

2014A  (88404) Accumulation Danzig, Memel, General    
 government, Zones and GDR/DDR.  o 500:-

2015A  (88429) Collection in Schaubek Album without    
 pockets 1948–83, Berlin and GFR/BRD, mostly    
 after 1960, many stamps but the early    
 expensive sets are missing. Mostly fine quality.  o 500:-

2016A  (88661) Collection in album 1870’s–1970’s.    
 Reich, zones, BRD, DDR in two stockbooks,    
 cards. Mostly fine quality. (1.300)  o 500:-

2017A  (88662) Collection in album 1945–79.    
 American zone, DDR, including some covers,    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.700)  o 500:-

2018A  (88731) Collection in stockbook, with    
 Danzig, Memel, occupied areas, zones and    
 locals. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2019A  (88842) Collection in DAVO album without    
 pockets classics–1940’s. Reich, Bavaria,    
 others. Mostly fine quality. (700)  x/o 500:-

2020A  (89150) Collection in Visiralbum 1920–80’s.    
 Also a nice Leuchtturm album Europe e.g.    
 Great Britain, Italy, France, Portugal, Austria.  o 500:-

2021L  (94232) Collection/accumulation in box    
 old–modern. Mostly DDR, including much xx in    
 stockbook, envelopes, others. Some used    
 Reich. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2022L  (94447) Four albums with duplicates classic–   
 2003, in total about 2200 copies incl. few    
 better Berlin etc. Also two albums Russia 1360    
 copies, album 500 copies Austria and 71    
 FDCs Island.  Mostly o 500:-

2023L  (95272) Collection/accumulation in box    
 1930’s–70’s. Including better 1950’s, Reich,    
 others. Mostly fine quality. (2.000)  o 500:-

2024P  (72949) Accumulation appr 1960–80. Only BRD    
 and Berlin: Many sheets. Some CEPTs. Nominal    
 DM 925. Fine quality. (1000)  xx 400:-

2025A  (88652) Collection/accumulation in album    
 old–modern. Duplicates in good variation in    
 envelopes, including Danzig, Reich, BRD.    
 Mostly fine quality.  o 400:-

2026A  (88728) Collection in stockbook from early    
 states until about 2000. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

2027A  (88733) Collection/accumulation in stockbook    
 1946–89 Berlin and Allied Zones incl. some    
 better. Fine quality.  xx/o 400:-

2028A  (88734) Collection/accumulation in stockbook    
 with Reich, Saar and Danzig incl. some    
 better. Fine quality. (1450)  xx/x/o 400:-

2029L  (94224) Collection in box 1945–2000. BRD,    
 zones, including some souvenir sheets/covers.    
 Mostly fine quality. (1.400)  o 400:-

2030A  (88320) Collection in stockbook 1934–60.    
 with some States, many good Reich and some    
 Allied zones, also GFR(BRD) and related    
 areas. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2031K  (64805) Four circulation booklets with more    
 than 600 stamps BRD, Berlin and Zones.  Mostly o 300:-

2032A  (88212) Collection in stockbook appr    
 1920–80. Mixed from many “areas”. Fine    
 quality. (500)  Mostly o 275:-

2033P  (73164) Lot. FDC cancellations on approx. 80    
 stamps + six blocks and three FDCs. Catalogue    
 value acc. to vendor approx. DEM 400. (80)  o 250:-

2034P  (73504) Collection on leaves Reich and some    
 related areas and Allied zones. Low reserve.    
 Mostly fine quality.  x/o 200:-

2035A  (88503) Collection in album without pockets,    
 KABE and Leuchtturm leaves, e.g. for    
 “Zusammendrucke” 1945–1984. Few stamps.  xx/o 200:-

2036L  (90501) FDC 1975–91. Ersttagsblatt from BRD    
 and Berlin in duplicate. Approx. 19 kg.   1.000:-

2037L  (92970) FDC. 365 ETB mostly 1970–80’s BRD    
 and Berlin in four albums.   400:-

2038L  (90000) Postcards collection in five albums    
 mostly 1910’s–1940. Very comprehensive    
 collection with many postcards depicting    
 mountain landscapes, cabins, skiing/moun-   
 taineering etc. E.g. small villages, also some    
 from e.g. Poland, Czechoslovakia etc. Some    
 cinderella material is also included. Mostly    
 franked cards, including inflation and Third    
 Reich stamps. Interesting and unusual offer.    
 Approx. 10 kg. (many hundreds)   4.800:-

Greece – Ireland
2039 315-16 Greece 1929 FFC Greece – Karachi (India),    

 three diff. cachets, arrival cancellation.   230:-
2040 631 Greece 1955 Antique Art, 4 Dr. Three copies,    

 one with short perf. EUR 225  xx 200:-
2041A  (87080) Greece Collection/accumulation in    

 album in album, many good sets until 1990.    
 Excellent quality. (480)  xx 1.600:-

2042P  (75915) Greece Collection 1861–1935 on    
 Schaubek pages incl. many Hermes heads and    
 some occupation etc. (390)  x/o 1.200:-

2043  Greece Two sets: 578-81 x(x), 578-81 xx.  xx/x 250:-
2044A  (88197) Guadeloupe Collection/accum. in two     

 stockbooks 1889–1946. Duplicates. Good    
 classics. High values. Cat. value acc. to vendor    
 SG £2.550. Fine quality. (1000)  Mostly unused 675:-

2045P  (73139) Guatemala Lot block and shets. E.g.    
 Mi 1283 x 10, 1284 x 10, and 1027 x 16.    
 Value 335€.  xx 200:-

2046A  (88170) Guinea Accumulation in stockbook    
 1892–1942. Duplicates. Many high values, air    
 mail. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £1.150. Fine quality. (800)  Mostly unused 600:-

2047A  (88169) Guyana Collection/accumulation in    
 stockbook 1892–1946. Duplicates. High    
 values. Sets. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £1.550. Fine quality. (800)  Mostly unused 675:-

2048  Hong Kong Stamp duty 1 and 3 cents canc. “B62”.  o 250:-
2049P 645-48 (71708) Hong Kong 1992 Olympic Games two    

 sets of full sheets = 100 complete sets.    
 Very fine quality. EUR 650  xx 900:-

2050P  (73144) Hong Kong Collection with about 250    
 copies 1862–1991 on leaves incl also some    
 better ones. Not valued.  Mostly o 500:-

2051A  (89321) Hungary Well-filled collection    
 1872–1958 in Schaubek album incl. also some    
 West Hungary etc.  xx/x/o 1.200:-

2052A  (89079) Hungary Well-filled collection    
 1871–1956 in Behrens album, e.g. better    
 issues from the 1930’s incl BL4 etc.  x/o 900:-

2053A  (88827) Hungary Collection/accumulation in    
 album 1870’s–1970’s. Incl. better sets, imperfs.    
 Interesting. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-
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2054L  (92716) Hungary Coll. 1880’s–1986 in four    
 albums incl dupl, Mi approx 3150 DM. (2900)  o 625:-

2055A  (85605) Hungary Collection in album, only    
 long sets, many thematics. Excellent quality.  xx 525:-

2056  Hungary Lot 1871–. All different, e.g. Mi 9,    
 11-13, 142-43. Fine quality. Mi € 335 (9)  o 350:-

2057P  (71721) Hungary Collection 1962–90 of 96    
 different souv. and miniature sheets. Fine    
 quality. Mi € 600,- (96)  xx 325:-

2058P  (79518) India Collection on leaves    
 1855–1955. incl. states. Fine quality. (250)  x/o 900:-

2059P  (79489) India Collection on leaves incl. e.g.    
 States and Military forces. Fine quality. (600)  x/o 800:-

2060K  (60080) India Cover lot with four letters, all    
 franked with Victoria ½ A (Mi 31). Fine quality.   200:-

2061K  (69281) India Cover accumulation 1973–75 of    
 17 aerograms sent to Finland, good frankings.    
 Fine quality.   200:-

2062P  (71981) India (GB) Accumulation on leaves.    
 (1000)  o 200:-

2063P  (72326) India (PT) Collection on leaves    
 1871–1958. Not complete, but with several    
 long sets and high values and many better    
 stamps. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 6.000:-

2064K 20 (68741) Ionian Islands (IT) Two 50 cent on    
 censor cover from CORFU to Athens, June 1943    
 (worn, tears).   250:-

2065P  (70980) Iran Collection 1876–1970’s incl.    
 some modern xx. In total approx 850 copies    
 incl. also officials and parcel post stamps etc.  x/o 1.400:-

2066P  (74034) Ireland Collection on Visir leaves    
 1950’s–70’s. Incl. some better sets and cept.    
 Fine quality. (150)  xx 400:-

2067L  (94203) Ireland Collection/accumulation in    
 box 1970’s–90’s. 29 gift packs. Fine quality.  xx 400:-

2068A  (88405) Ireland Accumulation mostly modern    
 incl. some souv. sheets and miniature sheets    
 (high face value).  xx/o 250:-

Israel
2069A  (89314) Two stockbooks with lots of stamps    

 1949–80’s incl. many with tabs and margins.    
 High value and VF quality.  Mostly xx 1.500:-

2070A  (89214) Well filled collection 1971–95 in    
 two albums incl many souvenir sheets and    
 some covers/FDC’s.  xx 1.200:-

2071A  (89196) Well filled collection 1948–71 incl    
 also better issues, earliest part mostly x    
 incl e.g. BL1.  Mostly xx 1.000:-

2072A  (89312) Two albums with lots of stamps    
 1948–80’s incl e.g. hundreds of pairs with    
 corner margins. Fine quality.  o 1.000:-

2073A  (85132) Collection in Visir album    
 1950’s–60’s. Mostly xx with full tab. Also    
 14 souvenir/mini sheets. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/o 950:-

2074A  (89187) Minor collection 1948–73 in two    
 albums incl e.g. better mini sheets and    
 Postage due stamps Mi 1-11 cpl xx.  Mostly xx 900:-

2075A  (89180) Coll/accumulation 1950–88 in three    
 albums incl e.g. many blocks of four and    
 souvenir sheets etc.  xx 800:-

2076A  (84550) Collection in album 1948–1960’s.    
 Including souvenir sheet 1 xx. Mostly stamps    
 without tabs. Also FDCs, postal st. Mostly    
 fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

2077A  (89174) Collection 1949–82 in Schaubek    
 album, in total more than 700 copies mostly    
 with tabs.  xx 500:-

2078A  (86407) Collection in two Visir albums, from    
 1970 and onwards, in strips of five or    
 blocks-of-four, also some souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 11000,-.    
 Excellent quality.  xx 450:-

2079A  (88563) Collection in stockbook 1948–2000.    
 Many FDC cancellations. Fine quality. (700)  o 400:-

2080A  (87470) Collection 1950’s–60’s. Approx 160    
 blocks-of-four with margin numbers. Also    
 seven mini-sheets.  xx/x 200:-

2081L  (94463) FDC. Box with hundreds of FDCs    
 1948–85 incl many better ones.   500:-

2082L  (94461) Covers. Box with hundreds of FDCs,    
 covers and postal stationeries 1950–60’s, Mi    
 10-14 in blocks-of-four on special card.    
 Also many xx mini-sheets.   800:-

2083  Forerunners Jerusalem III with small figure    
 of “5”, fine copy.  o 220:-

2084  Forerunners Local, Nahariya locals, 10    
 yellow and 11 red, on pieces. (Photo) o 275:-

Italy
2085 5 Neaples 1858 Coat of Arms 10 Gr brownrose.    

 EUR 110  o 250:-
2086 5a + b Parma 1852 Coat of Arms 40c black on blue    

 and light-blue. Both cut close. EUR 550  o 600:-
2087 5 Pontificial States 1852 Coat of Arms 4 Baj.    

 EUR 140  x 275:-
2088P  (73586) Pontificial States Lot. Newprints of    

 Mi 12-18, 120 complete sets in parts of sheets.    
 Good for reference or for the scrupulous dealer.  xx 250:-

2089K 11c (60753) Sardinia 1858 Emanuel II 10 c brown-   
 grey. Cert by The Philatelic Foundation:    
 Genuine, with a stain on the reverse. EUR 250  o 350:-

2090 11c Sardinia Cover 1860 with 10 C brown-grey in    
 pair, cancelled Bologna, one stamp with cut    
 margin on one side, else fine. (Photo)  650:-

2091 3a Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr    
 lightblue, sign Szekula. EUR 100  x 250:-

2092K 4a (60755) Sicily 1859 King Ferdinand II 5 Gr    
 carmine. Cert by The Philatelic Foundation:    
 Genuine, with a thin spot, creases and a    
 tiny margin tears. EUR 420  o 275:-

2093 5x Tuscany 1860 Lion 2 Cr blue on bluish paper,    
 watermark 1. EUR 150  o 275:-

2094 7y Tuscany 1853 Lion 6 Cr blue on greyish    
 paper. EUR 150  o 250:-

2095 8x Tuscany 1860 Lion 9 Cr darkviolet on bluish    
 paper, watermark 1. Cut in picture in upper    
 corner. EUR 500  o 300:-

2096 12 Tuscany 1860 Lion 1 Cr red, watermark 2. Cut    
 in picture. EUR 350  o 250:-

2097 14 Tuscany 1860 Lion 4 Cr green, watermark 2.    
 EUR 120  o 250:-

2098 17 Tuscany 1860 Coat of Arms 1 c brown,    
 watermark 2. Nearly cut in picture. EUR 600  o 900:-

2099 18a Tuscany 1860 Coat of Arms 5 c green in pair,    
 watermark 2. Cut in picture. EUR 400  o 250:-

2100 20 Tuscany 1860 Coat of arms 29c blue,    
 watermark 2, two copies nearly cut in    
 picture. EUR 240  o 300:-

2101 22 Tuscany 1860 Coat of Arms 80 c brown,    
 watermark 2. Nearly cut in picture. EUR 750  o 800:-

2102 22 Tuscany 1860 Coat of arms 80c brown-red,    
 watermark 2, thick paper, thin spot. EUR 750  o 300:-

2103 7-9 Three stamps “Recapito Autorizzato”, 1, 8    
 and 15 L. EUR 153  xx 200:-

2104 39A 1879 Umberto 20c orange, almost without gum.    
 EUR 350  x 350:-

ex 2084

2090
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2105 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450  x 500:-
2106 837-38 1951 Monastery Monte Cassino SET (2). EUR 100  xx 200:-
2107 920A 1954 Turrita 100 Lire, gum somewhat climate    

 affected. EUR 200  xx 250:-
2108K  (60869) Pre-philately. Ten prephilatelic covers    

 from the 1830’s–1840’s to a company in Lyon.    
 All with full contents and from different    
 places. Interesting lot.   400:-

2109A  (88340) Collection 1944–1979 in three stock-   
 books. Fine collection with no duplicates.    
 Fine quality. Mi € 3890,-  o 2.300:-

2110A  (89081) Collection 1862–1956 with many    
 medium and also better priced issues. In    
 total about 1100 stamps incl. also occupation    
 and a good part Fiume etc.  x/o 1.700:-

2111A  (88532) Collection in two stockbooks 1920’s–   
 1970’s. Main value on earlier x material and    
 also a nice section back-of-the book and Trieste.    
 One of the books contains San Marino and    
 Vatican city. Fine quality. (1200-1500)   1.300:-

2112P  (73254) Collection until 1939, on stock    
 leaves. Mi about € 1500,-. Mostly fine quality.  o 600:-

2113A  (89166) Two basic collections classic–modern    
 incl. also parcel and some postage due    
 stamps etc. In total about 750 copies.  o 500:-

2114A  (89168) Coll/accumulation classic–modern in    
 two albums + leaves incl. also minor mostly    
 mint collection San Marino on leaves.  xx/x/o 500:-

2115L  (94199) Collection/accum. in box 1980’s–90’s.    
 Four year books, eight gift packs. Fine quality.  xx 400:-

2116P  (72294) Collection/accum. on Visir leaves    
 before appr. 1960. Many better stamps. Also    
 from “areas” including Fiume. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly o 375:-

2117A  (88392) Collection in two stockbooks 1863–91    
 mostly between 1900–80. 1025 diff. stamps +    
 103 from Vatican state. Fine quality. (1128)  o 300:-

2118L  (94051) Accum. old to modern in carton.  xx/x/o 300:-
2119L  (94080) Postcards approx. 1900–20, unused.    

 Mostly topography but also art. (500-600)   400:-

Japan – Lithuania
2120 69-70 Japan 1894 Silver Wedding SET (2) x, (5S.    

 with corner crease) + used SET (2).  x/o 200:-
2121P  (76104) Japan Basic collection 1877–1985 on    

 leaves, in total approx. 600 copies. Mostly    
 fine quality.  Mostly o 350:-

2122A  (88388) Japan Collection in stockbook 1960–   
 2000 of about 1600 diff. stamps. Fine quality.  o 250:-

2123K 77 (61049) Japan Occupation of Burma 1943,    
 Cover to Clark Office, Jap Mily Camp.    
 Rangoon-Burma.   200:-

2124A  (89308) Latvia Collection more than 400    
 copies 1918–99 incl some a bit better. Fine    
 quality.  xx/x/o 800:-

2125P  (73063) Lebanon Collection on leaves 1924–   
 1939. E.g. may overprint and some air mail    
 stamps, Mi 159-164 x, etc. Fine quality. (225)  x/o 950:-

2126A  (89185) Libya Coll/accumulation 1951–80 incl    
 also many older Italian occupation etc and    
 some covers. Not valued - Please inspect.  xx/x/o 1.900:-

2127 3yb Liechtenstein 1915 Furst Johann II 25 H    
 ultramarine ordinary paper. Somewhat heavy    
 hinge. EUR 380  x 350:-

2128 102C Liechtenstein 1930 Different designs 50 Rp    
 black-brown perf 11½ x 10½, fine copy, Mi €    
 280,- (if xx).  x 200:-

2129 103A Liechtenstein 1930 Different designs 60 Rp    
 dark grey-green perf 10½, fine copy, Mi €    
 260,- (if xx).  x 200:-

2130 9-10 Liechtenstein Official, 1933 Overprint on    
 castles SET (2). EUR 300 if xx.  x 275:-

2131P  (73619) Liechtenstein Collection 1918–75 on    
 Leuchtturm leaves with pockets, later years    
 well-filled with many motive sets. Fine quality.  xx/x/o 300:-

2132A  (88273) Liechtenstein Collection in stockbook    
 with pockets 1917–89 Catalogue value acc. to    
 vendor € 480.  xx/x/o 275:-

2133P  (73518) Liechtenstein Good starter’s    
 collection on leaves 1912–66. Fine quality.    
 Mi DEM 602,- (1992)  xx/x/o 200:-

2134A  (89306) Lithuania Collection with about 280    
 copies 1918–2000 in two albums incl also    
 some Middle Lithuania and a few Slovenia.  xx/x/o 600:-

2135  Lithuania Lot (5) incl. Russia Mi 5 on piece    
 with number cancel “19”, also four copies    
 1908–09 with different cancels from Wilna.  o 350:-

2136K  (69295) Lithuania Covers. Lot of old covers,    
 postal stationaries, post cards and    
 “POCZTOWYJ WAGON”. Also Dagestan and    
 Kazachstan (23).   375:-

Luxembourg
2137 39A 1880 Coat of Arms 5 c yellow. EUR 120  o 250:-
2138 39A 1880 Coat of Arms 5 c yellow. EUR 120  o 250:-
2139 52 1882 Allegorie 25 c blue. EUR 200  x 350:-
2140 59AF 1891 King Adolf 20c darkbrown instead of    

 orange. EUR 200  x 350:-
2141 142 1923, Birth of Princess Elisabeth 10 Fr. New    

 gum? Scarce block. EUR 2000 (Colour photo)  (x) 1.800:-
2142 142 1923 Birth of Princess souv. sheet 1 II,    

 fine copy, Mi € 2000 if xx. (Colour photo)  x 1.100:-
2143 142 1923 Birth of Princess Elizabeth 10 Fr dark    

 green. Beautiful copy of this scarce stamp, sign    
 B. Wolff and other. EUR 1100 (Colour photo)  o 1.500:-

2144 3 I Official, 1875 10 c violet type I. Good copy    
 of a really scarce stamp, sign (or owner’s    
 mark) AF. EUR 3000 (Colour photo)  o 2.000:-

2145 6 Ib Official, 1875 25 c ultramarine type I. Creased,    
 otherwise OK although unsigned. EUR 1800    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2146 8 I Official, 1875 OFFICIEL on 40c orange. EUR    
 220  x 350:-

2147 8 Ia Official, 1875 40 c red-orange type I. Signed    
 and beautiful (x) copy of this scarce stamp!    
 EUR 2200 (Colour photo)  (x) 3.000:-

2148 9 II Official, 1875 1 FR / 37½ c yellow-brown. Signed    
 twice incl Richter, very nice copy of a scarce    
 stamp being x; cat.value is EUR 750 if (x).    
 (Colour photo)  x 1.000:-

2149 10 II Official, 1878 1 c brown type II. Signed, a    
 scarce stamp, one short perf otherwise good    
 quality, EUR 1000 for (x) but stamp is x.    
 (Colour photo)  x 1.500:-

2150 14 I Official, 1875 OFFICIEL on 10c grey. EUR 150  o 250:-
2151P  (73614) Collection/accum. older with some dupli-   

 cates, Mi over € 1500,-. Mostly fine quality.  Mostly o 750:-
2152A  (88723) Collection in stockbook old and new.    

 Mostly fine quality. (500)  o 400:-
2153P  (70675) Lot approx. 70 copies 1860–1950’s    

 incl. some better, early part mixed quality.  x/o 300:-

Macau – Mexico
2154 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments SET    

 (6). EUR 110  xx 250:-
2155P  (79516) Malta Collection 1885–1960 on leaves.    

 In total about 80 copies incl. some dupl.  Mostly o 350:-
2156A  (89090) Mexico Collection 1863–1972 in Scott    

 album. In total more than 700 copies incl.    
 Porte de mar, Special delivery and Air post    
 stamps etc. Not valued.  x/o 1.200:-

2157A  (88724) Mexico Collection in stockbook old    
 and new. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 250:-

Monaco
2158 1-8 1885 Charles III incomplete set up to 75 c (8).    

 EUR 1697 (Colour photo)  x 1.500:-
2159P 397-400A+B   (70025) 1949 Red cross SET block-of-four    

 imperforated and perforated. EUR 500  x 1.000:-
2160K 1936-37 (60380) 1989 Foundation of Princess Grace    

 Souvenir sheet 46. 100 sheets. EUR 900  xx 2.200:-
2161K 2158 (60378) 1994 Cactus, 0,20 Fr, blackprint    

 signed by engraver Slania. (Photo) (x) 700:-
2162K 1635 (60370) Blackprint, 1984 Painting 0,10 Fr,    

 blackprint signed by engraver Slania. (Photo) (x) 700:-
2163K 1636 (60372) Blackprint, 1984 Painting 0,15 Fr,    

 blackprint signed by engraver Slania. (Photo) (x) 700:-
2164K 1734 (60373) Blackprint, 1986 Painting 0,80 Fr,    

 blackprint signed by engraver Slania. (Photo) (x) 700:-
2165K 2003 (60377) Blackprint, 1991 Painting, 0,20 Fr,    

 blackprint signed by engraver Slania. (Photo) (x) 700:-
2166A  (88700) Collection in stockbook. form 1950    

 and onwards. Many fine thematic sets. Fine    
 quality. Mi € 380,-  xx 350:-

2167A  (88268) Collection in stockbook old–modern    
 Catalogue value acc. to vendor approx. € 320.  xx/x/o 200:-

Mongolia – Paraguay
2168P  (76105) Mongolia Collection with about 280    

 copies mostly 1970-82 on leaves, also coll    
 Formosa approx 220 copies.  o 250:-



43

2169A  (88271) Morocco Collection in stockbook    
 Catalogue value acc. to vendor € 220.  xx/x/o 200:-

2170K 6, 28, 61   (68743) Morocco (FR) Cover from AZILAL    
 9.10.24 to Germany, violet Batallion-canc    
 (foreign legion).   400:-

2171K  (61108) Natal Collection/accumulation    
 1852–1909. Mostly fine quality. (72)  x/o 300:-

2172K 10 II (68748) Netherlands 20 cent on front to    
 Italia, from ROTTERDAM 30.10.71.   200:-

2173A  (88631) Netherlands Collection in stockbook    
 old–modern. Mostly 1920’s–modern, including    
 better complete sets. Mostly fine quality. (550)  xx/x 1.500:-

2174K  (61095) Netherlands Lot 1927–1958. Mi    
 between 201–727, incl. Block 2. Catalogue    
 value acc. to vendor approx. € 780.  o 750:-

2175  Netherlands Lot 1872-1901. Mi between 1-17B.    
 Catalogue value acc. to vendor € 603. (15)  o 600:-

2176  Netherlands Lot 1852-1869. Mi between 19-68.    
 Catalogue value acc. to vendor approx. € 740. (31)  o 600:-

2177  Netherlands Lot 1898-1926. Mi between    
 63-195. Catalogue value acc. to vendor    
 approx. € 382. (62)  o 500:-

2178A  (88743) Netherlands Collection in stockbook    
 1973–2001, partly xx but mostly used, man    
 fine sets. Mi € 1213,- for xx and € 1001 for    
 used sets. Fine quality.  xx/o 500:-

2179A  (88518) Netherlands Collection in album    
 without pockets 1852–1971. Few stamps but    
 nice Dutch album.  o 200:-

2180K  (64322) New Zealand Accumulation in three    
 approval booklets, a lot of good material    
 remaining. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2181A  (88624) New Zealand Collection in album    
 without pockets 1870’s–1963. Including some    
 better old. Mostly fine quality. (250)  x/o 400:-

2182P  (76486) Nicaragua Coll/accum. 1929–70’s, in    
 total approx 100 stamps and 28 souv. sheets.  xx/x/o 350:-

2183K 55(2), 59   (68740) Palestina Mixed Censor cover from    
 HAIFA 6.2.41 to the Red Cross in Switzerland.   300:-

2161 2162

2163
2164

2165

2184K  (65892) Papua New Guinea Collection/accumu-   
 lation in envelope 1980’s. 3-4 complete sets of    
 each. Also a few used. Fine quality. (180)  xx 450:-

2185P  (71712) Paraguay Collection on leaves without    
 pockets 1920–40, also some few later, good    
 starter’s collection. Fine quality. (187)  x/o 200:-

Poland
2186 380-82 C   1944 Polish Freedom Fighters, fine set perf    

 11½ (3). Jerusalem III with small figure of “5”,    
 fine copy.  (x) 325:-

2187 1740 1967 Horse sports 10 GR, brown colour    
 misplaced 4 mm, interesting printing error.  xx 250:-

2188 1799F, VI   1967 Butterflies 40 gr with red colour missing    
 variety, signed by Ryblewski. Also 1989    
 Korcyrskiand unissued stamp.  xx 250:-

2189A  (85950) Collection in stockbook 1918–73.    
 Many sets and minisheets. Fine quality. (500)  xx/x 1.500:-

2190A  (85956) Collection in three stockbooks    
 1968–92. Many sets. Rather complete. Fine    
 quality. (1000)  o 1.500:-

2191L  (94452) Box with dupl mostly 1980-99 in    
 envelopes, e.g. many sets and mini sheets.    
 Mi approx 4460 DM.  xx 1.500:-

2192A  (84649) Collection in two albums 1918–1994.    
 Mostly used, including some better. Mostly    
 fine quality. Approx. 42 kg. (1.200)  xx/x/o 800:-

2193K  (61587) Collection on leaves 1918–37. Mostly    
 locals. Also three better souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor 3.000 DEM.    
 Mostly fine quality. (75)  xx/x/o 500:-

2194A  (89209) Selection with about 330 copies +    
 some souvenir sheets mostly 1950–70’s.    
 Containing many medium sets. Fine quality.  Mostly xx 500:-

2195L  (94142) Collection/accumulation in box    
 1950’s–60’s. Hundreds of perf and imperf    
 sets. High cat. value. Mostly fine quality.  o 400:-

2196 1-7, 9, 11-12   P.O. in Levant 1919 SET without 1+2 M. (10).    
 EUR 850 (Colour photo)  x 1.500:-

2197  Local Post 1915–19 Plebiscit Slask    
 Cieszynski - nine stamps.  xx/x 250:-
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2198K  (61268) Woldenberg 1942 OFLAG: II C Camp    
 post souvenir sheet with 5, 10 and 20 F blue.    
 (Colour photo)  o 950:-

2199  Kingdom of Poland 1918 Essays (8). Project    
 of Ludwik Sokolowski.  (x) 200:-

Portugal – Romania
2200K 109-23 (61064) Portugal 1895, Antonius from Padua    

 SET (15) (10 R x). Scarce! EUR 1500 (Colour    
 photo)  o 3.800:-

2201K  (66231) Portugal Accum. on six stock cards    
 1853–93. Includes early imperfs cut to shape,    
 also fine used. Good run with apparently    
 complete sets, small faults, short perfs to the    
 1893 Provisorio overprints. SCOTT Cat.    
 value over USD 5000 acc. to vendor. (100)  o 3.600:-

2202A  (89336) Portugal Collection 1856–1970’s    
 incl. also Angola, Azores, Cap Verde,    
 Moçambique and Nyassa etc. (900)  x/o 800:-

2203L  (94198) Portugal Collection in box 1980’s–90’s.    
 Five big gift books, nine smaller, including    
 Azores, Madeira. Fine quality.  xx 400:-

2204P  (72318) Portugal Azores Collection on leaves    
 1868–1930. Almost complete, not many empty    
 holes with many difficult and expensive    
 stamps. Somewhat mixed quality. (350)  x/o 6.500:-

2205K  (60192) Portugal Azores Collection in    
 envelope classic–1910. Catalogue value acc.    
 to vendor 380€. Mostly fine quality. (90)  x/o 250:-

2206A  (86855) Portuguese Colonies Collection in    
 album classic–1960’s. Interesting collection with    
 much old stamps. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 2.300:-

2207A  (87957) Reunion Collection in album. Good    
 collection with old and more modern    
 material. Mostly fine quality. (215)  x/o 200:-

2208A  (80768) Romania Collection in album without    
 pockets 1865–1958. Many sets and well-filled    
 album. Fine quality. (800)  x/o 1.200:-

2209A  (86956) Romania Collection in three Visir    
 albums 1858–2002.  xx/x/o 550:-

2210A  (84077) Romania Starter’s collection in    
 album 1919–1967. Mostly fine quality. (500)  x/o 300:-

2211K  (60094) Romania Cover lot 1891–1937 of four    
 different covers and cards, all franked with    
 stamps where the perforation is mixed.   350:-

2212K  (60093) Romania Cover accumulation 1891–1937    
 of 27 different covers, incl. seven    
 registered covers sent abroad.   300:-

Russia
2213 9 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. EUR 120  o 200:-
2214 23y 1868 Coat-of-arms 30 kop rose/green on    

 vertically laid paper, fine used copy. EUR 150  o 200:-
2215A  (89183) Mostly well filled collection 1856–1968    

 in Schaubek album. Containing better early    
 issues and many good sets from the 1930’s,    
 some Post abroad and occupation etc.  o 3.200:-

2216A  (89178) Collection 1890’s–1964 in two    
 albums, in total almost 1000 copies incl.    
 many better ones. High value.  xx/x 1.600:-

2217L  (93334) Collection of modern stamps in two    
 thick albums and extra leaves. Very    
 comprehensive with many motive sets etc.  xx 1.500:-

2218A  (89311) Collection 1968–90’s in three albums    
 incl. also some new states. Very fine quality.  o 500:-

2219P  (74048) Collection/accumulation on leaves    
 modern. Six xx year sets, some envelopes    
 with used. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

2220L  (93333) Postal stationery collection.    
 Aeroplanes. Art, Olympics and Parks, Scenic    
 views etc. Fine quality. (180)   500:-

2221L  (99458) Postal stationery lot, eleven    
 auction lots, mainly postal stationeries    
 connected to different thems such as horses,    
 olympics, boy scouts, art, movies and    
 literature etc. Fine quality. (220)   325:-

2222K 33A etc. (61048) P.O. in China 1918, Philatelic cover    
 with 20 stamps to Germany, canc. SHANGHAI    
 POSTE RUSSE 20.5.18.   250:-

2223A  (87526) Mixed Collection in album    
 1858–1960’s. Including much old Russia.    
 Mostly fine quality. (800)  x/o 500:-

2224L  (98770) Mixed Collection/accumulation in box    
 1990’s. Two cassettes with stamps, mini    
 sheets, many covers from USSR and    
 Kazakhstan. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

2225P  (70979) Mixed Collection/accumulation on    
 leaves classic–1970’s. Including some old    
 Russia, imperfs Soviet, others. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 400:-

Soviet Union
2226A  (89084) Collection more than 100 souvenir    

 sheets mostly 1969–89+ some older. Also coll    
 1986–91 in two albums incl. about 340    
 stamps + mini sheets.  o 1.400:-

2227A  (89181) Well-filled collection 1960–79 in    
 two thick Schaubek albums incl mini sheets.  xx 1.300:-

2228A  (88840) Collection/accumulation in Visir    
 album 1920’s–70’s. Very good variation.    
 Mostly fine quality. (1.100)  xx/x/o 600:-

2229A  (88841) Collection/accumulation in Visir    
 album 1960’s–70’s. Good variation. Also 110    
 souv./mini-sheets. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 600:-

2230A  (89305) Collection 1965–80’s in two albums,    
 VF quality. (740)  xx 500:-

2231A  (89313) Album with about 100 souvenir sheets    
 mostly 1950–70’s incl some dupl. Not valued.  xx/o 500:-

2232A  (86693) Collection in stockbook 1960–90.    
 Fine quality. (about 700)  xx/x/o 300:-

2233L  (93338) Collection in three albums 1913–73.    
 A little stained leaves etc. Acceptable quality.  x/o 300:-

2234P  (73259) Collection on leaves 1967–91 of art    
 thematics, comprehensive and beautiful    
 collection. Fine quality. Mi € 286,-  xx 250:-

2235  Postcards. Unused with different topics, some    
 propaganda, from 1928 to 1950’s. Mostly    
 fine quality. (92)   500:-

Rwanda – Sudan
2236P  (79468) Rwanda Collection 1963–80’s incl.    

 some duplicates + also some older    
 Rwanda/Urundi o/x/xx. (300)  Mostly xx 250:-

2237 9 San Marino 1892, 5 on 30 c brown Off-   
 centered. EUR 320  x 250:-

2238A  (88468) San Marino Collection in Visir album    
 with sixteen leaves 1943–1980, mostly xx. A    
 great number of topics etc. Excellent quality.    
 (523 different)  xx/x 200:-

2239K  (64352) Seychelles Circulation booklet with    
 almost 100 copies mostly 1900–1960’s incl.    
 duplicates. High remainder value.  x/o 450:-

2240K  (64354) Sierra Leone Selection with about 70    
 copies classic–1930’s incl better early ones.    
 Mostly fine quality.  x/o 650:-

2241K  (69060) Singapore Cover sent to Ukraine 1997    
 franked with never issued $1 stamp (American    
 Lung Association). Arr cds on back side.    
 Fine and unusual.   250:-

2242K  (68746) Singapore Booklets. Two booklets    
 incl. Mi 89 and 607-10, also Indonesia Mi    
 1610-11 and Brunei Mi 189+191 in booklet.  xx 300:-

2243A  (88430) South Africa Collection in DAVO album    
 with pockets 1910–90, later years almost    
 complete with many thematics. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2244 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, 40 different    
 flags. EUR 545 (Colour photo)  x 1.000:-

2245A  (89330) South West Africa Collection 1952–80    
 incl e.g. 38 blocks of four and four mini    
 sheets. Not valued.  Mostly xx 900:-

2246A  (80045) Spain Collection 1852–1988 in two    
 Schaubek albums without pockets. Many    
 stamps and s/s - almost complete from 1950,    
 but without the most expensive. The classic    
 part is used, then mixed used and mint.    
 From mid-60’s mixed o/xx. High cat. value.  xx/x/o 3.500:-

2247A  (89210) Spain Collection 1854–1998 in two    
 Davo albums incl. also some Telegraph- and    
 Barcelona issues etc. At least 3000 copies +    
 55 souvenir sheets and some booklets.  Mostly o 1.800:-

2248P  (73143) Spain Collection almost 500 copies    
 and ten covers 1850–1940’s incl several    
 medium- and also better ones, anti-tuber-   
 culosis issues etc. Mostly fine quality.  x/o 1.500:-

2249A  (80047) Spain Large duplication lot in two    
 albums. Mostly around 1900–10. Nothing    
 expensive, but with some varieties. Many    
 larger xx units. (2000).  xx/x/o 750:-

2250A  (88608) Spain Collection/accum. in Visir    
 album classic–modern. Mostly old. Interesting    
 mix. Somewhat mixed quality. (2.000)  xx/x/o 600:-
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2251P  (73142) Spain Collection with about 150    
 copies classic–1960 on leaves incl many    
 Marruecos etc.  Mostly x 500:-

2252L  (94202) Spain Collection/accumulation in box    
 1980’s–90’s. In three stockbooks and 13    
 smaller gift packs. Fine quality.  xx 500:-

2253A  (89087) Spain Coll/accumulation hundreds of    
 stamps old/modern incl. also province and    
 telegraph stamps etc.  xx/x/o 400:-

2254P  (73138) Spain Lot Locals during the civil    
 war (not valued) and six carlist stamps    
 (valued by vendor to $1000).  xx/x 350:-

2255A  (88504) Spain Collection in two stockbooks    
 1960–87. Several topics. Fine quality. (843    
 different)  xx/o 200:-

2256K  (68749) Spain Three covers sent to Germany    
 incl Mi 191+192 from Barcelona 1897, Mi 207    
 single and Mi 208+209 from Malaga 1905.   200:-

2257 90 Straits Settlements 1902 Edward VII, $5    
 green/orange watermark 2. Faded. EUR 140  o 250:-

2258P  (70595) Sudan Collection 1897–1964 incl.    
 e.g. Mi 1-8 and many postage due stamps etc.    
 (240)  x/o 950:-

Switzerland
2259 I-III 1912, Pro Juventute 10 Rp xx, 10 Cts xx, 10    

 Cmi x. (Colour photo)  xx/x 700:-
2260K 15 IIBym/a   (61057) 1854, 15Rp canc. FRIK 10 AUG.    

 62. Luxus quality. (Colour photo)  o 1.500:-
2261 18II 1854 Sitting Helvetia, Bern printing, 1 Fr    

 violet grey, yellow thread, fine copy. EUR 1100    
 (Colour photo)  o 800:-

2262 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Some short    
 perfs. EUR 1200 (Colour photo)  o 1.000:-

2263 56Xc 1882 Numeral Type 15C orange yellow, very    
 fine copy, Mi € 460,- (if xx).  x 250:-

2264 57X 1882 Numeral type 15C brown lilac, very    
 fraiche copy, Mi € 460,- (if xx).  x 250:-

2265 74-80 1905 Standing Helvetia, very fine set, Mi €    
 420,-. EUR 420 (Colour photo)  x 800:-

2266 79C b 1905 Standing Helvetia 1 Fr carmine rose, very    
 well-centered and fine copy. Mi € 500,- (if xx).  x 300:-

2267 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr light yellow-brown    
 perf 11½ x 12 wmk, fine copy. EUR 280 (Photo    
 page 39) x 450:-

2268K 140 (68744) Helvetia 60 cent, single on    
 Registered “Einzugs-Aftrag” from ERSIGEN    
 4.10.26.   200:-

2269 194-97 x   1924 Coat-of-arms on ordinary paper, fine    
 set, Mi € 419 (if xx).  x 200:-

2270 194-97 z   1924 Coat-of-arms on laid paper, fine set,    
 Mi € 380 (if xx).  x 200:-

2271 227 1928 Landscapes 5 Fr blue, fine copy, Mi €    
 400,- (if xx).  x 250:-

2272 228 1928 Landscapes 10 Fr gray-green, fine copy,    
 Mi € 550,- (if xx). (Photo page 39) x 500:-

2273K 294-96 (68013) FDC, 1936 Pro Patria Souvenir sheet 2.    
 Good centering. EUR 900 (Photo)  800:-

2274K  (60867) Pre-philately. 11 prephilatelic/unfranked    
 covers, all but one with full contents, to a company    
 in Wohlen, Cantone Aagau. From several diff.    
 places in Switzerland (One to Bordeaux).   400:-

2275P  (73044) Lot stamps and sets classics–1960’s    
 on six Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 2.100:-

2276A  (85130) Collection in Lindner album with    
 pockets 1945–66. Also four souvenir sheets.    
 Mostly xx. Mostly fine quality. (300)  o 1.100:-

2277A  (89170) Selection mostly 1920–60 in album    
 incl e.g. Mi 233-34 x and many Pro Patria &    
 Juventute. Also some Liechtenstein incl many    
 blocks of four etc.  xx/x 900:-

2278P  (73616) Collection on leaves with pockets    
 1924–74, mostly after 1954, high face value.    
 Fine quality.  xx 800:-

2279A  (88621) Collection in Schaubek album without    
 pockets 1854–1983. Incl. much Pro Juventute,    
 other interesting. Mostly fine quality. (900)  x/o 800:-

2280K  (64806) Three circulation booklets with approx.    
 480 copies classic–1960’s incl also some inter-   
 national issues and official stamps etc.  Mostly o 600:-

2281A  (88687) Collection in stockbook until 1998,    
 good older part, Mi about € 1850,-. Fine quality.  o 600:-

2282P  (74038) Collection on leaves 1860’s–1998.    
 Also some post cards with better sets.    
 Mostly fine quality. (1.400)  o 500:-

2283L  (94201) Collection/accumulation in box    
 1940’s–90’s. In eleven gift packs, including    
 some better old. Fine quality.  xx/o 500:-

2284L  (95195) Accumulation on stock leaves, album    
 leaves and in stockbook, including some    
 better such as Pro Juventute 1915 set x and    
 several other better sets. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2285A  (87524) Collection in SAFE album with    
 pockets 1960–83. Including some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (350)  xx/x 400:-

2286P  (73618) Collection 1858–1940 on Lindner    
 Falzlos leaves with pockets. Good basic    
 collection. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

2287A  (88823) Collection in album 1860’s–1960’s.    
 On album/visir pages, including some better.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 300:-

2288A  (87172) Collection/accumulation in stockbook    
 1900–95 incl. Pro Juventute and Pro Patria.    
 Fine quality. (700)  o 200:-

2289  Lot 1882–1954. All different, among others    
 Mi 393-94, 506, 553-54, 564-65, 591-92,    
 605-06. Fine quality. Mi EUR 365 (approx. 20)  o 350:-

2290A  (86478) FDC collection in album 1970–86.    
 Excellent quality. Mi € 380 (97)   200:-

2291K  (61063) Cover accumulation 1878–1881. (3)   250:-
2292K  (68747) Covers. Lot six cards and one cover    

 1912–15 sent to Russia.   230:-
2293K  (60099) Air mail accumulation 1961–62 of 20    

 air mail dispatch notes, all sent to Belgium,    
 high postage rates and thus good frankings.    
 Fine quality.   200:-

2294L  (95145) Postcards collection of about 3000    
 mostly topographical cards, in three    
 shoeboxes. Fine quality. Approx. 10 kg.   1.300:-

2295 1 Basel 1845 2½ Rp black/blue/red-carmine.    
 FALSIFICATION.  o 275:-

Syria – Tunisia
2296P  (73062) Syria Collection on leaves 1919–1944.    

 Comprehensive and good collection French    
 Syria incl e.g. Mi 96-97 used, 128b x, many    
 later OMF Syrie overprints incl some slightly    
 better, both olympic sets cpl x (Mi 255 short    
 perf), later overprints, Mi 355 x, many air    
 mail stamps etc. Fine quality. (500)  x/o 2.800:-

2297K 128-31A   (69082) Taiwan 1951 Self-Government in    
 Taiwan Province SET (4). Mounted on a gift    
 sheet, without gum as issued. EUR 150  (x) 200:-

2298A  (88528) Taiwan Collection in visir album    
 1969–1983. Commemorative sets incl. better    
 ones, high value. Fine quality. (400-500)  xx 1.400:-

2299A  (86349) Taiwan Collection 1981–86 incl e.g.    
 eleven mini-sheets. Mi approx 650 Euro.  xx 700:-

2300K  (62658) Taiwan 67 copies 1960–80’s incl    
 dupl. E.g. Mi 415-20, 570-71 and 591-94. Mi    
 approx 325 Euro.  xx 500:-

2301A  (88453) Tanzania collection/accumulation in    
 box 1970’s. 34 souvenir sheets. All with    
 printing/perforation errors. Previous    
 auction reserve 8.900 DEM. Fine quality.   1.400:-

2302P  (73000) Thailand Revenues. Collection    
 miscellanous approx. 1930–55 including e.g.    
 xx Medicine stamp 1930 in block-of-four,    
 1943 official seal label in full sheet of 20,    
 Army postal labels in three different full    
 sheets of ten and more. Also three stampless    
 military censored covers. Interesting and    
 very unusual lot! (78 stamps, 3 covers).   800:-

2273
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2303A  (88725) The Philippines Collection in    
 stockbook from Spanish time and onwards.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 250:-

2304P  (72328) Timor Collection on leaves 1885–   
 1962. Almost complete with several long    
 sets and high values and many better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (350)  x/o 3.800:-

2305A  (88540) Tunisia Collection in visir album    
 1888–1970’s. Comprehensive, e.g. early    
 issues, overprints incl Red cross 1916 x,    
 many later cpl sets. Fine quality. (700-800)  xx/x/o 1.900:-

Turkey
2306 169-74 1909 Small Matuba overprint SET (7). Incl.    

 both the blue and ultramarine shade.    
 5 Pia and 10 Pa with short perfs. EUR 350  o 200:-

2307 335 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-   
 green. EUR 600 (Colour photo)  x 525:-

2308 372C 1916 Overprint on 1919–11 issue 10 Pia red.    
 EUR 300  x 350:-

2309 372C 1909 10 Pia red perf 12. EUR 300  x 200:-
2310 472-75 1916 Overprint on due stamps SET (4). EUR 300  o 350:-
2311 779-86 1924 Adana overprint on Mosque SET (8). EUR    

 300  x 250:-
2312 854-55 1926 50 Ghr carmine/black + 100 Ghr    

 olive/black. EUR 250  x 325:-
2313 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
2314 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
2315 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 250:-
2316 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 250:-
2317K 913-34 (69258) 1930 Ankara - Sivas Line, fine set    

 (22), Mi (if xx) €1200,-. (Colour photo)  x 625:-
2318K 1360, 1172   (68976) 1945 Census and 1953 Istanbul    

 Festival Souvenir sheet 3 and 5. EUR 260  xx 350:-
2319A  (89184) Collection 1869–1988 in two Scott    

 albums incl many semi-postal stamps,    
 officials, newspaper-, tax-, Air Post- and    
 Government issues etc. High value.  xx/x/o 2.000:-

2320  Small lot of better stamps: Mi 450 x. 451 xx    
 and o, 454 x, 455 x and o, 456-58 x . Fine    
 quality (9). € 675.  xx/x/o 700:-

2321  Small lot of better stamps: Mi 297 o, 299 x,    
 314 x, 513 x, 448 xx, 440 x and o, 442 x,    
 445 o, 446 x and 472-74 x. Fine quality (13).    
 Mi € 1020.  x/o 700:-

2322K  (64801) More than 200 copies classic–semi    
 modern incl dupl. Many diff., high value.  Mostly o 400:-

2323A  (82770) Collection in small album appr    
 1890–modern. Mostly fine quality. (400)  x/o 400:-

2324  Lot 1876–1898. All different e.g. Mi 22-25,    
 31, 35, 83, A-E85. Fine quality. Mi € 300 (16)  o 300:-

2325  Lot 1880–. All different e.g. Mi A-E50, 128A,    
 158, 178, 259, 912. Fine quality. Mi € 292 (17)  o 300:-

2326P  (74266) Mixed collection of covers, dispatch    
 notes, remainder collection etc. Mostly fine    
 quality.   250:-

2327K  (60268) Lot approx. 1948. Five folders from    
 the printer, Courvoisier S.A., with six sets    
 overprinted “Specimen”, e.g. Mi 1225-30.  x 200:-

Turkish Cyprus – United Nations
2328A  (87087) Turkish Cyprus FDC collection in    

 album 1964, 1982–85. Fine quality. (53)   300:-
2329A  (88393) U.N. FDC collection in two    

 stockbooks 1953–94, emissions from New York    
 (192 diff. inkl. 40 with Flag sets), Geneve    
 (145) and Vienna (93). Fine quality. (430)   250:-

2330A  (89316) U.N. Mixed Collection 1969–95    
 Vienna, NY and Geneva. More than 600 copies+    
 many mini sheets.  xx 500:-

2331L  (95148) U.N. Mixed Accumulation in four    
 stock-books + loose leaves + souv. sheets.,    
 issues grom New York, Geneva and Vienna.    
 Fine quality.  xx 500:-

2332L  (95144) U.N. Mixed FDC collection, several    
 hundreds, in large box. Fine quality.   300:-

2333A  (89317) U.N. New York Almost complete    
 collection 1951-89 incl souvenir sheets and    
 also some FDC’s.  Mostly xx 1.500:-

USA
2334 28 1869 Different designs 3 c ultramarine    

 unused no gum, 10 and 15 c used. EUR 650    
 (Photo page 39) x/o 425:-

2335 42 1870 Presidents 12 c violet without grill,    
 imperf. on left side. Without gum. EUR 900    
 (Colour photo)  (x) 1.400:-

2336 138A 1903 Franklin 1 cent with scarce pre-canc    
 “FORT WAYNE IND”.  o 250:-

2337A  (89338) Coll classic–1970’s incl dupl.    
 Containing many medium issues, some    
 postage due and parcel stamps etc. (1200)  Mostly o 700:-

2338  Lot 1857–1893. All different e.g. Mi 8, 19-20,    
 27, 40, 42-43, 69-70, 78. Fine quality.    
 Mi € 609 (16)  o 675:-

2339  Lot 1882–1925. All different e.g. Mi 148,    
 156, 158, 161, 172, 250, 284-85, 295. Fine    
 quality. Mi € 503 (23)  o 600:-

2340  Lot 1870–1904. All different e.g. Mi 43, 112,    
 119, 121-22, 134-35, 156-58. Fine quality.    
 Mi € 345 (15)  o 400:-

2341  Collection 1893–1923. All different, e.g. Mi 137,    
 157, 248, Parcel 11-12. Fine quality. Mi € 315 (16)  o 375:-

2342A  (89149) Two Visir albums with mostly used    
 stamps, classic to 1970’s. Incl Canada and    
 South America.  o 300:-

2343A  (89027) Special folder with ten different    
 souvenir sheets “Celebrate the century”.    
 Face value about $49.  xx 250:-

2344K  (69283) Cover accumulation of seven covers    
 with classic frankings. Mixed quality.   450:-

2345K  (69282) Cover accum. 1900–42 of 24 covers    
 to Finland from different towns. Fine quality.   250:-

2346K  (69284) Postal stationery accumulation    
 1900–01 of 15 stationery covers, mostly with    
 additional franking, all wrongly addressed    
 to Finland, Russia. Fine quality.   350:-

Ukraine – Vietnam
2347K  (68924) Ukraine Accumulation on 20 stock    

 cards. Fine quality.  xx 300:-
2348  Uruguay Small used lot of classic stamps in    

 mixed quality (8)  o 600:-
2349A  (84840) Vatican Collection/accum. in album    

 with pockets 1929–73. Including better early    
 sets and duplicates. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.500:-

2350L  (94392) Vatican Covers. About 300 covers,    
 FDCs and maxi cards in four albums incl.    
 many registered and express. Mostly 1960–80’s.   400:-

2351P  (74350) Venezuela Accumulation 1859–1873    
 Catalogue value acc. to vendor approx. DEM    
 1250 (1988). (25)  x/o 625:-

2352A  (87962) Venezuela Collection in stockbook    
 about 1880–1985. Good starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (600)  Mostly o 200:-

2353P  (74349) Venezuela Guayana Accumulation    
 1903 Catalogue value acc. to vendor approx.    
 DEM 830 (1988). (22)  Mostly o 500:-

2354 1-2 Vietnam Local South-central Military,    
 1960–69 Mi 1 in 3 different editions and Mi 2.    
 EUR 270  (x) 400:-

Yugoslavia
2355 41 1919 Surcharge on Bosnia and Herzegovina    

 50 (H) black-blue. EUR 200  xx 300:-
2356L  (94459) Stock with thousands of stamps mostly    

 1970–90’s incl. e.g. CEPT and souvenir sheets    
 etc. Mi approx 8250 DM.  xx 3.200:-

2357A  (84682) Accumulation in stockbook 1969–89,    
 stock with high catalogue value acc. to vendor.    
 Fine quality.  xx 1.300:-

2358P  (72971) Collection about 370 copies 1918–41 on    
 leaves incl. also Bosnia/Herzegovina and Croatia,    
 not valued.  o 500:-

2359A  (83491) Album with hundreds of Red Cross issues    
 mostly 1950–70’s incl. duplicates.  xx 300:-

2360K  (60097) Cover accumulation 1920–22 of ten    
 parcel dispatch notes, mostly with postage due    
 stamps. Fine quality.   450:-

2361K  (60096) Cover accumulation 1930–38 of 14    
 parcel dispatch notes, incl. air mail, insured    
 parcels, special delivery etc. Fine quality.   400:-

2362K  (61059) Cover accumulation 1937–1992. (15)   250:-
2363 36 Croatia Postage due, 1918 Stamp from Ungary    

 with surcharge HRVATSKA SHS. EUR 600    
 (Colour photo)  x 1.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2364L (93445) Facit Sverige, 1992–2005, åtta olika = alla som   
utkommit. Nyskick  550:-

2365L (93748) Handbok över Svenska post och makuleringsstämplar   
1685–1951. Nyskick!  400:-
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2366L (95186) Handböcker, c:a 16 titlar, mest Fjärran Östern,   
ryska biområden och ångbåtspost, delvis svåråtkomliga.  400:-

2367L (95184) Handböcker etc., 16 titlar, mest om Brittiska   
stämplar, delvis svåröverkomlig.  400:-

2368L (93983) Sveriges frankotecken 1963 med nytryck, Lünings   
Luftpost och Från fjäderbrev till luftpost.  275:-

2369A (88274) “Frimärkets bok” och “Frimärkena berättar”, två   
otroligt innehållsrika böcker i linneband.  200:-

2370A (88042) “Handbok över Isländska Nummerstämplar”. Utgiven av   
Föreningen Islandssamlarna 1992. Nyskick.  200:-

2371A (88702) Håndbok over Norges Frimerker del I-II (1963–66),   
komplett med nytrycken.  250:-

2372A (87509) Handbok över Norges frimärken med nytryck.  200:-
2373L (94163) 14 handböcker mm. Lünings flygpost, Svenska post och   

makuleringstämplar mm.  400:-
2374L (93301) Auktionskataloger 1987–99 Köhler, Bokerauktionerna   

nummer 5–8 och 12–16, totalt nio kataloger. Eftersökta.  250:-
2375L (94185) Mi del 2, 3 och 4 2004-05, del 1 2003-04, Facit 2006   

och Postal 1993.  400:-
2376L (93424) Lot med mer än 20 olika mest mindre böcker, mycket   

om Kina och bältespännarmaterial.  200:-

Tillbehör / Utensils
2377A (88325) Oanvänt album Lindner Falzlos för Sverige 1972–79   

med fickor. Mycket gott skick.  200:-
2378L (94083) SAFE Signoscope T 2 med anslutning + Michel Europa   

West-kataloger 1986/87 resp. 1989/90 samt Facit Special 1992.  200:-
2379A (88321) Schwanebergeralbum hela världen, för märken upp till   

1894. Alla märken borttagna men albumet håller acceptabel   
kvalitet att samla vidare i.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2380A (83842) Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar,   

över 1600 olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God   
kvalitet.  900:-

Telefonkort / Telephone cards
2381L (94087) NORDEN Sverige 193 kort, Danmark 682 kort och   

Finland 155 kort. Totalt 1030 kort. 970 är olika, ett 60-tal   
är dubbletter.  3.000:-

Autografer / Autographs
2382K (60203) Musikblock 1983 med alla ABBA-medlemmars autografer.   

(Enligt uppgift upplaga 100 st)  500:-
2383P (73592) LÖWENHIELM, CARL AXEL (1772–1861), diplomat, son   

till Karl XIII. Sveriges representant vid Wienkongressen   
1814–15. Två egenhändigt skrivna brev med namnteckningar.  300:-

2384P (73590) ARRHENIUS, JOHAN PETTER (1811–1889), botanist och   
jordbruksforskare. En av upphovsmännen till Ultunas lantbruks-  
institut i Uppsala. Egenhändigt skrivet brev, med namnteckning,   
om en sida, dat. “Upsala vid Ultuna d. 22 Mars 1849.  250:-

2385K (60908) ASTRID LINDGREN (1907–2002), svensk barnboksförf.,   
egenhändiga namnteckningar på tre st. Maximikort som utkom   
den 14 maj 1987. (Motiv på 1987 års rabattmärken).  250:-

2386K (60874) BRILIOTH, YNGVE (1891–1959), teolog och ärkebiskop.   
Egenhändigt skrivet och undertecknat personligt brev om en   
sida, dat. “Kungsg. 17. Uppsala. d. 10 dec. 1920.”.  250:-

2387P (73591) HAGBERG, CARL AUGUST (1810–1864), filolog. Led. av   
Sv. Akademien. Känd för sina Shakespeare-översättningar.   
Egenhändigt skrivet brev, med namnteckning, om en sida, dat.   
Lund d. 20 Apr. 1847.  250:-

2388P (73589) ÖDMANN, SAMUEL (1750–1829), teolog och   
naturforskare. Lärjunge till Linné. Betyg med egenhändigt   
ifyllda uppgifter och namnteckning, dat. “Upsala den 12.   
Dec. 1826”.  250:-

2389 ANITA EKBERG (1931–), svensk filmstjärna. Autograf på   
svartvitt foto.  230:-

2390K (60701) ANJA PÄRSON OS-guld, sign. vacker färgbild, PETER   
IJEH, JOHAN MJÄLLBY, sig. äkta färgfoto, m.fl. Totalt fem   
egenhändiga autografer.  230:-

2391K (60902) BIRGIT NILSSON (1918–2005), svensk sångerska.   
Egenhändig autograf på FDC “Sverige i världen” som utkom den   
9 september 1981.  230:-

2392K (60702) STEFAN HOLM, OS-guld höjdhopp, sign. privatfärgfoto   
(äkta foto), NILS LIEDHOLM, GUNNAR HELLSTRÖM. Egenh.   
autografer.  230:-

2393K (60698) ANJA PÄRSON, OS-guld, m.m., bl.a. VM-silvermedaljör   
och andra. Totalt sex st.  200:-

2394A (80076) BJÖRN BORG (1956–), femfaldig Wimbledonsegrare.   
Egenhändig autograf i boken “Björn Borg till hundra procent”,   
268 sid., ill., inb., nyskick.  200:-

2395A (80058) ERNST MANKER, egenh. tillskrift och namnteckning i   
“På tredje botten”, häftad originalutgåva från 1967.  200:-

2396A (80064) FOLKE MELLVIG, egenh. tillskrift i “13”, häftad   
originalutgåva från 1966.  200:-

2397K (60704) GUNDER HÄGG (1918–2004) + ARNE ANDERSSON,   
Världsrekordhållarparet från 1940-talet på 1500 m och en   
engelsk mil. Egenh. autografer på två korr. kort.  200:-

2398K (68000) Intressant brev där nazistledaren i Sverige G.A. Oredsson   
beklagar sig över förföljelser.  200:-

2399K (61088) SIXTEN EHRLING (1918–2005), maestro, dirigent.   
Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. 23 IX. 84.  200:-

2400A (80063) STIEG TRENTER, egenhändig namnteckning i “Tiga är   
silver”, häftad originalutgåva från 1955.  200:-

2401A (80059) ULF LUNDELL, egenhändig tillskrift och namnteckning   
i “Kyssen”, inb. originalutgåva från 1981.  200:-

2402P (73593) DOUGLAS, LUDVIG, Riksmarskalk (brev) +   
KRUSENSTJERNA, E VON, Statsråd (tre brev) m.fl.  275:-

2403K (60263) Statsministrarna Olof Palme, Ingvar Carlsson och   
Carl Bildt samt politikerna/partiledarna Mona Sahlin, Alf   
Svensson och Bengt Westerberg. Samtliga egenh. skrivna inför   
valet 1994, förutom Palmes som skrevs på flygblad 1984.  275:-

2404K (61092) MAX VON SYDOW + SIGNE HASSO (1915–2002),   
egenh. autografer, båda skrivna 1950, av två int. kända   
skådespelare som varit verksamma i USA.  250:-

2405A (80077) STIEG TRENTER (1914–1967), egenh. namnt. i   
“Springaren”, inb. originalutgåva 1958 + dito “Tragiskt   
telegram”, pocket (ej sign.).  230:-

2406P (72757) Elva st. egenh. autografer på korrespondenskort, bl.a.   
Peter Forsberg, Sven-Göran Eriksson, Jonas Björkman m.fl. +   
fyra facsimilfoton av statsmän.  200:-

2407K (61087) GUNNAR STRÄNG (1906–1992), legendarisk och   
dominant finansminister 1955–1976 + ODD ENGSTRÖM (1941–  
1998), vice statsminister + LENA HJELM-WALLÉN, f. utrikes-  
minister. Samtliga tre egenh. autografer på varsitt korresp.kort.  200:-

2408A (88666) Thomas Rundqvist. Signerad ishockey-puck  200:-
2409K (61089) ÅKE SEYFFARTH (1919–1998), OS-medaljör skridsko,   

egenh. autograf på foto + ELISABETH REHN, BENGT   
WESTERBERG, f. försvarsm. Finland, resp. v. statsmin. Sverige.   
Egenh. autograf. på korresp.kort.  230:-

2410K (60903) DIEGO MARADONA (1960–), argentinsk fotbollsspelare,   
världsmästare tillsammans med Argentinas lag 1986. Egenh.   
autograf på foto i färg.  250:-

2411 BRIGITTE BARDOT (1934–), fransk filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på svartvitt foto.  200:-

2412 GINA LOLOBRIGIDA (1927–), italiensk skådespelerska. Egenh.   
autograf på svartvitt foto.  200:-

2413K (60249) DESMOND TUTU, ärkebiskop av Johannesburg. Nobels   
fredspris 1984. Egenh. autograf på korrespondenskort “God   
bless you”, dat. 27.5.2002 vid besök i Stockholm.  200:-

2414K (60905) LENI RIEFENSTAHL (1902–2003), tysk filmregissör och   
fotograf. Egenh. autograf på färgkort.  250:-

2415K (60904) MARLENE DIETRICH (1901–1992), tysk skådespelerska   
och sångerska. Egenh. autograf på svartvitt fotovykort (hörnveck).  250:-

2416K (61084) GERALD R. FORD (1913–). USA:s 38:e president   
1974–1977. Egenh. autograf på korrespondenskort.  450:-

2417K (60667) JIMMY CARTER (1924–), USA:s 39:e president. Egenh.   
autograf, dat. 10/12/02, på korrespondenskort, skriven vid   
mottagandet av Nobels Fredspris i Oslo. (Foto) 450:-

2418K (61086) MUHAMMAD ALI (eg. Cassius Clay 1942–). VM i   
tungviktsboxning, OS Guld 1960. Egenh. autograf skriven i   
block vid besök i Sthlm den 6 aug. 1965.  375:-

2419P (73183) RAYMOND BURR (1917–1993), amerikansk skådespelare,   
mest känd som försvarsadvokat i TV-serien Perry Mason.   
Egenh. autograf på stort svartvitt foto.  230:-

2420K (60705) MAX SCHMELING (1905–2005), VM i tungvikt 1930–32,   
EM + SIR JOHN GIELGUD (1904–2000), brittisk skådesp. Egenh.   
autografer på varsitt korresp.kort.  230:-

2421P (73594) SAINTE-BEUVE, C A, fransk kritiker och litt.   
historiker + NANSEN, PETER och SCHANDORPH, S, danska   
författare. Tre egenhändigt skrivna handlingar.  250:-

2422K (61085) CHARLIE NORMAN (1920–2005), pianist, estrad-  
underhållare, egenh. autograf dat. 19.11.89 + fjorton st egenh.   
autografer, bl.a. Mischa Elman (1891–1967).  230:-

2423K (67936) Olympiader, lot med tre German Förderungs-Zertifikat   
1972, frankerade med olympiska märken, med totalt 51   
autografer av tyska idrottsstjärnor.  250:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2424 Liten, platt, elegant frimärksdosa i silver från omkring 1900,   

med två fack.  500:-
2425A (88483) Trevlig frimärksdosa från omkring 1890, med fyra   

fack, i röd laminerad kartong.  300:-

Smycken / Jewellery
2426 Armband med estniska 1 sents-mynt från 1929. Försilvrat.  200:-

2417
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Böcker / Books
2427P (73120) Hel inbunden årgång Norrbottenskuriren 1863. Enligt   

inlämnaren den enda existerande. Mycket fint skick.  700:-
2428A (88216) Mycket trevlig inbunden omgång jultidningar   

Norrbottenskuriren 1896–1916 i jättefin kvalitet. Mycket   
ovanlig - den enda existerande enligt inlämnaren. Intressant   
läsning, bl.a. om 1:a världskrigets Sverige.  700:-

2429A (89115) Mad Forever, USA bok från 1958 och 1959. Även sju st   
häften Husmoderns bok från 1907.  250:-

2430P (73450) Samlarbilder “Stjärnparaden Allers Filmalbum” två   
album, ej kompletta, dock ingår Kalle Anka och Musse Pigg.  200:-

2431A (80078) STIEG TRENTER (1914–1967), “Dvärgarna”, inb.   
originalutgåva 1963 + “Roparen”, inb. utgivningsåret 1954.  200:-

2432P (73122) Interesting photo-book “Cape Town with Suburbs” with   
hand-coloured photos from 1911. Good quality.  200:-

2433L (93663) Riket Tre konstböcker från 1938–40 utgivna av   
Cigaretten-Bilderdienst Altona. Mängder av vackra färgbilder!  200:-

2434A (88473) CARL LEWIS, Tio OS-medaljer, tio VM-medaljer.   
Memoarbok (i svensk översättning), inb., 288 sid., illustr. Nyskick.  200:-

2435L (93736) Bunt med böcker, mest konst bl.a. Muncha, Durch ganz   
Italien i två band Cirka 17 kg.  250:-

Nålmärken / Pins
2436 Norge Stort fint märke/smycke i silver från 1914 “Haakon   

Haakonsson paa ski til Trondhjem”.  200:-
2437K (61035) HV Scouting. Nio olika märken, därav tre i tyg.   

1920-30-talen.  200:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2438P (73175) Bokmärken Album “Sveriges Riksvapen Landskaps- och   

Stadsvapen” utgivna av Kaffe Hag AB, Stockholm. Innehåller   
en komplett svit om 138 olika tandade märken.  300:-

2439P (73167) Bokmärken Album med “Glansbilleder” från ca. 1920.   
Mycket djur, fem änglar av varierande storlek, barn och   
blommor mm. Ca. 300 olika. Fint skick.  500:-

2440P (73006) Bokmärken “Billedalbum” från ca 1900. Ca 250 olika   
bl.a. mycket djur, samt Robinson Crusoe.  425:-

2441A (88484) Bokmärken Fungerande “bokmärkesspeldosa” från   
omkring 1900. Ovanligt föremål.  300:-

2442A (88431) Samlarbilder 1899 Historiskt Galleri, medfaret album   
i liggande oktavformat, med 319 frimärksliknande samlarbilder   
i litografiskt tryck. Ovanligt komplett och ovanligt god kvalitet.  500:-

2443L (93472) Samlarbilder Bilder ur Allers samlarserier runt 1950:   
Båtparaden (40 bilder), Bilparaden (24 bilder), Flygparaden (63   
bilder) samt Svenska idrottsstjärnor (9 bilder). Mest god kvalitet.  200:-

Antikviteter / Antiques
2444K (61032) HV Snusdosa i aluminium från bombplan, dat. 1942,   

med pornografiska gravyrer (militärkonst).  300:-
2445A (80079) Den Kongelige Porcelainsfabrik. Två jultallrikar,   

utg. 1970 resp. 1973. Felfria med upphängn.-anordning.  200:-
2446A (88479) Egypten Antik KATT i terrakotta. Charmigt utseende.  500:-
2447A (88480) Egypten Mumieavbildning i alabaster, höjd ca. 9 cm.  300:-
2448K (61029) Frankrike Elegant etui för handräckningskort med   

ytterfodral. Örn i guld på framsidan av etuiet. Trol. från   
andra kejsardömets dagar.  300:-

2449L (94052) HV Stone Age items from Mali: Three axes of stone   
from Kidal (6,5cm, 7 and 12,5 cm), two flintstone axes from   
Tabankort (11,5 and 14 cm), two spearheads of flintstone   
from Tilemsi (7, 4 and 9 cm), ten very different arrowheads   
of various stones from Tarowant (a mountain near Tessalit).  1.500:-

Konst / Art
2450L (93332) Originaletsningar av E.Hällgren: “Lutternsgatan” och   

“Hammarby kvarn”, båda 17,5x24 cm. Obetydl. fuktfläck på den   
ena. Vackra färglagda etsningar.  250:-

2451K (61036) Miniatyr. Pennteckning av barn, ca. 1818, i förgylld   
oval ram med originalask.  500:-

2452A (88485) Två handkolorerade kopparstick: Indianer av Cl.   
Duflos + “Alt Mexico”. Dekorativa och ovanliga.  500:-

Diverse / Miscellaneous
2453P (74333) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Norrpil 10 Kr,   

Facit 1054. Sex fotografiska förlagor i frimärksstorlek, två   
större montage med olika valörer mm. Intressant och unikt   
material.  200:-

2454 Sverige Två bärnstenar från Östersjön. Vackert slipade bitar   
med geting resp fröer o.dyl  200:-

2455P (73169) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Torgny Segerstedt   
1.90 kr. Facit 968. Åtta fotografiska förlagor i frimärksstorlek   
samt samt fyra något större förlagor och bakgrundsinformation.   
Intressant och unikt material.  350:-

2456A (86295) Sverige Stockholms Dagligt Allehanda 1826, inbunden.   
Till synes komplett med tidningsstämplar.  350:-

2457A (88410) Sverige Botaniska tryck, 25 olika från trol. tidigt   
1900-tal, tryckta vid Gen.Stab.Lit..Anst., alla i god   
kvalitet, uppklistrade på kartongplattor för skolbruk.  300:-

2458P (73170) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Bronsspänne,   
Pilgrimsmärke och Dryckeshorn. Facit 971, 972 och 973. Foto-  
grafiska förlagor i frimärksstorlek samt samt större förlagor   
och bakgrundsinformation. Intressant och unikt material.  300:-

2459K (61046) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Ångermanland   
85 öre, Facit 962-966. Sexton fotografiska förlagor i frimärks-  
storlek + två häftesmontage. Intressant och unikt material.  300:-

2460P (73168) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG 1976. Sjömanskyrkan 85   
öre, Facit 967.Sex fotografiska förlagor i frimärksstorlek samt   
samt en något större bild och bakgrundsinformation + Sulfit-  
masseprocessen 100 tre förlagor . Intressant och unikt material.  275:-

2461K (60669) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Linnés resor,   
Facit 1039-44. Fotografiska förlagor inklistrade i två   
häftesinlagor. Märkena har ett tillägg på 20 öre till WWF.  200:-

2462K (60652) Sverige Hallandspostens Sparmannsflygning (1919),   
inträdesbiljett “Obs ! Denna biljett måste bäras synlig å   
bröstet” + Säsongkort till Hantverksutst. i Halmstad 1912 +   
Fyradagarskort till Baltiska Utst. i Malmö 1914.  200:-

2463A (88494) Egypten Mumieavbildning i stengods (lagad), höjd ca   
12,5 cm.  250:-

2464K (60115) Tyskland Riket “Skladanowsky’s Lebende   
Photographien”, fyra “blädderfilmrullar” från omkring 1900   
med olika situationer. Föregångare till rörliga filmen. Mycket   
ovanliga!  200:-

2465 Bärnsten, vacker polerad bit, 5x1,5 cm, med två spindlar.  350:-
2466 Bärnsten, vacker polerad bit, 5x2,5 cm, med en stekel.  350:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

2467 SM 126 1 Öre klipping Oläsligt årtal (1626?).  1? 300:-
2468 SM 134a, 152a   1 Öre Säter 1628, 1 Öre Nyköping 1628.    

 Korroderade.  (1?-1) 300:-
2469 SM 167 1 Fyrk Arboga 1627  1 230:-

Karl XI (1660-1697)
2470 SM 120b 2 Mark 1669 Plantsfel fråns.  (1) 300:-
2471 SM 147 2 Mark 1691  1-1+ 350:-

Gustav III (1771-1792)
2472 SM 44 1 Riksdaler 1777 Plantsrisp. frånsidan, korr.  (1) 375:-
2473 SM 61 1/3 Riksdaler 1777 Varit hängd  (1) 200:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
2474 SMF 74 1/2 Riksdaler specie 1831 Repor åts.,    

 kanthack.  (1+) 300:-
Oskar I (1844-1859)

2475 SMF 74 4 Skilling Banco 1849  God 1+ 300:-
Oskar II (1872-1907)

2476 SMF 32 10 Kronor 1876 med “O.” och hänge.  (1?) 300:-
2477 SMF 39 10 Kronor 1901  1 375:-
2478 SMF 66 1 Krona 1875 Litet kanthack.  (1+) 250:-

Gustav V (1907-1950)
2479 SMF 212, 254   Järnmynt 5 öre 1919 God 1 + samt dito    

 2 Öre 1917 1+    200:-
2480 SMF 252, 262   2 Öre brons 1942 och 2 Öre järn 1947 med    

 avvikande stampställningar, v.k.    200:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

2481 SMF  10 Kronor 1991 Falsk med slät rand    200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2482A (80083) Album med komplett uppsättning 2-kronor   

1876–1971 inklusive jubileumsmynten och de svåra   
varianterna 1876 med brett årtal och stort EB, dito   
med brett årtal och litet EB, 1878 med “OCH”, 1903   
med 1898 års bild, 1910 med förskjutet myntmästarmärke,   
mm. Lista medföljer, v.k.  9.000:-

2483L (94084) Två kartonger med div. mynt i olika metaller, bl.a.   
5 Kr jub 1935 (fem st), 1952 (en st), 1962 (en st), 1954-71   
(25 st), 2 Kr 80 % (65 st), 40 % (50 st), 1 Kr 80 % (94 st),   
v.k. Cirka 16 kg.  3.500:-

2484A (80084) Album med komplett uppsättning 2-kronor 1910–1971   
inklusive jubileumsmynten. Totalt 56 st + 40 st dubbletter,   
därav fjorton st i silver (40 %) och 26 st i kopparnickel, v.k.  1.600:-

2485A (85783) Album med silver, koppar och bronsmynt, bl.a. 2 Öre   
SM F I - AF (25), 2 Kr O II - G VI A, 2 Öre K XV, 1 Öre K XV   
och O II (äldre typ med bild). Även litet utlandet. VK.  1.200:-

2486A (88499) Album med mest silvermynt, bl.a. 2 Kr O II (33 st),   
G V 80 % (sjutton st), 1 Kr 80 % (nio st), 5 Kr 1952 jub. (en st),   
1962 jub. (två st), lägre valörer samt några äldre och utländska   
mynt, v.k. + Årsset: 1973 mjukplast (fem st), Sandhillkassetter:   
1971 (en st), 1976 (fem st).  1.000:-

2487A (88496) Lot med bl.a. 10 Kr jub. 1972 (tolv st), 5 kr 1935 (två st),   
5 Kr 1954-59 (tolv st), 2 Kr 80 % (21 st), 40 % (tretton st), 1 Kr   
40 % (56 st) mm, v.k.  800:-

2488A (88470) 1 Kr 80 % (106 st), v.k.  600:-
2489A (88472) Album med bl.a. 2 Kr 80 % (fem st), 40 % (23 st), 1 Kr   

80 % (31 st), 40 % (45 st) + album med lägre valörer och album   
med moderna sedlar, v.k.  600:-
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2490K (61077) Lot kopparmynt, bl.a. 1/6 Öre 1673 med stjärna och två st   
1 Öre Säter 1630. Totalt sju mynt, v.k.  450:-

2491P (73582) Lot 1724–1831 med bl.a. 1 Öre SM 1761, 2 Öre SM 1777   
(litet årtal), 1/8 Rdr 1831. Totalt nitton mynt, v.k.  400:-

2492A (80086) Album med mynt i olika metaller O II–G VI A, bl.a. 5 kr   
jub. 1962, 1 öre i järn 1917, 18 och 19. Även några äldre, v.k.  400:-

2493A (88471) Lot silvermynt, bl.a. 50 Kr 1976, 10 Kr (två st), 5 Kr 1935   
(två st), 1954–71 (sex st), 2 Kr 80 % (tio st), 40 % (35 st), 1 Kr   
80 % (tjugo st), jub. 2000 (två st), lokalmynt, v.k.  400:-

2494L (93754) Låda med skrotmynt, silver/koppar samt utländska turist-  
mynt, även några sedlar ingår.  400:-

2495P (73584) Lot O I–K XV 1849–1867 med bl.a. 4 Skill bco 1849,   
5 Öre 1857 och 1863. Totalt fjorton mynt, v.k.  350:-

2496A (80088) Två album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, v.k.  350:-
2497A (80090) Album med mynt i olika metaller O II–G VI A, bl.a. 5 kr   

jub. 1952, v.k.  350:-
2498K (61050) Elva silvermynt, medeltid–början av 1800-talet, bl.a.   

1/2 Öre 1581, v.k.  300:-
2499A (80089) Album med mynt i olika metaller O II–G VI A, bl.a. 5 kr   

jub. 1952, järnmynt 2 och 1 öre 1918, v.k.  300:-
2500A (88469) 1 Kr 40 % (100 st), v.k.  300:-
2501A (88512) Lot med äldre kopparmynt, utländska äldre–modernare   

mynt i lägre valörer, v.k.  300:-
2502L (94086) Lot med silver och bronsmynt, bl.a. 2 Kr 80 % (fyra st),   

1 Kr 80 % (arton st), v.k.  300:-
2503L (94234) Diverse mynt, sedlar i album och ask. 1880-tal–modernt.  300:-
2504 1 Kr 1947 (fyra st) 01, 1 Kr 1931 god 1+ samt 50 öre 1947 nickel   

01. Totalt sex mynt.  275:-
2505P (73583) Lot K XIV J 1819–1840 med bl.a. Palmkvist 1/2 (kanth.)   

och 1/4 Skilling, 2 Skill bco 1840. Totalt fjorton mynt, v.k.  275:-
2506A (88234) Två album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, bl.a.   

5 Öre 1909 med litet och stort kors, v.k.  275:-
2507A (88243) Två album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, bl.a.   

5 Öre 1909 med litet och stort kors, v.k.  275:-
2508K (60864) Lot. 5 Öre SM 1704, 1/6 Öre SM 1708/07, 1 Öre KM   

1719, 1/2 Skilling Riksgäld 1799 samt amulett O II/G V och två   
polletter, v.k.  250:-

2509A (80087) Album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, v.k.  250:-
2510A (88232) Två album med mynt i olika metaller O II–G VI A v.k.  250:-
2511A (88244) Två album med mynt i olika metaller O II–C XVI G, v.k.  250:-
2512A (80091) Årsset Sandhill 1976, Myntverket hårdplast 1990–2001   

(tolv st inkl. millennieförp. 2000). Totalt tretton st.  230:-
2513A (88513) 10 Kr 1972 jub (två st), 5 Kr 1935 jub (två st), 1955–66   

(sex st) + div. utländska mynt, v.k.  230:-
2514A (88233) Album med mynt i olika metaller O II–G VI A, bl.a.   

2 Kr jub. 1932, 1938, v.k.  200:-
2515 SMF 77, 83, 167   5 ö 1907, 50 ö 1928 och 1935, alla kvalitet 01   250:-
2516A (88511) 106 st 1 Kr mellan 1875–1907, v.k.   900:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2517 SMF 97 Danmark 10 Kroner 1908  1+/01 375:-
2518 SMF 97 Danmark 10 Kronor 1908  1+ 350:-
2519A  (88481) Danmark Lot. Minnesmynt: 10 Kr 1967,    

 1968 (två av var), 1972 (en), 5 Kr 1960, 1964 (två    
 av var), 2 Kr 1958 + div. turistmynt och litet    
 spanskt guldmynt från 1744 (med hål), v.k.   500:-

2520 SMF  Finland 1 penni 1869  1+ 200:-
2521A  (88486) Finland 1 Markka, 10 st mellan    

 1874–1908, m.fl. + Frankrike 5 Francs 1875    
 och Ryssland 1 Rubel 1897, v.k.   300:-

2522 Sieg 20 Norge 5 Öre järn 1943  01 200:-
2523 KM 2276 Austria 4 Dukater 1915 Restrike. 13.9636 g,    

 986/1000. (Colour photo)  01 1.200:-
2524 KM 2933 Austria 1000 Schilling 1976 Babenberger.    

 13.5000 g, 900/1000. (Colour photo)  01-0 1.200:-
2525A  (80062) Britain Proofset 1970 och 1971 +    

 Cook Islands 50 Dollars i silver 1989. 0.   200:-
2526A  (88262) British Virgin Islands Myntset 1975    

 i elegant etui. Proof.    200:-
2527A  (80070) China Empire Elegant presentation    

 box “Qing Dynasty Coins” with interesting    
 description and cash coins.   300:-

2528K  (61080) Germany Danzig Proofset Euro 2005    
 1c-2 euro. Fantasy coins. Limited issue 7000. 0.   350:-

2529 KM 494 Germany Mixed Preussen Thaler 1870 A I + 2    
 Mark 1888 (mounted)    200:-

2530K  (61082) Guadeloupe Proofset Euro 2005 1c-2    
 euro. Fantasy coins. 0.   300:-

2531K  (69097) Guadeloupe Provmyntset Euro 2005    
 1c-2 euro. 0.   230:-

2532 KM 486 Hungary 20 Korona 1905 (Colour photo)  1?-1/1 700:-
2533K  (61076) Israel Lot with commemorative coins:    

 5 Lirot 1959, 1965 and 1967 in silver. 01.   350:-
2534 Gum. 598, 602   Lithuania 1/2 Gr. 1561 and 1562. EF and    

 about as struck. Two very beautiful coins.    
 (Photo) 01 500:-

2535K  (60870) Lithuania Nice lot with eight    
 different coins. Shilling 1661, 2 Denar    
 1569, 1/2 Gr. 155Z (1552), 3 Gr. 156Z    
 (1562), 1563, 159Z (1592), 1593, 6 Gr. 1666.    
 (One Cu and seven Ag coins).  1-1+ 1.500:-

2536K  (60871) Lithuania Three 1/2 Gr. coins, all    
 with errors/varieties. 1512 (=1521), 152+    
 (=1524) and 1517 (=1547).  1-1+ 450:-

2537A  (88261) New Zealand Edward VIII, fantasy    
 coin 1936 with Kiwi bird on advers 01 +    
 Brazil, thirteen coins, amongst them a few    
 old in copper. Mixed quality.   275:-

2538 KM 41 Panama 100 Balboas 1975 8.1600 g, 900/1000.    
 (Colour photo)  01-0 700:-

2539A  (88478) Russia 5 Kopeks 1766, 67, 70, 71    
 (two), 75, 77, 79, 81, 82, 85, 87 and 88 +    
 five minor values in copper, 1 Rubel 1815    
 and two 50 Kopeks coins from 1921 and 1925.    
 Mixed quality.   500:-

2540A  (88506) Russia Soviet Union Olympic Games    
 Moscow 1980. Set with silver coins in    
 cassette: 10 Roubles (three different) and 5    
 Roubles (four different) + England, yearset    
 1977 proof, incl. commemorative 25 pence    
 coin + Sweden yearsets 1976 and 1980.   200:-

2541A  (80065) Seychelles 1976 Djur. Lyxförpackat    
 set med 50 och 100 Rupees i silver. 0.   200:-

2542 KM 35.1 Switzerland 20 Fr. 1935  1+ 500:-
2543  U.S.A. 1/2 Cent 1811  1 300:-
2544A  (80075) U.S.A. Nice lot with approx. 40    

 coins, e.g. Silverdollar 1884 (01) and    
 Dollar 2001 “World Trade Center” (in great    
 demand). Mixed quality.   700:-

2545A  (80080) U.S.A. More than 30 coins approx.    
 1808–1977, e.g. 1 Cent 1808, 1/2 Cent 1808.    
 Mixed quality.   400:-

2546K  (61037) U.S.A. 1 Dollar 1882, 1897, 1923 and    
 1924. Mixed quality.   250:-

2547K  (61083) Vatican Proofset Euro 2005 1c-2    
 euro. Two different sets. Fantasy coins. 0.   400:-

2548K  (68164) Vatican Proofset Euro 2005    
 Benedictus XVI 1c-2 euro. Fantasy coins. 0.   275:-

2549K  (68165) Vatican Proofset Euro 2005    
 Benedictus XVI 1c-2 euro. Fantasy coins. 0.   275:-

2550K  (69099) Vatican Årsset 1962 Konciliet samt    
 1963. Eftertraktade set. 01-0.   200:-

2551A  (80071) EUROPE Europe issues etc., including    
 Austria proofset 1972. (Seven items).   500:-

2552A  (80073) EUROPE Lot with eight larger silver    
 coins 1937–1980, incl. Curaçao 2 1/2 G.    
 Mixed quality.   400:-

2553L  (94022) ALL WORLD Proof sets minted at the    
 Franklin Mint: The Philippines, Panama,    
 Guyana and Trinidad & Tobago + Jersey,    
 “Queens Silver Wedding 1972”, Two pounds and    
 fifty pence, Two pounds and One pound. All    
 in cases. Nice gifts.   1.100:-

2554A  (80072) ALL WORLD Lot with seven silver coins,    
 e.g. Italy, Napoleon 5 Lire 1808. Mixed quality.   800:-

2555L  (94085) ALL WORLD Box with approx. 6 kg    
 coins in different metals. Mostly common and    
 modern but also older interesting coins included.   700:-

2556K  (61051) ALL WORLD Seven large silver coins:    
 Spain 5 Pesetas 1870 and 1891, The Netherlands    
 2 1/2 Gulden 1932, Straits Settlements 1 Dollar    
 1904, USA 1 Dollar 1921 (Morgan) and 1922 +    
 China 1 Dollar Yuan Shih-kai. Mixed quality.   400:-

2557K  (61074) ALL WORLD Ancient coins. Rome and    
 India. Five coins. Mixed quality.   400:-

2558A  (80081) ALL WORLD Lot with approx. 60 coins    
 in different metals, mostly modern. Mixed quality.   300:-

ex 2534
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2559A  (88220) ALL WORLD Årsset Ceylon och Gambia    
 1971 samt Ghana 1967. Proof.    300:-

2560A  (88467) ALL WORLD Lot with coins and medals,    
 e.g. from England (four Coronation Crowns    
 from 1953 etc.), New Zeeland, USA and Sweden.    
 Mixed quality. Approx. 4 kg.   300:-

2561L  (94091) ALL WORLD Box with approx. 500    
 common coins. A few in Crown size included.    
 Mixed quality.   300:-

2562A  (86986) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Israel, Netherlands, Finland, England    
 and Canada, mixed quality.   250:-

2563A  (88241) ALL WORLD Two albums with coins from    
 e.g. Greece, Spain, Denmark, German Federal    
 Republic, Norway and USA, mixed quality.   250:-

2564K  (61052) ALL WORLD Primitive currency: Two    
 small shells and a piece of art.   200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2565 SS 14 1 Riksdaler Riksmynt 1870 Litt.Tt No 12322.  1 250:-
2566K  (61027) “H.V.T.” - sedel i valören tio    

 kronor (1930-tal?), utgiven av Hemmets    
 Veckotidning som lottsedel. Med vidhängande    
 kupong. Mycket ovanlig.    250:-

2567A  (88505) Två små album (Lembit sedelplånbok)    
 med sedlar i div. valörer mellan 100 - 1 kr,    
 bl.a. 10 kr 1916. V.k.   500:-

2568K  (60894) Bunt med sedlar 1946–81, bl.a. 100    
 kr 1955. Nom 305 kr. Flertalet ovikta.   200:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2569L  (94092) Germany Reich Approx. 1200 “Notgeld”    

 in small boxes. Mostly 01-0.   1.200:-
2570P  (73176) The Netherlands with Colonies. Nice    

 lot with seventeen banknotes. Mixed quality.   300:-
2571K KM 68 (60718) U.S.A. Confederated States 10    

 Dollars 1864 No 80460.  1-1+ 250:-
2572P  (73585) EUROPE Two albums with mostly    

 emergency banknotes from Germany. Approx.    
 650 notes + four covers with stamps to    
 Sweden from the same period. Mixed quality.   1.300:-

2573A  (88488) ALL WORLD Album with approx. 200    
 banknotes from different countries, approx.    
 1900-1980. Mixed quality.   600:-

2574A  (88487) ALL WORLD Album with approx. 155    
 banknotes from different countries, approx.    
 1905-1980. Mixed quality.   350:-

2575P  (73181) ALL WORLD Advertisement and    
 Propaganda. 25 different notes. Mixed quality.   250:-

2576P  (73180) ALL WORLD Advertisement and    
 Propaganda. Eighteen different notes. Mixed quality.   200:-

2577P  (73182) ALL WORLD EAST ASIA China and    
 Taiwan. 37 banknotes. Mixed quality.   300:-

Medaljer / Medals
2578K (61053) Nordstjärneorden. Riddartecken i guld (18 k)    

med band och originaletui. (Färgfoto)   900:-
2579A (88665) Marcus Wallenberg 1899-1982. Bronsmedalj i    

etui, utdelad vid Saab-Scanias bolagsstämma 1983.   200:-
2580L (94090) Lot med silvermedaljer. Axel Wallenberg:    

Carl Milles 1875–1975 + Kungabröllopet 1976 utg. av    
Sv. Medaljgillet +Tyskland, “Einigheit und Recht und    
Freiheit” tio medaljer. Totalvikt ca 274 g. Två    
bronsmedaljer ingår också.   600:-

2581A (80085) Plyschsköld med mest idrottspriser men även    
exempelvis Vasaorden i miniatyr, Finland minnestecken    
från kriget 1939–40.   350:-

2582A (88810) Tolv plaketter i sterling silver med olika Volvo-   
modeller. Även en del äldre mynt.   300:-

2583K (60710) Utmärkelsetecken brandkår 1962 + Elfenbenskusten.   200:-
2584A (88109) Gjutjärnsmedalj “Sällskap Östergötlands    

Flyghistoriska” samt bronsmedalj “Fredrik Henrik af    
Chapman” av Erik Lundberg.   200:-

2585A (88247) Germany GDR (DDR) Order of the Fatherland.    
Third class in bronze, in award box with medal ribon.    
An rare order in exellent condition.   500:-

2586K (60687) Russia Soviet Union Order of the Red Star (third    
type 1940), in excellent condition and with a low award    
number.   350:-

2587K (60688) Russia Soviet Union Valour Medal, second    
type with low award number.   325:-

2588K (60689) Russia Soviet Union Order of the Patriotic    
War, commemorative medal (40th anniversary) 1985.    
Third class, gold plated silver with enamel + second    
class (as above). Two medals.   325:-

2589A (88249) Russia Soviet Union 30th, 50th, 60th and 70th    
Anniversary of the Soviet Armed Forces Medal. (Four medals).  275:-

2590K (61047) Russia Soviet Union Regiment of the Guards,    
badge, partly in enamel + Order of the Patriotic War,    
commemorative medal (50th anniversary), with ribbon.   250:-

2591K (60691) Russia Soviet Union Distinguished Labor    
Medal (Second type 1943), silver and enamel + Veterans    
of Labour Medal, Tombak.   200:-

2592K (60692) Russia Soviet Union Victory over Germany    
Medal, brass, gold plated, with award booklet + Victory    
over Japan Medal, brass, gold plated.   200:-

2593K (60693) Russia Soviet Union Valiant Labour Medal,    
bronze + Centenary of Lenins Birth Medal (First type    
for bravery at work) + 20th Anniversary of Victory    
in the WW II Medal.   200:-

2594K (60694) Russia Soviet Union 30th, 40th and 50th    
Anniversary of Victory in WW II Medal. (Three medals).   200:-

2595K (60695) Russia Soviet Union Centenary Medal of Field    
Marshall General Shukow Medal 1896–1996 + 250th    
Anniversary of the Foundation of Leningrad Medal.   200:-

2596K (60696) Russia Soviet Union Long Service and Good    
Conduct Medal, first and second class in gold plated    
silver with enemal. (Two medals).   200:-

2597A (80061) U.S.A. Martin Luther King 1968 i silver och    
brons. I elegant etui, nr 336 av 500. Ovanliga. 0.   250:-

2598K (61026) EUROPE Two badges in silver, one badge in    
steel “Leipziger Messe 1921” + Coronation medal 1937    
in pewter (with faded ribbon).   200:-

Polletter / Tokens
2599 Sverige Nordiska Kompaniet (NK) i Stockholm. Oval    

mässingsbricka för kontoinnehavare (6368). Bild av    
varuhuset på ena sidan.   275:-

2600 Sverige Avesta. Sandkörning, valör 1, 24 och 48 tunnor. 1-1+   200:-
2601K (61079) Sverige Göteborg. Pripp och Son mäskpollett    

samt 100 öre Pripp Sporrong. Ovanligt objekt. 1+   400:-
2602K (61078) Sverige Göteborg. Fjorton olika transport och nöje, v.k.  250:-
2603P (74460) Sverige 37 st spel polletter. Mest 1 dollar i    

metall från olika kasinon i Las Vegas. Ovanligt objekt!   250:-
2604A (80092) Sverige Åtta plastblad med ca 110 st.   200:-
2605 Ireland Curragh Camp, Kildare. Krigsfångelägermynt    

från 1940 i valörerna 1d, 6d, 1/- och 2/-. Sällsynta!   1.000:-

Aktiebrev / Stock certificates
2606P (74147) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  200:-
2607P (74148) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  200:-
2608P (74149) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  200:-
2609P (74153) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong. Fem st  700:-
2610P (74154) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong. Fem st  500:-
2611P (74155) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  250:-

Litteratur / Literature
2612A (88501) Hildebrand, Bror Emil. Sveriges och Svenska   

Konungahusets minnespenningar, praktmynt och belönings-  
medaljer, första delen, Sthlm 1874, 624 sid. + andra delen,   
Sthlm 1875, 624 sid. Båda inbundna i fräscha klotband.   
Oumbärligt referensverk.  750:-

2613A (88500) Hildebrand, Bror Emil. Minnespenningar över enskilda   
svenska män och kvinnor. Stockholm 1860, illustrerad, 454   
sid. Inb. i fräscht klotband. Oumbärligt referensverk.  400:-

2614A (88502) Numismatiska Meddelanden XIII. Hyckert, Bror Edv.   
Svenska Konungahusets minnespenningar praktmynt och   
belöningsmedaljer efter 1874. Gustaf I–Oscar II, inb. 220 sid.  200:-

Tillbehör / Utensils
2615K (60653) Brooch with four stones and a Lira coin. Nice filigree   

work.  200:-
2616K (61034) Bracelet with a French 5 Francs coin from 1845 +   

Holder for banknotes with a silver dollar (USA) coin.  230:-


